nOBOpOTHO-OTKI/I,EI,HbIe MeXaHN3Mbl N aKCeCCyapbl K HUM

161

N JANV/O

RIBANTA 5 ans npodunein ¢ eeponasom u NC International

RIBANTA 5 ans npochunein ¢ eponasom n NC International
C MUKPOMNPOBETPMBaAHNEM

RIBANTATRE 150 ans npocunein ¢ esponasom n NC International

RIBANTATRE 150 RESTYLING
ans npodunei ¢ esponasom n NC International

RIBANTA 4 ons npochunen ¢ eBponasom n NC International

RIBANTA 4 RESTYLING
ans npodwuneit ¢ esponasomM u NC International

RIBANTA INCANTO gns npocgwunen ¢ esponasom n NC International

RIBANTA INCANTO+ ans npodunei ¢ esponasom n NC International

RIBANTATRE ans npocunen R40, R50 TT barra continua n New Tec

RIBANTATRE ans npodunenn R50/R50 TT/R60 TT

RIBANTATRE ans koMnnaHapHbIX Npodunen ¢ oTKpbITbIM
coeaMHeHveMm (kamepa 31,5 mm)

CTP. 162

CTP. 186

CTP. 196

CTP. 208

CTP. 220

CTP. 232

CTP. 248

CTP. 260

CTP. 272

CTP. 278

CTP. 284



ansa npodounen ¢ esponasom u NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



DeTanu, HeobxoanMble Ans c6opku OKHa/ABepu B COOTBETCTBUW C pasMepamu CTBOPKU Mo WnpuHe L 1 BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

700 | 1401| 700 | 1401| 700 [1401| 700 |1401| 700 | 1401 | &
1400|2700|1400|2700(1400|2700(|1400 |2700|1400|2700| 3 ©
5 OMUCAHVIE Ko §5
3 APTUKYIIA 360 510 795 1201 1201 |25
509 794 1200 1400 1700 =
5 OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKANbHBIM LUNUHIANeToM Ans TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NEBLIMU 3200.L
netnsMn
5 To xe, 4to 1 3200.L Ho ¢ npaBbIMK NETAAMU. 3200.R
20 To xe, 4to 1 3200.L, Ho B ynakoBke no 20 wr. 3200.20L
20 To xe, uto 1 3200.20L HO C NpaBbIMU NETASIMU. 3200.20R
5 OCHOBHOI! KOMMNEKT C BEPTUKaNbHbLIM LUMNWHraneToM (6e3 KpenexHon NNacTuHbLI U CeKLMN HUKHeN 3200.5L
netnm)
5 To xe, yto 1 3200.5L Ho ¢ npaBbIMu NETNAMU. 3200.5R
5 OCHOBHOW KOMMNIEKT C BEPTUKAmNbHBIM LUNUHIAneToM (6e3 KpenexHON NNacTuHbl U CEKLIUM HIDKHER 3200.7L
netnu)
5 To xe, 4to 1 3200.7L Ho ¢ npaBbIMK NETNAMU. 3200.7R 1
5 OCHOBHOI1 KOMMNIEKT C YINOBbLIM NepeknioyaTenem Ansi TpaAULIMOHHOMO OTKPbIBAHUS! OKOH C NEBbIMU 3000.2L
netnsmMu
5 To xe, 4to 1 3200.2L Ho ¢ npasbIMK NETNAMU. 3200.2R |
20 To xe, yto 1 3200.2L, Ho B ynakoske no 20 wr. 3200.22L B
20 To xe, yto 1 3200.22L HO ¢ NpaBbIMU NETASIMU. 3200.22R 1 B
5 OCHOBHOW KOMNIEKT C YrNoBbIM NepekmntoyaTenem (6e3 KpenexHoi NNacTuHbI U CeKLMU HUKHE NeTnu) 3200.6L |
5 To e, 4to 1 3200.6L HO C NpaBbIMKU NETRSIMU. 3200.6R B
5 OCHOBHOW KOMMMEKT C YrMOBbIM NepekntodaTenem ¢ hMKCUpoBaHHON BbICOTO pyyku 300 MM 3200.3L |
5 To xe, 4to 1 3200.3L Ho ¢ npaBbIMK NETNAMU. 3200.3R B
5 KopoTkue HOXHULbI AN TPaAULMOHHOTO OTKPbLIBAHWS OKOH C NEBbIMU NETRsIMU 3200.750L
5 KopoTkue HoXHULb! ANt TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NPaBbiMU NETNSMU 3200.750R
20 KopoTkue HoXHULb! A5 TPaANLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS OKOH C NeBbIMU NeTNsMu 3200.770L !
20 KopoTkue HOXHULbI AN TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NPaBbIMU NETASMU 3200.770R
5 CTaHfapTHble HOXHWLbI Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUS! OKOH C NEBLIMW NETNAMU 3200.751L
5 To xe, 4to 1 3200.751L Ho ¢ NpaBbIMK NETNSMU. 3200.751R
20 CTaHfapTHble HOXHWLb! ANt TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NEBLIMU NETNSMU 3200.771L !
20 To xe, yto 1 3200.771L HO C NpaBbIMK NETNAMU. 3200.771R
5 CraHaapTHble HOXHULbI ANst TPAAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS! OKOH C NEBbIMW NeTASAMU 3200.752L
5 To e, 4to 1 3200.752L Ho C NpaBbIMU NETNSIMU. 3200.752R B
20 CraHpapTHble HOXHWLbI ANst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBLIMW NETNAMU 3200.772L ! B
20 | To xe, yto 1 3200.772L Ho C NpaBbIMW NETAAMW. 3200.772R |
5 [lononHuTenbHble HOXHULbI ANt TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C JIEBLIMU NETNSIMU 3200.800L
5 To xe, 4to 1 3200.800L HO C NpaBbIMK NETNSMU. 3200.800R ! |
5 Komnrekt asyctopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 110 kr) 3200.709
20 | Komnnekt aBycTopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska go 110 kr) 3200.729 : !
5 KomnnekT ycunenwsi 4nst okoH ¢ nesbimu netnsamu 3200.709 (BepxHsist YacTb), Harpyska Ao 140 kr 3200.708L
5 To xe, 4to 1 3200.708L Ho C NpaBbIMK NETNSMU. 3200.708R ! !
5 KomnnekT aByctopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 170 kr) 3200.701
20 KomnnekT aBycTtopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 170 «r) 3200.721 ! !
5 HwkHASA KpenexHas NnacTuHa Ans OKOH C NieBbIMM NeTnsMm (Harpyaka Ao 170 kr) 3200.700L
5 HwkHss kpenexHas nnacTuHa Ans npasoii neTnu (Harpyska go 170 kr) 3200.700R
20 KpenexHas nnactuHa Ans HwkHen neson netnu (Harpyaka ao 170 kr) 3200.720L ! !
20 KpenexHas nnactuHa Ans HkHen npasoii netnu (Harpyska 4o 170 kr) 3200.720R
5 KomnnekT aBycTOpoHHUX neTenb (70 Kr) Anst KoMMnaHapHbIX npocunei 3200.740
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX METenNb AN KOMNnaHapHbIX npoduneii ¢ BbicoTon nputopa 10 Mm 3200.742 1 1
5 KomnnekT aBycTopoHHUX neTens (70 Kr) Ans KoMnnaHapHbIX Npocdunelt ¢ BbICTYNOM 4 MM 3200.745
5 KomnnekT Ha 6 Touyek 3anupaHusi Anst OKOH C NeBbIMU NETASIMU 3200.820L
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHus Ans okHa ¢ NpaBbIMU NETASIMU 3200.820R ! ! ! ! N
5 KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHns Ans OKOH C NesbIMU NeTnaMu 3200.825L
5 KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHusi ANst OkHa C NpaBbIMW NETASMU 3200.825R ! ]
5 KpenexHas nnacTuHa Ans HWXKHEN NeBON NETNM U HWKHSIS CeKLMS NeTNu ANs NpuneraioLei CTBOPKU 3200.710L
(Harpyska 110-140 kr)
5 To xe, uto 1 3200.710L HO C NpaBbIMK NETNSMU. 3200.710R 1
20 To xe, 4to n 710L, Ho B ynakoBke no 20 wrT. 3200.730L
20 To xe, 4to 1 3200.730L Ho ¢ npaBbIMK NETNSMU. 3200.730R
5 KomnnekT netens Ans npuneratoLlei cTBopky (Harpyska ao 80 kr) 3200.809
20 KomnnekT netenb ans npuneratowein CTBopku (Harpy3aka o 80 kr) 3200.829
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX NETENb ANs NpuneratoLei cTeopku (70 Kr) Ans koMnnaHapHbIX npoduneit 3200.831 1
5 KomnnekT ABYCTOPOHHMX NeTenb [ANs NpureratoLLei CTBOPKA Anst KOMMTaHapPHbIX NPOdUEi C BbICOTOM 3000.842
nputsopa 10 Mm
5 KpenexHas nnacTuHa Ansi OKOH C NIEBbIMU NETNSIMU 3200.840L
5 KpenexHas nnacTuHa Ansi BepXHEeN NpaBow NeTNV npuneratoLlei CTBOpKA 3200.840R
20 | KpenexHas nnactuHa ANs OKOH C NeBbIMU NeTNAMU 3200.860L !
20 | KpenexHasi nnactuHa Anst BEpXHE NpaBoii NeTNW nNpuneratoLleit CTBOPKU 3200.860R
20 BepTukanbHblii WnuHranet 3200.850+.896
20 | WnuHraneT ¢ peiyarom 1551.6 2
10 Komnne»i'r MOHOMUTHbIX LUMUHraneToB Asis NpUneratoLLeil CTBOPKU PSIOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOM 3200.859 1
CTBOPKOW C BEPTUKAIbHbIM LUNUHIaneTom
20 LLinMHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABMXEHUEM 1538
5 KomnnekT yrnoBbix nepeknioyarenem 3200.845 !
200 | [OBoitHas oTBETHasi NnaHka 1414W-1414 1W
100 | [BoiHas oTBETHas NnaHka 1416.5W 2
40 [ononHuTtenbHas To4ka 3anMpaHnsi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




OWANA3O0H MPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpKu - 140 kr
2700 + 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 10 10 9 2700 + + 48 48 39 32 28 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 e 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 . . . e 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 ¢ 46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 11 11 10 2500 ¢ s+ s+ o 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 e 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2400 . . . e 44 37 32 32 28 25 22 20 18 17 16 15 14
2300 ¢ o+ 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12 M 2300 ¢ o+ + o+ 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 e 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12 1 2200 ¢ ¢ o s 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 + + 49 49 39 33 29 20 25 22 20 18 16 15 14 12 11 2100 e« o o ¢ s 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 ¢ e+ o+ o 41 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12 M 2000 ¢ e+ o ¢ + 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 + + o o 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12 1 1900 o o ¢ s+ .+ 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 =+ o+ o ¢ 47 39 34 34 20 26 23 21 19 16 14 12 11 1800 o o ¢« s e o 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . e 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12 1N 1700 . . . . . e 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
H 600 « « « « + 44 30 30 34 30 27 23 19 16 14 12 11 H 1600 « « « « « « « « a4 30 35 31 20 26 22 19 17
1500 e« ¢ o e « 48 42 42 36 32 28 23 20 16 14 12 10 1500 o o e o e e o e 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 e« + o ¢ o o 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 s o ¢« s+ e+ o ¢ s . 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ ¢ o o o o 49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 s o e o s e o e + 49 44 37 31 26 22 19 17
1200 o o ¢ s o o ¢ s 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200 s o ¢ s o o e s e e 45 37 31 26 22 19 17
1100 o o o o o o o « 45 36 29 24 20 15 11 7 5 1100 + o e« o o o e s« e e 45 37 31 26 22 18 14
1000 ¢ o ¢ o o e o o+ 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 ¢ ¢ o o o e o o e e 45 37 31 26 20 16 12
900 + ¢ ¢« s+ o o e + 46 36 28 19 13 8 4 X X 900 + o e e+ o & e e« e e 45 37 30 23 17 12 9
800 . . . . . . . e 46 34 22 13 7 X X X X 800 . . . . . . . . . e 46 34 25 18 12 8 5
700 + e e« s+ + o e + 41 25 14 6 X X X X X 700 o+ o e« s+ o & e « e . 3927 18 11 6 X X
o [=] o o (=] o o o o o o o o o o o
L L
MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 170 Kkr MakcumanbHbi Bec cTBOpKY - 70 Kr (415t KOMNNaHapHbIX npodunent)
2700 + o o « 48 40 35 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 ¢ o+ o o« 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ s o o + 43 38 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 1 9 8 8 7 6
2400 ¢ o+ o o « 45 40 40 34 30 27 25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ o o s o 47 42 41 36 32 20 26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ o+ o o « 50 44 44 38 33 30 27 25 23 21 19 17 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 e+ o e e e e 46 46 40 35 32 29 26 24 22 19 17 2100 e+ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ o+ o o o s 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 + 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 + o o o o o o « 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 ¢ ¢ o o e o o s 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1800 « 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10
1700 + o o ¢« o o o &« s 44 40 36 30 26 22 19 17 17700 « + 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
B 1600 . . . . . . . . e 48 43 36 30 26 22 19 17 H 1600 . e 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 1
1500 « o o ¢ s o o e s s 44 36 31 26 22 19 17 1500 + 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 ¢ + ¢ e s o e &« o e 44 36 31 26 22 19 17 1400 ¢ ¢ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1300 o o ¢ o & o &« s e+ e 44 37 31 26 22 19 17 1300 ¢ + o 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ + ¢ s+ o o &« e « e 45 37 31 26 22 19 17 1200 ¢ o 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 o o ¢ o o o o e s e 45 37 31 26 22 18 14 1100 + o « s 43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 o o ¢« s o o e s e e 45 37 31 26 20 16 12 1000 + ¢ ¢ + 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 + ¢ ¢+ s+ o e & s s e 45 37 30 23 17 12 9 900 s+ e ¢ s+ + 46 40 35 28 19 13 8 4
800 + o ¢ s+ o o & s e o 46 34 25 18 12 8 5 800 + o ¢ s o o 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢ ¢ e o s+ e« o e+ s e« 39 27 18 1 6 X X 700 o+ e+ e o o e 41 25 14 6 X X X
g 82329223 838828¢8 288 8 38883882388 ¢gs e s
® ¢ b 1 © N K N 6 2 F N 0 ¥ O O R o ¥ B 6 N ® 6 2 ¥ N 0 ¥ 0
L L

* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MaKCUMarnbHOW TonLmHe ctekna 50 Mm

46: NnpMMeHeHne BO3MOXHO MNpY yKkasaHHON MakcUMarbHOWN TOMNLWMHE cTekna (Hanpumep, 46 mm)
X: NpUMeHeHne HeBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHy Matepuana 6e3 Bo3ayLUHOW Kamepbl.

S
S
2.5 125
1.5] 135
|l
g wf
a A ~
— o N
o L
Al T
219
4.5 |5
3o 13
] 4 I 2
1
;7 & 2 1
| . [
1 ] L mT
I
22 17min
4.5, 5.
1513 15| |35
|l o Ll Y
- ,«I_- ¢ =
w1 47
i [all




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3200.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BePTUKalbHbIM LUMWHraneToM Ans
TPaAWLMOHHOMO OTKPbIBaHUSI OKOH C NEBLIMU NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWnoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 Hepxasetolen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa Neson NeTnu n3
HepxaBsetowen ctanu 304, cekumsa NeBon HMKHEN NETNN N3 HepxasetoLen ctanun

201 c npepyCcTaHOBNEHHON KpenexHon NnacTMHOn u3 Hepxxasetowen ctanm 430

N CTEPXXHEM U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu, 1 camoHapesatolwmin BUHT TS M5x18 13
HepxasetoLen ctanu 304.

3200.R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.L HO € npaBbIMX NETNAMU.

3200.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMNEKT C BepTUKanbHbIM
LUMWHraneTom Ans TPaaNLMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NeBbIMW NETASMU, U3
LIMHKOBO-anMiOMUHIEBOTO Cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW 1 YePHOrO HeWrnoHa,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 HepxaBetowen ctanu 304 n 430.

3200.20R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.20L HO C NpaBbiMU NETNAMU.

3200.5L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C BEPTUKANbHbLIM
LUNUHraneToM Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUS OKOH C NeBbIMU NETRSIMM, U3
LIMHKOBO-antOMUHWUEBOTO cniasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW U YEPHOTO HenoHa,
npenycTaHoBIEHHbIe BUHTBI U3 HepxaBetoLer ctanu 304 n 430 (6e3 kpenexHow
NNacTWHbl K CEKLMN HWXKHEN NeTNu).

3200.5R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.5L HO ¢ npaBbIiMK NeTNSAMU.

3200.7L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMNMEKT C BEPTUKanbHbLIM LUMWHIaneToM
NSt TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSA OKOH C NIeBbIMU NETNSAMM, 6e3 KpenexXHOM NnacTuHbI
1 CeKLMM HUXHEN NeTNu, 13 LMHKOBO-anioMUHNEBOro crnasa ¢ 6enoii oLMHKOBKOM 1
YepHOro HelinoHa, NpeaycTaHoBIEeHHbIE BUHTLI U3 HepxaBsetoLlei ctanu 304 n 430
(ncnonbayetcs ¢ apt. 3200.859).

3200.7R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.7L HO C npaBbIMK NETNAMW.

3200.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMMEKT C YINOBbIM Nepeknioyatenem Ans
TPaaWLMOHHOMO OTKPbIBaHUSI OKOH C NMEBLIMW NETASIMU, U3 LIHKOBO-aNtOMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLUMHKOBKON M YEPHOTO HENMNOHA, NPEAYCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, kpenexxHasi NnacTMHa NeBon NeTnu n3
Hepxagetowen ctanu 304, cekums NeBON HUXKHEW NETNN N3 HepXaBetoLLen ctanm
201 c npepycTaHOBNEHHON KpPenexHoW NnacTMHON u3 Hepxasetowen ctanu 430

N CTEPXHEM M3 OLMHKOBAHHOM cTanu, 1 camoHapesatowuii BUHT TS M5x18 n3
Hepxasetowen ctanu 304.

3200.2R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.2L HO ¢ npaebIM1 NeTISMu.

3200.22L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBLIM NepeknoyaTenem ans
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUA OKOH C NEBbIMU NETNSIMU, U3 LIHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnna.a ¢ 6enoin OLMHKOBKON N YEPHOTO HeinoHa, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 13
Hepxasetowwen ctann 304 n 430.

3200.22R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.22L HO ¢ npaBbiMK NETNSIMU.

3200.6L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBbIM Nepeknoyatenem ans
TPaAVLMOHHOTO OTKPbIBAHMSI OKOH C MEBLIMW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-amMiOMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWnoHa, NpedyCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3
HepxasetoLen ctanv 304 1 430 ((6e3 KpenexHoW NMacTUHbI N CEKLIMN HMXKHEN
netnm).

3200.6R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.6L HO C npaBbIMK NETNAMM.

3200.3L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBbIM NepekroyaTenem
ANs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS OKOH C NIEeBbIMU NETASIMU U C (PUKCUPOBAHHOMN
BbICOTON pyyku 300 MM, 13 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO cnrlaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKO U
YepHOro HewnoHa, NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbLI 13 HepxasetoLel ctanu 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nesov NeTnu u3 Hepxasetowen ctanu 304, cekumsa neson
HWXHEN NneTnn n3 Hepxxasetowen crany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KpenexHom
nnacTvHomn n3 Hepxasetowen ctanu 430 U CTepXXHEM 13 OLMHKOBaHHOWM cTanu, 1
camoHape3atoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLelt ctanu 304.

3200.3R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.3L HO C npaBbIMK NETNAMM.

3200.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI Anst TPaAULUMOHHOTO OTKPbIBAHNUS
OKOH C NEBbIMM NETNSAIMM, U3 LIMHKOBO-anioMUHWEBOTO CrnaBa ¢ 6eroi OLMHKOBKOM,
4YepHOro HewnoHa, Hepxxasetowen ctany 201 n 304, NpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxasetoLen ctanv 304, aHoaMpoBaHHas anioMUHMEBAs Tara C rpagypOBKOWA.

3200.750R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.750L HO ¢ npaBbIMK NETASIMU.

LT,

20

20

20

20




¢

ONMUCAHUE OcHoBHbIe KOMMMEKThI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAENKA

3200.770L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULb! AN TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHWS
OKOH C NEeBbIMU NETNAMU, U3 LIMHKOBO-aIloMUHNEBOTO crnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKON,
YepHOro HennoHa, HepxasetoLen ctann 201 n 304, npeayCcTaHOBNEHHbIE BUHTbI U3
Hepxasetowwen ctanu 304, aHoaMpoBaHHAA antoMUHMEBAs TAra ¢ rpagyvipoBKOWA.

3200.770R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.770L HO ¢ npaBbiMK NETNSIMU.

3200.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHOapTHbIE HOXHULIbI 4115 TPAAMLIMOHHOIO
OTKPbIBAHWUS OKOH C NEBLIMU NETNAMM, U3 LIMHKOBO-aItoMMHNEBOIO Crnasa

¢ 6enovi OLIMHKOBKOW, YePHOTO HelroHa, HepxasetoLlen ctanu 201 n 304,
npegycTaHOBIEHHbIE BUHTbI 3 HepxaBetowel ctanv 304 n 430, npefycTaHOBRNeHHas
TAra v rpagynpoBaHHast TAra U3 aHOAUPOBAHHOTO aloOMUHUS.

3200.751R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.751L HO ¢ npaBbiMK NETNSIMA.

3200.771L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULIbI AN TPAAWLIMOHHOIO
OTKpbIBAHWUS OKOH C NEBLIMU NETNSMU, U3 LIMHKOBO-antoMWHUEBOIO Crnaea

¢ 6enoii OLMHKOBKOW, YePHOTO HelroHa, Hepxasetowen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxasetoLen ctanv 304 n 430, npegycTaHoBneHHas
TAra v rpagynpoBaHHast Tara U3 aHoAMPOBaHHOTO anloOMUHUS.

3200.771R RIBANTA 5 To xe, 4o 1 3200.77 1L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULbI ANS TPaauLMOHHOTO
OTKPbIBAHWS OKOH C NEBLIMU NETNSIMU M3 LIMHKOBO-antOMUHUEBOTO CniaBa

¢ 6enov OLIMHKOBKOW, YEPHOTO HelroHa, HepxasetoLen ctann 201 n 304,
npegycTaHoOBIEHHbIE BUHTbI 3 HepxaBetower ctanv 304 n 430, npegycTaHoBnNeHHas
aHOAMpPOBaHHas antoMUHWUEBAs TAra U TENECKONUYECKUN COeANHUTENb U3 LIMHKOBO-
antMUHNEBOrO crfasa ¢ 6enon OLMHKOBKON.

3200.752R RIBANTA 5 To xe, 4o 1 3200.752L HO € npaBbIMK NETAAMM.

3200.772L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULIbI A5 TPAAULIMOHHOTO
OTKPbIBAHUS| OKOH C NEBbLIMW NETIIAMU U3 LIMHKOBO-antoMV/IHUEBOIO CrifiaBa

¢ Gernow oLMHKOBKOW, Y8PHOrO HelfioHa, Hepxxaeetowen ctanu 201 v 304,
npeaycTaHoBNEeHHbIe BUHTbI U3 Hepxaretowwen ctanu 304 n 430, npeaycTaHoBreHHast
aHOAMPOBaHHAs antoMUHWEBAA Tra v TENECKONUYECKUIA COeANHNUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMYHUEBOrO crnnasa ¢ 6ernoi OLMHKOBKOM.

3200.772R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.772L HO C npaBbiMK NETNSIMMU.

3200.800L RIBANTA 5 (nateHT) [JononHuTtenbHble HOXHWLbI ANS TPAAWULIMOHHOIO
OTKPbIBAHWUSA OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 HepxaBsetoLlen ctanu 304,
LIMHKOBO-antoM1MHNEBOTO crnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWM 1 YepHOTro HelnoHa,
npeaycTaHoBIEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLle ctanu 304 n 430.

3200.800R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.800L Ho ¢ npaBbiMK NeTNSIMA.

3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHUS
D el e ST oeToni® Ao, 1 0 st s v
P w : BTy perymp 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
BVHT B YCTaHOBMEHHOM BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 u3 HepxxaBetoLLei cTanu,
CTAHOBJIEHHbIE HA HWXKHIOK Cekumio NeTnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 u3 C, GR217, GR51, GRE0G, GREY, HL,
Y o oK pawme, PVD H, PVD X, SILV, WT005
HepxaBetowen ctanu 304, HeMNOHOBas Haknazka Ha neTnio.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

1013, 1015, 7016, 8017, 9005, 9010,

3200.729 RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 . 9016, B.SA. C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KOMNNeKkT ycuneHns Ans okoH C NeBbIMU NeTNsaMn
3200.709 (BepxHsis YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CMNnaga,
cTepXXeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatowmit BUHT TS M5x18 n3
HepxaBetowen ctanu 304.

LT,

20

20

20

20

20

20




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3200.708R RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ycunenus ans npasoi netnu 3200.709
(BepxHsist yacTb), Harpyaka Ao 140 kr, U3 LMHKOBO-antOMUHUEBOTO CNilaBa, CTEPXKEHb
13 Hepxasetowei ctanum 430, 1 camoHapesatoLmii BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetoLen
cranu 304.

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWXKHEN NeBOV NETNN N HWXKHAS CeKUMst NeTnm
Ons npuneratolen ctBopkum (Harpyska 110-140 kr), n3 HepxxaBetowen cranu 304,
HWDKHAS CEKUMA NPaBoW NeTnv 13 Hepxxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBMNEHHON
KpEenexXHON NnacTUHOW 13 HepxagetoLen ctanu 430 u CTepXXHEM M3 OLIMHKOBaAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO C npaBbIMK NETNAMU.

3200.730L KpenexHas nnactuHa Ans HXHEN NeBOW NETNN N HUXKHAS CeKUMst NeTnm
Ons npuneratoLen ctBopkuy (Harpyska 110-140 kr), n3 HepxxaBetowen ctanu 304,
HDKHASA CEKLMA NPaBoy NeTnu 13 Hepxxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBMNEHHON
KpEenexXHON NnacTUHOW 13 HepxagetoLen ctanu 430 u CTepXXHEM M3 OLIMHKOBAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

3200.730R To xe, 4to 1 3200.730L HO C npaBbIMK NETASIMU.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMNnekT ABYCTOPOHHMX METENb U3 antioMUHUS 1
LIMHKOBO-aMiOMUHIEBOTO cnnaBsa (Harpyska go 170 kr), cTepXeHb BEpXHel netnm

1 NpepycTaHOBIIEHHbIE KPeneXHble NNacTUHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430,
CTEpPXEHb HIWKHEN NETNN U3 OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ npeayCcTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBeloLLien CTanu, BTyrKa U3 HeMoHa U PeryrnMpoBOYHbIN BUHT B YCTAHOBMEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLe CTanu, YCTaHOBMEHHbIE Ha HIDKHIO
cekumto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHape3satoLuii
BUHT TS M5x18 us HepxasetoLleii ctanu 304.

3200.721 RIBANTA 5 To xe, yto 1 3200.701, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3200.700L HwxkHsa kpenexHasi nnacTuHa Ans OKOH C NEBbIMU NETNAMU (Harpyska oo
170 kr) n3 HepxxasetoLen ctanu 304.

3200.700R To xe, yto 1 3200.700L HO C NpaBbIMK NETASMM.

3200.720L KpenexHasi nnacTuHa ANs HWXHEW NeBon netnu (Harpyska go 170 kr) us
Hepxasetowen ctanu 304.

3200.720R To xe, yto 1 3200.720L HO C NnpaBbIMK NETNAMW.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 Kr) Ans KOMNnaHapHbIX Npodunen.

3200.742 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 Kr) U3 anioMUHKS, LMHOBO-anioMUHUEBOTO CaBa U HepXaBetoLlen ctanu, Ans
KOMMNnaHapHbIX Npodwunei ¢ BbicoTon nputBopa 10 MMm. MpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTDI
13 HepKaBeloLLeii cTanu.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt gByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npodunen ¢ BbICTYNoM 4 MM.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTENbHAs TAra ANUMHON 250 MM M3 3KCTPYAMPOBaHHOTO
antoMUH1S ¢ cepebpsiHON aHOAVPOBKOVA.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,

7035, 8017, 8019, 8077, 9001,

9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 9005, 9010, 9016, C, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

LT,

20

20

20

20

20

100




ONMUCAHMUE OcHoBHbIe KOMMNIMEKThI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAENKA T.

3205/40 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tra AnuHon 400 MM M3 SKCTPYAMPOBaHHOTO

antoMUHUSA ¢ cepebpsiHON aHOANPOBKOVA. 100
3205/60 To e, 4To 1 3205/25, Ho 600 MM. 100
3205/80 To xe, yto n 3205/25, Ho 800 MMm. 100
3205/100 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1000 Mm. 100
3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm. 100
3205/140 To xe, 4o 1 3205/25, Ho 1400 MMm. 100
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MM. 50
3205/180 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1800 MMm. 50
3205/200 To e, 4To 1 3205/25, Ho 2000 MMm. 50
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MM. 50
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 mm. 50

3205.910 (nateHT) KomnnekT coegnHuTenbHbiX Tar gnuHon 1200 mm 13
AKCTPYANPOBAHHOO aNtOMUHUSA C CEPEBPSIHOM aHOOMPOBKOWA.

3205.911 (nateHT) KOMNNeKT CoeAMHUTENbHbIX TAM U3 3KCTPYAMPOBaHHOMO antoMUHUS
C cepebpsiHoi aHOAMPOBKON, COCTOSALLMI U3: 5 Tar anunHom 250 MM, 5 Tar 4nuHOWM 1
1000 mm 1 5 Tar anuHon 1200 mMm.

3205.912 (nateHT) KomnnekT coeamHuTenbHbIX TAr AnvHon 1800 MM 13
9KCTPYANPOBAHHOIO antoMUHUS ¢ cepeBpsiHOW aHOAVPOBKOVA.

% 3200.950 LllabnoH 13 enToro HelinoHa Ans yctaHoBkn netens Ha 110/140 kr. 5
%;% 3200.951 LLIabnoH 13 kpacHOro HelnoHa Ans ycTaHOBKM neTenb Ha 170 kr. 5

3200.952 LLIabnoH 13 4epHOTo HelifioHa Ans YCTaHOBKW AeTanen Ha pave. 5

3200.953 LLIabnoH 13 YepHOro HennoHa Ans YCTaHOBKW AOMONMHUTENbHBIX TOYEK
3anupaHusi.

3200.954 KomnnekT wabnoHos 3200.950 + 3200.952 + 3200.953. 1

3200.955 LLlabnoH ans ceepnexHnst oTBEPCTUI ANs neTenb, U3 HelnoHa ¢
NpeccoBaHHbIMW BTYIIKAMMU.




OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHua OTAENKA LuT.

@ 3200.820L (naTteHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3annpaHusi Ans OKOH C NIeBbIMU NETAAMMU
13 LMHKOBO-anioMMHUEBOrO cnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeAyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 5
13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430.

§

3200.820R To e, 4To 1 3200.820L HO C NpaBbIMKN NETAAMM. 5

3200.825L (nateHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anvpaHns Ansi OKOH C NeBbIMU NETNSAMU
13 LMHKOBO-antoMUHUEBOIO cnnaea ¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 5
13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430.

3200.825R To xe, yto 1 3200.825L HO € npaBbIMK NETNAMW. 5

ONMNCAHME Akceccyapbl Ans BTOpoW OTKpbIBaloLencs OTAENKA W,
CTBOPKMU psAoOM

3200.709 RIBANTA 5 (naTeHT) KOMI‘I]‘IeKvT [BYCTOPOHHUX NeTesb U3 antoM1HUs 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
(Harpy3ka go 110 kr), cTepXXeHb BEpXHeN NeTnu 1 NpeaycTaHOBMEHHbIE KpeneXHble
nnacTvHbl N3 HepxaBetoLen ctanu 430, BTyNKa U3 HeWnoHa 1 perynmpoBOYHbI 8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
P - BTy perynup 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
BWHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHta TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLuel ctanu,
CTAHOBJIEHHbIE HA HWXKHIOK CeKUMio NeTnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 n3 C, GR217, GR1, GR606, GREY, HL.,
Y ! oK pawme, PVD H, PVD X, SILV, WT005
] HepxasetoLen ctanv 304, HeMNOHOBasA Haknagka Ha NeTnio.

1013, 1015, 7016, 8017, 9005, 9010,

3200.729 RIBANTA 5 To xe, uto 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 wwiT. 9016, B.SA. C, HL, SILV 20
3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMNnekT ycuneHns Ans OKOH C NeBbIMU NeTNsaMn 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
3200.709 (BepxHsist yacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CMNaga,
| CTepxeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatoLwmii BUHT TS M5x18 ns 9016, B.SA, BL10, BRS, BR801, BWa1, 5
g o ‘)’Kasewmeﬁ (‘;’Tanm 30”2 : pesatow C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
P : X, SILV, WT005
1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
; 3200.708R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.708L HO C npaBbIM/ NETNSIMA. 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
@ C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD

X, SILV, WT005

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HUXHEN NeBOW NETNN U HUXKHAS CeKUMst NeTnm

Ans npuneratoLlen ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), n3 HepxaBetoLel ctanu 304,

HVXKHSIA CEKLMS NpaBo NeTnu 13 HepxxasetoLen ctanu 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON 5
KpeneXXHON NnacTuHOW 3 HepxagetoLen ctanu 430 1 cTepXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON

ctanu, 1 camoHapesatoLwmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowert ctanm 304.

3200.710R To xe, 4to 1 3200.710L HO C npaBbIMK NETASIMU. 5

3200.730R To xe, yto 1 3200.730L HO € npaBbIMK NETNAMU. 20

3200.730L KpenexHas nnactuHa Ans HYXKHEN NeBOW NETNN U HUXKHAS Cekuns NeTnm

Ans npuneratoLen ctBopkm (Harpyaka 110-140 kr), n3 HepxaBetoLel ctanu 304,

HUXKHSIA CeKLMS NpaBon NeTnu 13 HepxxasetoLen ctanu 201 ¢ npeaycTaHOBNEHHON 20
KPEeneXxHON NnacTUHOW 13 HepxagetoLen ctanu 430 1 CTePXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON

ctanu, 1 camoHapesatoLwmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnNnekT ABYCTOPOHHUX NETENb U3 antoMUHUS 1
LIMHKOBO-amnioMUHWEBOTO cnna.a (Harpyaka go 170 kr), CTepXeHb BEpXHeii netnm

1 NpeaycTaHOBMNEHHbIE KpenexXHble NNacTuHbI U3 HepxasetoLeii ctanm 430,
CTepXeHb HWXKHEeN NeTnn U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ npeaycTaHOBIIEHHbIM BUHTOM 13

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 8017,
8019, 8077, 9001, 9005, 9010, 9016,

o - _ B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C, 5
HepxaBetoLLen cTanu, BTyrka U3 HelMroHa U perynmpoBOYHbIA BUHT B YCTAHOBMEHHOM GR217. GRE06. GREY. PVD H. PVD X
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLelt cTanu, yCTaHOBINEHHbIE Ha HUKHIOK SILV WTOOS ! ! ’ ’
cekumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatowui !
BUHT TS M5x18 u3 HepxaBetoLleii ctanu 304.
3200.721 RIBANTA 5 To e, 4Tto 1 3200.701, Ho B ynakoBke no 20 wr. 1013, 9005, 9010, 9016, C, SILV 20
3200.700L HwxkHsist KpenexHasi nnacTMHa Anst OKOH C NEBLIMU NETNSIMK (Harpyska ao 5

170 kr) n3 HepxxasetoLen ctanu 304.

3200.700R To e, yto 1 3200.700L HO € NnpaBbIMK NETNAMW. 5




ONMUCAHME Akceccyapbl Ans BTOpOW OTKpbIBaloLencs
CTBOPKMU PAAOM

3200.720L KpenexHas nnactuHa ANs HWKHEN NeBon netnu (Harpyska go 170 kr) ns
HepxasetoLLen ctanu 304.

3200.720R To e, 4o 1 3200.720L HO C NpaBbIMK NETNAMM.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KoMNnaHapHbIX Npodunen.

3200.742 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) U3 antoMuHUs, LMHOBO-anioMWHUEBOIO CMnaBa U HepXaBeloLLe cTanu, ans
KOMNNaHapHbIX npodunen ¢ Boicoton nputeopa 10 MM. NpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTBI
13 HepKaBetoLLen cTanm.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX NPounelt ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3200.809 KomnnekT netenb 13 antoMUHWSA AN NpuneraroLwein CTBOPKN, CTEPXKEHb 1
KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctann 430 B yCTaHOBNEHHOM BUAe, BTYNKN
13 YepHOro HewnoHa, 4 BuHTa TSEI M5x16 1 2 cneuuanbHbix BuHTa TSC El M5x10 13
Hepxasetowen ctanu 430 B yctaHoBneHHoM Buae. Harpy3aka go 80 kr.

3200.829 To xe, yto 1 3200.809, Ho B ynakoske no 20 wr.

3200.831 RIBANTA 5 KomnnekT oBYyCTOPOHHUX NeTeNb ANs npurneraoLLei CTBOPKU
(Harpy3ka go 70 kr) Ans koMmnnaHapHbIx npodunen

3200.842 KomnneKT ABYCTOPOHHMX NeTenb AN npuneraroLwwen CTBOpku (Harpyska go
70 Kr) U3 anioMUHUS, LLMHKOBO-antoOMMHWEBOTO CNaBa U HepXaBsetoLuen cTanu, ans
KOMnnaHapHbIX npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 Mm. MNpeaycTtaHOBNEHHbIE BUHTBI
13 HepXxaBeloLLen crtanm.

3200.747L JleBasi HWXHASI CEKLMSA NETNN AN KOMNaHapHbIX Npodunei ¢ BbICOTON
nputeopa 10 mm.

3200.747R To xe, yto 1 3200.747L HO C NnpaBbIMX NETNAMU.

3200.840L (naTeHT) KpenexHasi nnacTuHa ANst OKOH C NEBbIMW NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
antMYHUEBOrO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, KPOHLUTENH U3 HEpPXXaBEtoLLEN cTanm
201, npepycTaHoBNeHHblE BUHTbI U3 HepxaBetoLe ctanu 304.

3200.840R To xe, yto 1 3200.840L HO € npaBbIMK NETAAMW.

3200.860L (naTeHT) KpenexHasi nnacTuHa Ansi OKOH C NEBbIMU NETNAMU U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnaBa ¢ 6enor OLMHKOBKOW, KPOHLUTEWMH 13 HepXXaBetoLLen cTanm
201, NnpenycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 HepxaBetowen ctanu 304.

3200.860R To e, 4To 1 3200.840R Ho B ynakoBke no 20 wT.

OTAOENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 9005, 9010, C

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

LUT.

20

20

20

20

20




OMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOPOW OTKpbIBaoLENCcA
CTBOPKU psiaoM

3200.850 LUnuHranet us YepHoro HemmnoHa n Hepxasetowen crany 304, HaKOHEYHNK

13 LIMHKOBO-aIoMWHWEBOIO CrnaBa C yCTaHOBNEHHbIM BUHTOM M5X6, Tsra 13

OKCUANPOBAHHOTO antoMuHusA. Ans nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3200.852 To xe, uTo 1 3200.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 To xe, 4to 1 3200.850, Ho ansa nasa 14x18 mm.
3200.854 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ansa nasa 15x20 mm.

3200.896 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUNnHranet ¢ pblyarom Ansi CepuidHbIX TAr (AnvHa xofa
22 MM), U3 LIMHKOBO-aloMMHUEBOTO CrnaBa, HeinoHa n HepxxasetoLen ctanm 430, 2
BuHTa TS & 3,9x19 13 cTanm ¢ YepHoOW OLMHKOBKOM, 3 nodknagok (2 mm, 1.5 mme 4.7
MM) 13 HeWnoHa. ins nasa 15x20 mm.

3200.859 KoMnneKT MOHONWUTHBIX LUNNHIaneToB ANS npunerairoLwen CTBOPKN pSAoM
C NOBOPOTHO-OTKUZHOW CTBOPKOW C BEPTUKANbHBLIM LUNUHraneTom, U3 LMHOBO-
anMUHMEBOro crnasa ¢ 6enol OLUMHKOBKON, 4 caMoHape3satoLlmx BuHTa TS 3,9x22
13 ctanu ¢ 6enoit oumHKoBKOM (McronbayeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HernoHoBas noaknaaka TonwwmHoun ans apt. 3200.859.

1538 LUnuHranet ¢ 4ByCTOPOHHUM ABMXEHNEM U3 HEPXKABEILWEN CTanu, LMHKOBO-
antoMUHMEBOrO crnaBa ¢ 6enor OLMHKOBKOW U HEWMNOHA, 2 NpeayCTaHOBNEHHbIX
BuHTa M5x10 13 HepxaBeloLen ctanu.

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepekntoyaTtenemn n3 LMHKOBO-antoMMHWEBOTO Cnnasa C
6enoi OLMHKOBKOW U HeirnoHa, NpefyCTaHOBMEHHbIE BUHTLI U3 HEPXKaBEIoLLen cTanm,
4 cneumanbHbiX BUHTa M5x15 13 HepxaBetoLlel ctanu.

1414W [1BoiiHas perynupyemas OTBeTHas nnaHka U3 LMHKOBO-antioMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLen ctanu
B COBpaHHOM BuAe, 2 HENINOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [IBoiiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 LMHKOBO-antoMUHEBOro
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkaBetoLlen ctanm
B cobpaHHoM Buae, 3 nogknagku TonwmHoi 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOTro HeWnoHa.

1416.5W [IBoiiHasi OTBETHas NiaHka 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO crifaBa ¢ 6enon
OLMHKOBKON, 1 npeaycTaHoBNeHHbIM BUHT M5x16 13 HepxaBetowwen ctanm 304.

1246.832W [ononHuTenbHas TouKa 3anvMpaHunsi Co CTOPOHbI NETeNb, U3 LIMHKOBO-
anmMUHMEBOrO cnasa ¢ 6enoi ounHkoBkon, 3 BUHTA M5x12 n 1 BuHT TSEI M4x8
Hepxagetowen ctanu 304, B yCTaHOBNEHHOM Buae.

3200.957 LabnoH 13 YepHoro HewnoHa aAns ycrtaHoBku apt. 3200.809/.829.

LUT.

20

20
20
20
20

20

20

10

40

20

200

200

100

40




ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIE aKkceccyapbl OTAEJIKA LUT.

1210/7 MONO BHyTpeHHUIA MexaHU3M C OAHOCTOPOHHWM [BMXEHUEM C PacCTOSHUEM
[0 ueHTpa oTBepcTusi nod pyyky — 14.5 mm ans RIBANTA 5 13 uuHkoBo- 5
anoMUHUEBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KBaApaTHoe OTBEpPCTUE 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBETHasi NraHka 13 LIMHKOBO-antoOMUHMEBOTO CraBa ¢
6enoit oumHkoBkon, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 u3 HepxaBetoLuen ctanu 304 40
B YCTaHOBNEHHOM Buze.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLwLmii 3NIeMeHT AN OKOH C NeBbIMU NETASMU U
perynupyemasi 0TBeTHas nnaHka U3 LHKOBO-anioM1HUEBOTO crnasa ¢ Geroin

OLIMHKOBKOW, NpeAyCTaHOBMNEHHbIe BUHTbI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304, 1 40
npeaycTaHOBMEHHbIN 3a)KMM U3 YEPHOTO HEWIOHA.
3200.805R To xe, 4Tto 1 3200.805L HO € NpaBbIMK NETAAMM. 40

3200.810 (naTeHT) MPOMEXYTOYHbLIN 3aNUPatoLLMIA ANEMEHT U3 LIHKOBO-
anMUHUEBOrO crnasa ¢ 6enol OLUMHKOBKON, NpedyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3 40
HepxaBetowwen ctanu 304 n 430, perynupyemas OTBeTHas nnaHka.

3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIV ANEMEHT 13 Hepxxasetowen ctanu 304, 1 BuHT TSEI
M4x8 13 HepxaBetowen ctanu 304, 2 camoHapesatowwmx BuHTa TS M5x18 u3 20
HepxaBetowen cranu 304.

1541.800 YanuHuTenb U3 YepHoro HenrnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.

3000.850/.851/.852/.853/.854. 50

1541.801 YonuHuTenb n3 yepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arnoMUHUEBOTO CraBa, HenoHa n HepxaseloLlen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Krtodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
> 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

3200.801 KomnnekT orpaHuyMTens oTKpbIBaHUS (AN NpaBoro 1 NeBoro okHa) u3 40

KpacHOro HenmnoHa Anst cTaHAapTHbBIX U ANUHHBIX HOXHUL.

3200.802 KomnrekT orpaHuynTeNs OTKPbIBaHUS (AN NpaBoro 1 NEBoro okHa) na 40

KPacHOro HelnoHa ansi CTaHAapTHbIX Y JONONHUTENbHLIX HOXHULL.

1343.8L/20 IeBbili (OPUKLMOHHBIN OrpaHNYMTENb OTKPbIBaHWUA AnuHOM 20 cm
13 LMHKOBO-anioMUHNEBOTO CrnaBa, HelnoHa n Hepxasetowen ctanm 304, 3 20
npegycTaHoBreHHbIX BUHTA M5x12 u3 HepxasetoLuen ctanu 304.

1343.8R/20 To xe, 4To 1 1343.8L/20 HO Cc NpaBbIMK NETNSIMU. 20
1343.8L/60 JleBbli (OPUKLIMOHHBIN OrpaHNYnUTeNb OTKPbIBAHUS ANNHON 60 cm

13 LMHKOBO-atoOMUHNEBOTO CrnaBa, HelnoHa n Hepxasetowlen ctanu 304, 3 20
npeaycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

/ 1343.8R/60 To e, 4To 1 1343.8L/60 HO C NpaBbIMK NETNSMU. 20

% 1343.801 KomnnekT perynupyemoro hpuKUMoHHOro cuennexns ans apt. 1343.8R/60

% — 1343.8L/60, n3 HennoHa, 1 BUHT M5x9 13 Hepxasetowen ctanu 304. 40



[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npodounen ¢ esponasom u NC International

NOIrM4eCKoOE OTKPbIBAHNE



JeTanu, HeobxoanMble Ans c6opkuU OKHa/ABepu B COOTBETCTBUW C pasMepamu CTBOPKU Mo WwnpuHe L 1 BbicoTe H (B MunnmmeTpax)

H 700 | 1401 | 700 [ 1401 | 700 | 1401| 700 | 1401 | 700 | 1401 §
) 1400|2700(1400|2700(1400|2700|1400|2700(1400 |2700 g g
5 OMUCAHVE Kog aptvkyna <9
360 510 795 1201 1401 S 5
509 794 1200 1400 1700 &
5 OCHOBHO1 KOMNNEKT C BEPTUKaNbHbBIM LUNUHraneToM Ans Nornyeckoro oTkPbIBaHUA OKOH C NeBbIMU 3201.L
neTnsiMm
5 To xe, yto 1 3201.L HO C npaBbIMK NETNSAMU. 3201.R
20 OCHOBHOW KOMMNMEKT C BEPTUKAmNbHbIM LUNUHFANETOM AMNS NOrMY4ECKOro OTKPbIBAHWS OKOH C NIEBbIMU 3201.20L
netnsMn
20 To xe, yto 1 3201.20L Ho ¢ npaBbIMU NETNSAMU. 3201.20R
5 OCHOBHOV1 KOMMMEKT C YIMOBLIM NEPEKo4aTeNneM 15 IOTYECKOrO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMI 3201.2L !
netnsMn
5 To e, 4to 1 3201.2L Ho ¢ npasbIMK NETNAMU. 3201.2R
20 OCHOBHO1 KOMMMEKT C YIMOBLIM NEPeKio4aTenem 15 IOrMYECKOro OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBbIMI 3201.22L !
netnsMn
20 To xe, uto 1 3201.22L Ho ¢ npaBbIMKU NETNSAMM. 3201.22R
5 (naTeHT) KopoTkue HOXHULbI AN NIOTMYECKOTO OTKPbIBAHUS! OKOH C NIEBLIMU NETMSIMU 3201.750L
5 (naTeHT) KopoTkue HOXHULbI AN IOTMYECKOro OTKPbIBaHUSI OKOH C NpaBbiMU NETRsSMU 3201.750R 1
20 (naTteHT) KopoTkue HOXHULbI ANS NIOTMYECKOro OTKPbIBAHWS! OKOH C NEBbIMW NeTASAMU 3201.770L
20 (nateHT) KopoTkue HOXHULIbI AN NTOTMYECKOro OTKPbIBAHWSI OKOH C NPaBbIMU NETASMU 3201.770R
5 (naTteHT) CTaHAapTHbIE HOXHULLI AN JIOTMYECKOro OTKPbIBAHUS! OKOH C NEBbIMW NETASAMU 3201.751L
5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULILI 151 JIOMMYECKOrO OTKPLIBAHUSI OKOH C NpaBbIMW NETAAMU 3201.751R
20 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI M1 JIOMMYECKOTO OTKPLIBAHUS OKOH C NIEBLIMU NETRSIMU 3201.771L !
20 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULLI NS JIOTMYECKOro OTKPbIBAHWS! OKOH C NPaBbiMW NETNSAMU 3201.771R
5 (naTeHT) CTaHAapTHbIE HOXHULLI ANS JIOTUMECKOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NEBbIMU NETNSIMA 3201.752L
5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI NS JIOMYECKOrO OTKPbIBAHUS OKOH C NpaBbIMW NETAAMU 3201.752R
20 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULLI AN JIOTMYECKOro OTKPbIBAHUS! OKOH C NEBLIMW NETNSAMU 3201.772L !
20 (naTeHT) CTaHAapTHbIE HOXHULLI ANS JIOTUYECKOTO OTKPbLIBAHUS OKOH C NPaBbIM1 NETASMU 3201.772R
5 (nateHT) [JononHUTENbHbIE HOXHWLbI A4St TOTMYECKOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NeBbIMW NETSMU 3201.800L
5 (nateHT) JononHuTenbHble HOXHULBI AN NOMMYECKOro OTKPbIBAHUA OKOH C NpaBbiMU NETNSMU 3201.800R !
5 (naTeHT) KomnnekT ABycTopoHHWX neTenb Ans RIBANTA 5 (Harpyaka ao 110 kr) 3200.709
20 (nateHT) KomnnekT aBycTopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska go 110 kr) 3200.729 ! !
5 gr:gi:n) KomnnekT ycunenust Ans okoH ¢ nesbiMu netnsamu 3200.709 (BepxHsis YacTb), Harpyska Ao 3200.708L , ;
5 (nateHT) KomnnekT ycunenus ans npasoi netnu 3200.709 (BepxHsist YacTb), Harpyaka Ao 140 kr 3200.708R
5 (nateHT) KomnnekT ABycTOpoHHMX neTenb Ana RIBANTA 5 (Harpyaka ao 170 kr) 3200.701
20 (nateHT) KomnnekT aBycTopoHHux netenb Anst RIBANTA 5 (Harpyska go 170 kr) 3200.721 ! !
5 HwkHsASA KpenexHas NnacTuHa Ars OKOH C NIEBbIMMU NeTnsiMu (Harpyaka Ao 170 kr) 3200.700L
5 HwkHARA KpenexHas nnacTvHa Ans npasoi netnu (Harpyska ao 170 kr) 3200.700R
20 KpenexHasi nnactuHa Ansi HKHeN yiesovt netnu (Harpyaka ao 170 kr) 3200.720L y i
20 KpenexHas nnactvHa Ans HwkHen npasow netny (Harpyska go 170 kr) 3200.720R
5 KomnnekT asyctopoHHux netens ans RIBANTA 5 (Harpyska go 70 kr) Ansi komnnaHapHbix npocouneid | 3200.740
5 Komnnekt asyctopoHHux netenb ana RIBANTA 5 ans komnnaHapHbix npodunein ¢ BbICOTOM 3200.742
nputeopa 10 Mm 1 1
5 KomnnekT aBycTopoHHux netens Ans RIBANTA 5 (Harpyska 4o 70 kr) Ans koMnnaHapHbIx npoduneit 3200.745
C BbICTYNOM 4 MM
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anvMpaHns Ans OKOH C NesbIMU NeTnaMu 3200.820L
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3annpaHus Ans okHa ¢ npaBbiMU NETNSIMU 3200.820R ! ! ! ! !
5 KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHus Ans OkOH C NeBbIMU NETNsSMU 3200.825L
5 KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHns ANns okHa ¢ npasbIMK NETAAMU 3200.825R !
5 KpenexHas nnacTuHa Ans HWKHe NIEeBOV NETNU U HIKHSS CEKLMS! NETNW NS NpUneratoLLei CTBOPKM 3200.710L
(Harpy3aka 110-140 «kr)
5 To xe, 4to 1 3200.710L Ho ¢ NpaBbIMK NETNSIMU. 3200.710R
20 ?Hp;:(;):::?%j?i{)m::; [ANSt HWXKHEV NEBOV NETNN N HUKHSAS CeKLUMS NeTNU ANs NpuneraioLLei CTBOPKM 3200.730L !
20 To xe, uto 1 3200.730L Ho c NpaBbIMK NETASIMU. 3200.730R
5 KomnnekT netens Ans npuneratoLein cTBopku (Harpyska Ao 80 kr) 3200.809
20 KomnnekT netenb Ans npuneraioLein cTBopku (Harpyska o 80 kr) 3200.829
5 KoMnnekT ABYCTOPOHHMUX netens Ars npuneraioLLen CTBOpPKM (Harpyska Ao 70 kr) ans 3200.831 1
KOMMMaHapHeIx Npoduneit
5 KOMI‘lJ‘Ie!(T [IBYCTOPOHHWX NeTenNb ANs NpuneratLein CTBOPKM AN KOMMMNaHapHbIX npodunen ¢ 3200.842
BbIiCOTOV nputBopa 10 Mm
5 KpenexHas nnactuHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMMU 3200.840L
5 KpenexHas nnacTuHa Ans BepXHen npasoi NeTNy npuneratoLlet CTBOPKN 3200.840R
20 KpenexHasi nnactuHa Ansi OKOH C NEBbIMU NETNSIMU 3200.860L !
20 KpenexHas nnactuHa Ans BepxHen Npasoii NeTnu npuneraoLeit CTBOpK1 3200.860R
20 BepTukanbHblii WnuHranet 3200.850+.896
20 LLinuHranet ¢ pbiyarom 1551.6 2
10 KOMI‘IJ‘IeK“T MOHOJSUTHBIX LUMWHIaneToB Ans npuneratoLLen CTBOPKN PSAOM C NOBOPOTHO-OTKUAHOW 3200.859 1
CTBOPKOW C BEpPTUKamNbHbIM LUMUHIaneTom
20 LLInuHranet ¢ ABYCTOPOHHUM ABMXXEHWEM 1538
5 KomnnekT yrnoBbix nepeknioyarenen 3200.845 !
200 | [OBoiHas oTBETHas MnaHka 1414W
200 | [OBovHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414.1W 2
100 | [BoiiHas oTBeTHas nNnaHka 1416.5W
40 [ononHuTenbHas To4ka 3anvMpaHuvsi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpKu - 140 kr
2700 + 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 10 10 9 2700 ¢ o+ 48 48 39 32 28 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 e 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 . . . e 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 ¢ 46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 11 11 10 2500 ¢ o e e 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 e 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2400 . . . e 44 37 32 32 28 25 22 20 18 17 16 15 14
2300 ¢ =+ 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12 11 2300 ¢ o+ e+ ¢ 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 e 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12 1 2200 ¢ ¢ o s 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 + <+ 49 49 39 33 29 29 25 22 20 18 16 15 14 12 M 2100 ¢ ¢ o o e 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 ¢ ¢ e+ s 41 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12 11 2000 ¢ ¢ o e « 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 e+ ¢ o o 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12 M 1900 o o ¢ o o 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 e« ¢ o o 47 39 34 34 29 26 23 21 19 16 14 12 M 1800 e+ o ¢ o o s 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . e 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12 1N 1700 . . . . . e 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
H 600 « « « « + 44 30 30 34 30 27 23 19 16 14 12 1 H 600 « « « « « « « +« aa 39 35 31 209 26 22 19 17
1500 ¢ ¢ o e « 48 42 42 36 32 28 23 20 16 14 12 10 1500 s o e o e e o e 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 ¢ ¢ o o e o 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 o o ¢ o o e« o e « 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ ¢ o o o o 49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 s o e o s e o e s 49 44 37 31 26 22 19 17
1200 ¢ o ¢ o o e o o+ 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200 ¢ ¢ o o o e o e s o 45 37 31 26 22 19 17
1100 e+ « ¢ o o o o o+ 45 36 29 24 20 156 11 7 5 1100 e+ o o o o e o o e e 45 37 31 26 22 18 14
1000 e+ o ¢ o o e o e 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 ¢ ¢ o o o e o e e e 45 37 31 26 20 16 12
900 e+ ¢ ¢ o o e o o+ 46 36 28 19 13 8 4 X X 900 ¢+ ¢ o o o e o o e o 45 37 30 23 17 12 9
800 . . . . . . . e 46 34 22 13 7 X X X X 800 . . . . . . . . . e 46 34 25 18 12 8 5
700 ¢+ e+ e o o e« o e 41 25 14 6 X X X X X 700 ¢+ ¢ o o e« e o e e e 39 27 18 1 6 X X
o [o] [o] o o o o o o o o [o] o o
L L
MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 170 Kkr MakcumanbHbIi BeC cTBOPKM - 70 Kr (4151 KOMNNaHapHbIX Npocunen)
2700 + e+ s « 48 40 35 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 ¢ ¢ o+ o 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ o o o « 43 38 38 33 20 26 24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 ¢ o o o ¢ 45 40 40 34 30 27 25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ o o e o 47 42 41 36 32 29 26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ ¢ o o o 50 44 44 38 33 30 27 25 23 21 19 17 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 ¢ ¢ o e « ¢ 46 46 40 35 32 29 26 24 22 19 17 2100 ¢ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 . . . . . e 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 . 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 ¢ ¢ o o e« e o + 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 « 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 « o o e e o o s 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1800 « 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10
1700 e e e e e e e+ - 44 40 36 30 26 22 19 17 y 1700+ . 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 ¢ ¢ o o e« e o « s 48 43 36 30 26 22 19 17 1600 + =+ 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 11
1500 ¢ ¢ o o e o o o o e 44 36 31 26 22 19 17 1500 ¢ ¢ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 ¢ ¢ o o o« o o e« e o 44 36 31 26 22 19 17 1400 ¢ ¢ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1300 . . . . ° . . . . e 44 37 31 26 22 19 17 1300 . . e 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ ¢ ¢ o e e e o o e 45 37 31 26 22 19 17 1200 ¢ ¢ o 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 o o ¢« o o o e« e e e 45 37 31 26 22 18 14 1100 e+ o ¢ o 43 36 32 28 25 22 20 15 1
1000 o o ¢ o o e o e e e 45 37 31 26 20 16 12 1000 e+ e+ ¢ o 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 o+ ¢ ¢ s+ o o e e e e 45 37 30 23 17 12 9 900 s+ s+ ¢ o s 46 40 35 28 19 13 8 4
800 e+ ¢ e o o e o e s e 46 34 25 18 12 8 5 800 e+ o ¢ o o ¢ 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢+ ¢ ¢ o o e« o e e« ¢ 39 27 18 11 6 X X 700 e+ s+ e o o s 41 25 14 6 X X X
2 8% 2292383888283 323 8 23888883888 8888 8
®o ¢ v 0 o~~~ o0o 2 F & 2 F 2 2k ®m ¥ ®» 06 K ® 60 2 F & 0 ¥ 0
L L

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MakcMMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm

46: NnpUMeHeHe BO3MOXHO NpK YKa3aHHOM MakcUMasnbHOM TOMLWHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: npUMeHeHe HEBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 Bo3ayLIHON kKamepbl.

S
S
25,125
1.5] 135
|
g wf
a A ~
— -
o L
Al [N
219
4.5 |5
3o 13
] 4 I =
1
;7 & 2 1
| . [
1 ] L mT
I
22 17min
4.5, 5.
1513 15| |35
|l o Ll Y
- ,«I_- ¢ S
w1 47
i [l




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3201.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C BepTUKalbHbIM LUMWHIaneTom
NS NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETSAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWnoHa, NpefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 Hepxasetoen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa Neson NneTnu n3
HepxaBsetowen ctanu 304, cekumsa NeBON HUKHEN NETNN N3 HepXxasetoLen ctanu
201 c npepycTaHOBNEHHON KpenexHon NnacTMHOn n3 Hepxxasetowen ctanu 430

N CTEPXXHEM U3 OLIMHKOBAHHOW cTanu, 1 camoHapesatowwmin BUHT TS M5x18 n3
Hepxasetowen ctanu 304.

3201.R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.L HO € npaBbIMK NETNAMU.

3201.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C BePTUKAsbHbIM LUMMHIaneTom
NS NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETNAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLIMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWnoHa, NpefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxxasetoLen ctanu 304 n 430.

3201.20R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3201.20L HO C NnpaBbiMKU NETNAMU.

3201.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C YrNOBbIM NepeknioyaTenem
[Nsl NOrMYECKOro OTKPbIBAHUSA OKOH C NEBLIMU NETAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOTO
cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOIO HenoHa, NpefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI

13 Hepxasetolen ctanu 304 n 430, kpenexxHas NnacTuHa Neson NeTnu n3
HepxaBsetoLen ctanu 304, cekumsa NeBON HUKHEW NETNN N3 HepxasetoLLen ctanun
201 c npepycTaHOBNEHHON KpenexHon NnacTMHON u3 Hepxasetowen ctanm 430

N CTEPXHEM U3 OUMHKOBaHHON cTanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 3
Hepxasetowen ctanu 304.

3201.2R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.2L HO Cc npaBbIMK NETNAMU.

3201.22L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C YrNOBbIM NepekoyaTenem
[Nsi NOrMYECKOro OTKPbIBAHWS OKOH C NEBLIMU NETNAMU, U3 LIMHKOBO-alIloOMUHUEBOTO
cnnasa c 6enoi OLIMHKOBKOW 1 YePHOrO HeWroHa, NpedyCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxxaBetoLen ctanu 304 n 430.

3201.22R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.22L HO ¢ npaBbiMK NETNSMU.

3201.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI A1 TOTMY4ECKOro OTKPbIBaHNS

OKOH C NEeBbIMU NETNAMMU, N3 LINHKOBO-aNOMUHNEBOTO crnaBa ¢ 6enoi OLNHKOBKOW,
YepHOro HewnoHa, Hepxasetowen ctany 201 n 304, NpeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
Hepxagetowen ctanu 304, aHoaMpoBaHHas antoMUHMEBAs TSAra ¢ rpagyvMpOBKON.

3201.750R RIBANTA 5 To xe, uyto n 3201.750L HO ¢ npaBbIM/ NeTNSMQ.

3201.770L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkne HOXHULbI AN TOTMY4ECKOro OTKpbIBaHNSA
OKOH C NeBbIMM NEeTNSMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOrO crifiaBa ¢ 6enoii OLMHKOBKOM,
YepHOro HewnoHa, Hepxasetowen ctany 201 n 304, NpeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI N3
HepxaBsetowen ctanu 304, aHogupoBaHHas antoMUHMEBAs TSAra ¢ rpagyvMpOBKON.

3201.770R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3201.770L HO C npaBbiM/ NETNSIMU.

3201.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULbI 4151 TOFMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMW NETASMU, U3 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO crnasa

¢ 6enoii OLMHKOBKOW, YepPHOTO HelnoHa, HepxkasetoLwen ctanm 201 n 304,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeaycTaHoOBnNeHHas
TSra v rpagyvpoBaHHas Tsira U3 aHoAMPOBaHHOTO aroMUHUS.

3201.751R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3201.751L HO ¢ npaBbiMK NeTNsSMU.

3201.771L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI 4151 TOFMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NIeBbIMW NETNSMU, U3 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOTO crnasa

¢ 6enoii OLMHKOBKOWN, YepHOTo HelnoHa, HepxkasetoLwen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeaycTaHoOBnNeHHas
Tra v rpagyvpoBaHHas Tsira U3 aHoAMPOBaHHOTO artoMUHUS.

3201.771R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3201.771L HO C npaBbiM/ NETNSIMU.

LT,

20

20

20

20

20

20

20

20




ONMUCAHMUE OcHoBHbIe KOMMMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAENKA

3201.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHblE HOXHULIbI 4151 TOrMYECKOro
OTKPbIBAHWS OKOH C NEBLIMU NETNSAMUI3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnaBa

¢ 6enoii OLMHKOBKON, YePHOTO HelnoHa, HepxaBsetoLel ctanu 201 n 304,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbLI U3 HepxaBetoLer ctanv 304 n 430, npegycTaHoBneHHas
aHOAMPOBaHHas antoMUHMEBAs TSra U TENEeCKONUYECKU COeaNHUTENb U3 LIMHKOBO-
anMUHUEBOro crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKOM.

3201.752R RIBANTA 5 To xe, 4Tto 1 3201.752L HO C npaBbIMK NETAAMM.

3201.772L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHOapTHbIE HOXHULIbI 4151 TOrMYECKOro
OTKPbIBAHUSI OKOH C NEeBbIMW NETSIMU U3 LIMHKOBO-arntoMUHUEBOTO CnaBa

¢ 6enovi OLIMHKOBKOW, YEPHOTO HEeNroHa, HepxasetoLlen ctanu 201 n 304,
npegycTaHoBIEHHbIE BUHTBI 3 HepxaBetowel ctanv 304 n 430, npegycTaHOBMNeHHas
aHOAMpPOBaHHas anioMUHMEBAs TAra U TeNEeCKONMYECKN COeaNHUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOTO crnasa ¢ 6enor OLMHKOBKOW.

3201.772R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.772L HO C npaBbiMK NETNSIMU.

3201.800L RIBANTA 5 (nateHT) [JononHUTenbHbIE HOXHULbI ANS FIOTMYeCKoro
OTKPbIBaHWSA OKOH C NEBbIMU NETRAMU, U3 HepxaBetowwen ctanu 304,
LIMHKOBO-artoM1MHUEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOWM U YepHOro HENMoHa,
npeaycTaHoBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxasetoLen ctany 304 n 430.

3201.800R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3201.800L HO ¢ npaBbiMK NeTNsIMU.

3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHMX NETENb U3 antoMUHUS
(Harpy3ka o 110 kr), cTepxeHb BepXHel NeTnu 1 NpefyCTaHOBMEHHbIE KpenexXHble
NnacTuHbl M3 HepxasetoLen ctanu 430, BTynKa U3 HEMNOHAa U PerynMpoBOYHbIN
BWHT B YCTaHOBMEHHOM Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 u3 HepxxaBetoLLei cTanu,
YCTaHOBIIEHHbIE Ha HUKHIOK CEKUMIO NeTnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 n3
HepxaBetowern ctanu 304, HeMNOHOBas Haknazka Ha neTnio.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR51, GR606, GREY, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 7016, 8017, 9005, 9010,

3200.729 RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 . 9016, B.SA. C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ycuneHrns Ana OKOH C NeBLIMU NeTNaMun
3200.709 (BepxHssA 4acTb), Harpy3ka Ao 140 Kr, 13 LMHKOBO-aMtMUHINEBOTO Cnnaga,
cTep)KeHb 13 Hepxxasetowwel ctanm 430, 1 camoHapesatoLmii BUHT TS M5x18 na
Hepxaeetollien ctanu 304,

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

3200.708R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.708L HO ¢ npaBbiMK NETNSIMU. 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ansl HYXKHEN NeBov NEeTNN U HUXKHAS CeKUnsi NeTnm
Ans npuneratoLen ctBopku (Harpyska 110-140 kr), u3 HepxasetoLlei ctanu 304,
HWKHSAS CEeKLMSI MPaBon NeTnu n3 HepxasetoLlen ctanu 201 ¢ npegycTaHoOBNEHHON
KpenexHow NnacTuHon n3 Hepxasetowen ctany 430 U CTepXXHEM U3 OLMHKOBaHHOM
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepkaBetowen ctanm 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO € NnpaBbIMK NETAAMW.

3200.730L KpenexHas nnactuHa Anst HYXKHEN NeBov NeTNN U HUXKHAS CeKUnsi NeTnm
ANs npuneratoLen ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), u3 HepxasetoLlei ctanu 304,
HVKHAS CEKLMS MpaBoii NETNI U3 HepxxasetoLlen ctany 201 ¢ npeaycTaHOBMNEHHO
KpeneXHOMN NNacTUHOMN 13 Hepxxasetowen ctany 430 1 CTEP)KHEM M3 OLMHKOBAHHOM
ctanu, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowent ctanm 304.

3200.730R To xe, yto 1 3200.730L HO € npaBbIMX NETAAMU.

LT,

20

20

20

20

20




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnNnekT ABYCTOPOHHUX NETENb U3 antoMUHUS 1
LIMHKOBO-antOMUHIUEBOTO cnnaBsa (Harpyska Ao 170 kr), cTepXXeHb BEPXHEN netnu

1 NpeaycTaHoBIEHHbIE KpPenexHble NNacTUHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430,
CTEPXXEHb HXHEW NETNN U3 OLMHKOBaHHOW CTanu ¢ npedycTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBetoLLen cTanu, BTyrka U3 HelMroHa U perynmpoBOYHbIA BUHT B YCTAHOBMEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLelt cTanu, yCTaHOBIEHHbIE Ha HUKHIOK
ceKkumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatowui
BUHT TS M5x18 u3 HepxasetoLleii ctanu 304.

3200.721 RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.701, HO B ynakoBke no 20 .

3200.700L HwxkHsist KpenexHasi nnacTMHa Anst OKOH C NEBLIMW NETNSIMK (Harpyska 4o
170 kr) n3 HepxxagetoLen ctanu 304.

3200.700R To e, yto 1 3200.700L HO C NnpaBbIMK NETNAMW.

3200.720L KpenexHas nnactuHa Ans HUXHeN nesow netnu (Harpyska go 170 kr) us
HepxaBgetowlen ctanu 304.

3200.720R To e, 4To 1 3200.720L HO C NpaBbIMKN NETAAMM.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ansi KoMNnaHapHbIX Npodunen.

3200.742 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) n3 anoMuHUs, LMHOBO-anioMVHWEBOIO CMaBa U HepXaBetoLLeii cTanu, ans
KOMNnaHapHbIX Npodunei ¢ BbicoTon nputeopa 10 MMm. MNpeaycTaHOBMEHHbIE BUHTbI
13 HepXaBetoLLei cTanu.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KoMNnaHapHbIX NPounert ¢ BLICTYNoM 4 MM.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTEnbHas TAra AnuMHON 250 MM M3 3KCTPYAMPOBaHHOTO
anoMnHus ¢ cepebpsiHON aHOANPOBKOW.

3205/40 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 400 MM.

3205/60 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 600 MMm.

3205/80 To xe, 4to n 3205/25, Ho 800 MMm.

3205/100 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1000 MMm.
3205/120 To e, 4to 1 3205/25, Ho 1200 MMm.
3205/140 To xe, 4Tto 1 3205/25, Ho 1400 MMm.
3205/160 To e, 4to 1 3205/25, Ho 1600 MMm.
3205/180 To e, 4to 1 3205/25, Ho 1800 MM.
3205/200 To xe, yto 1 3205/25, Ho 2000 mm.
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MM.
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 mMm.

3205.910 (naTeHT) KomnnekT coegnHUTenbHbIX Tar gnuHon 1200 mm 13
9KCTPYAUPOBAHHOTO antoMUHKSA ¢ cepebpsiHO aHOANPOBKOMN.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 9005, 9010, 9016, C, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 2005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

LT,

20

20

20

100

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50

50




ONMUCAHMUE OcHoBHbIe KOMMMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAENKA

3205.911 (nateHT) KoMNneKkT coeanHUTENbHBIX TAM U3 3KCTPYAUPOBAHHOMO antoMUHKS
C cepebpsiHOV aHOAMPOBKOWA, COCTOALLMI M3: 5 TAr AnuHon 250 MM, 5 Tar AnvHowm
1000 MM u 5 Tar gnuHon 1200 mm.

3205.912 (nateHT) KomnnekT coegnHutenbHbix Tar gnuHon 1800 mm 13
9KCTPYANPOBAHHOTO antoMUHKSA € cepebpsiHO aHOANPOBKON.

3200.950 LLlabrnioH 13 enToro HenoHa Ans ycraHoBku netenb Ha 110/140 kr.

3200.951 LLIabrnoH 13 kpacHOro HernoHa Ans yctaHoBKW neTenb Ha 170 kr.

3200.952 LLIabnoH 13 YepHOro HernoHa Ans yCTaHOBKW AeTarnen Ha pame.

3200.953 LLlabnoH 13 YepHOro HewnoHa Ans yCTaHOBKM AOMNOMHUTENbHbIX TOYEK
3anupaHus.

3200.954 Komnnekt wabnoHo 3200.950 + 3200.952 + 3200.953.

3200.955 LllabnoH ans cBeprneHnst OTBEPCTUIA ANs NeTenb, U3 HEWNoHa C
NPEeCCOBaHHbIMY BTYIIKAMMU.

ONMUCAHME [JononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHus OTOENKA

3200.820L (naTeHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3annpaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETNSAMM
13 LMHKOBO-antoMUHMEBOro criiaBa ¢ 6enoii OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI
13 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3200.820R To xe, yto 1 3200.820L HO € npasbIM1 NETASAMU.

3200.825L (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3annpaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETNSAMM
13 LMHKOBO-antoMUHMEBOro crifiaBa ¢ 6enoii oLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBINEHHbIE BUHTbI
13 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3200.825R To e, 4to 1 3200.825L HO ¢ npaBbIMK NETASMMU.

ONMUCAHME Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKpPbIBaloLWencs OTAEMNKA
CTBOPKU psaoOM

3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ABYCTOPOHHKX NETENb U3 antoMUHUs
(Harpy3ka ao 110 Kr), cTep)XeHb BEPXHEN NeTNn 1 NpefyCTaHOBMEHHbIE KpeneXHble
NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctanun 430, BTyNKa 13 HenrnoHa n perynupoBOYHbIN
BVHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLuel ctanm,
YCTaHOBIEHHbIE Ha HUKHIOK CEKLMIO NeTNN Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 13
Hepxasetowen ctany 304, HemnoHoBas Haknagka Ha neTnio.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR51, GR606, GREY, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 7016, 8017, 9005, 9010,

3200.729 RIBANTA 5 To xe, yto 1 3200.709, Ho B ynakoBke no 20 . 9016, B.SA. C, HL, SILV

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMNneKkT ycuneHns Ana okoH € neBbiIMU NETNAMU
3200.709 (BepxHsAa YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, ©3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CNnasa,
cTepXXeHb 13 Hepxasetollen ctann 430, 1 camoHapesatowmin BUHT TS M5x18 n3
Hepxasetowen cranu 304.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

3200.708R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.708L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU. 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21,
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD
X, SILV, WT005

LT,

LUT.

LUT.

20




ONMNCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKpbIBaloLwencs
CTBOPKM pAAOM

3200.710L KpenexHas nnactuHa AN HWKHEN NeBOV NETNN N HUXKHAA Cekuns NeTnm
Ans npuneratoLlei ctBopku (Harpyska 110-140 kr), u3 Hepxasetoweit ctanu 304,
HWKHAS CEKLMA NPaBoi NeTnu 13 Hepxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHoBNEeHHON
KpenexHon NnacTUHOW 13 HepxasetoLen ctanu 430 n CTepXXHEM U3 OLIMHKOBAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 us HepxaBetoLleit ctanm 304.

3200.710R To xe, 4Tto 1 3200.710L HO C NpaBbIMKN NETAAMM.

3200.730L KpenexHas nnactuHa AN HWKHEN NeBOv NETNN N HUXKHAS Cekuns NeTnm
Ans npuneratoLlei ctBopkm (Harpy3ska 110-140 kr), u3 HepxaBsetoweit ctanu 304,
HWKHAS CEKUMA NpaBoi NeTnu u3 Hepxasetowen ctany 201 ¢ npeaycTaHoBNEeHHON
KpenexHon NnacTUHOW 13 HepxasetoLen ctanu 430 n CTepXXHEM M3 OLIMHKOBAHHON
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 u3 HepxaBetoLleit ctanu 304.

3200.730R To e, 4o 1 3200.730L HO C NpaBbIMKN NETAAMM.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NETEMNb U3 antoMUHNUA 1
LIMHKOBO-antoMWHNEBOTO crnasa (Harpyska o 170 kr), cTepxeHb BEpXHEN netnum

1 NpedycTaHOBMIEHHbIE KpenexXHble NacTUHbI M3 Hepxasetowen ctanm 430,
CTepXeHb HWXKHEN NeTn U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ NpeaycTaHOBIIEHHbIM BUHTOM 13
HepxaBetoLLelt cTanu, BTynka U3 HernoHa u perynimpoBOYHbIi BUHT B YCTAHOBMEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxaBetoLLen CTanu, yCTaHOBMEHHbIE Ha HDKHIO
cekumnto netnu Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHape3satowuii
BUHT TS M5x18 u3 HepxasetoLluen ctanu 304.

3200.721 RIBANTA 5 To xe, 4Tto 1 3200.701, Ho B ynakoBke o 20 wr.

3200.700L HwxHsAa kpenexHasi nnacTMHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNAMM (Harpyska oo
170 «r) n3 HepxaBetowen ctanu 304.

3200.700R To xe, 4To 1 3200.700L HO C NpaBbIMKU NETAAMM.

3200.720L KpenexHasi nnactuHa Ans HYWXHeN nesovi netnu (Harpyska go 170 kr) us
HepxaBetowen ctanu 304.

3200.720R To e, 4to 1 3200.720L HO C npaBbIMK NETASIMMU.

3200.740 RIBANTA 5 Komnnekt agsyctopoHHux netenb Ana RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npodunen.

3200.742 RIBANTA 5 KomnnekT aBycTopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) U3 antoMuHUs, LMHOBO-antoMUHWUEBOIO CMnaBa U HepXaBetoLLei cTanu, ans
KOMMNnaHapHbIX Npodunei ¢ BbicoTon nputeopa 10 MMm. MNpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTDI
13 HepXaBseloLLen cTanu.

3200.745 RIBANTA 5 KomnnekT aBycTopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ansi KoMNaHapHbIX Npocunert ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3200.809 KomnnekT netenb 13 antoMUHWSA AN NpuneraoLwein CTBOPKU, CTEPXKEHb U
KpenexHble NnacTuHbl 3 HepxasetoLer ctanu 430 B yCTaHOBINEHHOM BUAE, BTYIKU
13 YepHOro HeunoHa, 4 BuHta TSEI M5x16 u 2 cneunanbHbix BuHTa TSC EI M5x10 13
HepxasetoLen ctanu 430 B ycTaHOBINeHHOM Buae. Harpyska go 80 kr.

3200.829 To xe, 4Tto 1 3200.809, Ho B ynakoske o 20 wr.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 8017,
8019, 8077, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 9005, 9010, 9016, C, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 9005, 9010, C

LUT.

20

20

20

20

20

20




ONMUCAHMUE Akceccyapbl ons BTOpOW OTKpbIBaloLencs
CTBOPKMU PAAOM

3200.831 RIBANTA 5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX NeTeNb AN npuneratoLlen CTBOPKU
(Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KOMAnaHapHbIX npodunen

3200.842 KomnneKT ABYCTOPOHHWX NeTenb ANs NpueraroLwen CTBOpku (Harpyska go
70 Kr) U3 anioMUHUS, LMHKOBO-antoOMMHWEBOTO CNaBa v HepXaBetoLLen cTanu, ans
KOMMNnaHapHbIx npocunen ¢ Beicoton nputeopa 10 Mm. MNpeaycTaHOBNEHHbIE BUHTbI
13 HepXXaBeloLLen cTanm.

3200.747L JleBasi HMXHSASI CEKLMS NETNN AN KOMMNSaHapHbIX Npodunei ¢ BbICOTON
nputeopa 10 Mm.

3200.747R TpaBasi HWXHAS CEKUMA NETNN ANs KOMNNaHapHbIX Npodunei ¢ BbICOTON
nputeopa 10 mm.

3200.840L (naTeHT) KpenexHasi nnacTMHa Ans OKOH C NEBbIMU NETAAMU U3 LIUHKOBO-
anMUHUEBOrO crinasa ¢ 6enoli OLMHKOBKON, KPOHLUTENH M3 HepXKaBetoLLen ctanu
201, NnpenycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 HepxaBetoLen ctanu 304.

3200.840R To xe, 4To 1 3200.840L HO C NpaBbIMK NETNAMM.

3200.860L (naTeHT) KpenexHasi nnacTMHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
antMUHUEBOrO cnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, KPOHLLTENH U3 HEpPXXaBetoLLEen cTanm
201, npepycTaHoBNeHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLlei ctanu 304.

3200.860R To xe, yto 1 3200.840R Ho B ynakoBke no 20 wrT.

3200.850 LUnuHranet us YepHOro HenmnoHa u Hepxxasetowen ctany 304, HaKOHEYHUK
13 LUMHKOBO-arnioMUHVEBOTO CMilaBa C YCTAHOBMEHHbIM BUHTOM M5x6, Tara ns
OKCUAMPOBAHHOTO antomuHns. [ns nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3200.852 To xe, 4Tto 1 3200.850, Ho ana nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3200.854 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ans nasa 15x20 mm.

3200.896 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUnuHranet ¢ pbl4arom Ans CepunHbIX TAr (AnnHa xoaa
22 MM), U3 LUMHKOBO-aloMUHUEBOTO CMnaBa, HenoHa 1 Hepxasetowen ctanu 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOW OUMHKOBKOW, 3 noaknanok (2 mm, 1.5 mme 4.7
MM) 13 HennoHa. [ina nasa 15x20 mm.

3200.859 KomMnnekT MOHOMUTHBIX LUMUHIaneToB AMs NpuneratoLlein CTBOPKM psAoM
C NOBOPOTHO-OTKUAHOW CTBOPKOW C BEPTUKANbHBIM LUMNVHraneTom, 13 LMHOBO-
antoMUHMEBOrO crnasa ¢ 6enor OUMHKOBKOM, 4 camoHape3arowmx BuHTa TS 3,9x22
13 ctanu ¢ 6enoi oumHKoBKOM (Mcnonb3yeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HennoHoBas nogknagka TonwuHon ans apt. 3200.859.

1538 LLUnuHranet c ABYCTOPOHHUM [BWXEHUEM U3 HepXKaBetoLLel cTanm, LMHKOBO-
antoMUH1EBOrO crnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOM U HEWIMOHA, 2 NpedyCTaHOBMNEHHbIX
BuHTa M5x10 13 HepXxaBetoLwen cTanu.

OTAENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILvV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

LUT.

20

20

20

20
20
20
20

20

20

40

20




ONMNCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKpbIBaloLwencs

OTOEJKA
CTBOPKU PSIAOM

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepekntoyaTtenemn n3 LMHKOBO-antoMMHWEBOTO Cnnasa C
6enoin OLMHKOBKOW U HelnoHa, NpefyCTaHOBMEHHbIE BUHTbLI M3 HEpPXKaBetoLLen cTanm,
4 cneumanbHbiX BUHTa M5x15 13 HepxaBetoLlel cranu.

1414W [IBonHas perynupyemasi OTBETHas ninaHka u3 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaesa ¢ 6enon OUMHKOBKON, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxkaBetoLLe cTanu
B cObpaHHOM BuAe, 2 HENIIOHOBbLIE KAMepbI.

1414.1W [IBoiiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 LMHKOBO-antoMUHEBOro
cnnasa c 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxkaBetoLlen ctanm
B cobpaHHoM Buae, 3 nogknagku TonwmHoi 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HewnoHa.

1416.5W [IBoiiHasi oTBETHas NnaHka U3 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO crifaBa ¢ 6enon
OLMHKOBKON, 1 NpeaycTaHoBNEeHHbIM BUHT M5x16 13 Hepxasetowwen ctanu 304.

1246.832W [lononHuTenbHas Touka 3anvMpaHuns Co CTOPOHbI NeTenb, U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoit ounHKoBkor, 3 BuHTaA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8
Hepxagetowen ctanu 304, B ycTaHOBNEHHOM Buae.

3200.957 LabnoH 13 YepHoOro HewnoHa aAns ycrtaHoBku apt. 3200.809/.829.

ONMNCAHMUE [ononHuTenbHbIe akceccyapbl OTAENKA

1210/7 MONO BHyTpeHHWI MexaHW3M C OAHOCTOPOHHWUM ABUXEHWEM C PacCTOSIHUEM
00 ueHTpa otBepcTusi nod pyyky — 14.5 mm ans RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
antoMUHMEBOrO crnnasa ¢ 6enor OLMHKOBKOW, KBagpaTHOe OTBepCTME 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBeTHas niaHka u3 LMHKOBO-antoMMHNEBOrO Crifasa ¢
6enoin ouMHKoBKOWA, 2 BUHTa M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 us HepxaBetoLleii ctanu 304
B YCTaHOBIEHHOM Bue.

3200.805L (naTteHT) 3anupatoLwumin 3NeMeHT AN OKOH C NIeBbIMW NETMAMU U
perynvpyemasi OTBeTHasi nnaHka U3 LIMHKOBO-aIitoMMHUEBOIO crinasa ¢ 6enoi
OLMHKOBKOW, NpedyCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLel ctany 304, 1
npenyCcTaHOBIEHHbIV 3aKUM U3 YEPHOTO HENIIOHA.

3200.805R To xe, yto 1 3200.805L HO € npaBbIMK NETNAMW.

3200.810 (naTeHT) MNPOMEXYTOYHBIV 3anUpatoLLWii SNIEMEHT U3 LIHKOBO-
antoMyH1eBoro crnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBINEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304 n 430, perynupyemas OTBETHas NnaHka.

3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIV 3NEMEHT 13 HepxaBetowen ctanu 304, 1 BuHT TSEI
M4x8 n3 HepxxaBetowen ctanu 304, 2 camoHapesatolmx BuHTa TS M5x18 u3
HepxaBsetowen ctanu 304.

1541.800 YonuHWTenb U3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHutenb u3 YepHoro Hennoxa anga apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-anioMUHUEBOTO CrnaBa, HelmnoHa n HepxxaseloLlen
cranu 430, ¢ uMnNnHAPOM (C oguHaKoBbIMK kntodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowen ctanu 304.

3200.801 KomnnekT orpaHuyMTens OTKpbIBaHUS (4NS NPaBoro 1 eBoro okHa) n3
KpacHOro HelnoHa ANns CTaHAAPTHbIX U AJIMHHBIX HOXHWLL.

3200.802 KomnnekT orpaHuyMTens OTKpbIBaHUs (4N NpaBoro 1 ieBoro okHa) n3
KpacHOro HewrnoHa Ansi CTaHAaPTHbIX U JOMOMHUTESNbHBIX HOXKHULL.

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LUT.

200

200

100

40

LUT.

40

40

40

40

20

50

50

40

40




~

z

ONMUCAHME [ononHuTenbHbIEe aKkceccyapbl OTAEJIKA

1343.8L/20 IeBbiit (hpUKLMOHHbIN OrpaHUYMTeNb OTKPbIBaHWUSA AnnHOK 20 cm
13 LMHKOBO-aNtoMUHUEBOTO CrifiaBa, HelrnoHa n Hepxasetowlen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLuert ctanu 304.

1343.8R/20 To e, 4to 1 1343.8L/20 HO C npaBbIMK NETNSIMU.

1343.8L/60 JleBblii (OPUKLIMOHHBIN OrpaHNYnUTeNb OTKPbIBAHUS ANNHON 60 cm
13 LMHKOBO-aItoMUHUEBOTO CrniaBa, HelnoHa n Hepxasetowlen ctanm 304, 3
npegycTaHoBrEeHHbIX BUHTA M5x12 u3 HepxasetoLuen ctanu 304.

1343.8R/60 To e, yto 1 1343.8L/60 HO C npaBbIMK NETNSIMU.

1343.801 KomnnekT perynupyemMoro dopuKLIMOHHOTO cuennenust ans apt. 1343.8R/60
— 1343.8L/60, u3 HennoHa, 1 BUHT M5x9 13 HepxasetoLen ctanu 304.

LT,

20

20

20

20

40




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npocdounen c esponasom n NC International

TPAONUMNOHHOE OTKPbIBAHUE ¢ mukponpoBeTpmBaHMEM



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBIM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| 700 | 1401[ 700 | 1401| 700 | 1401 | 700 (1401 700 [1401| &
kon 1400 (2700/1400|2700|1400(2700(14002700|1400 |2700 g [
= g8
3 OMUCAHME 9
APTUKYIIA 360 510 795 1201 1401 | £5
509 794 1200 1400 1700 2
5 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C MUKPOMPOBETPUBAHNEM N BEPTUKAIbHBIM 3202.L
LUNWHraneTom A TPagULMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NEBbIMU NETNSIMU ) )
5 (naTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C MUKPOMPOBETPUBAHNEM M BEPTUKArbHbIM 3202.R
LUNWHraneTom A TPagULMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NPaBbIMU NETASIMA ’
5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C MUKPOMPOBETPVUBAHWEM U YITIOBbIM NEpekmnioyaTenem 320221
NSt TPaANLIMOHHOTO OTKPLIBAHUS! OKOH C NeBbIMU NETNSIMU ’
1
5 (naTeHT) OCHOBHOW KOMNNEKT C MUKPOMPOBETPUBAHMEM 1 YITIOBLIM NepeksioyaTenem 3202.2R
ANsi TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NpaBbiMK NETNSIMU ’
5 (naTeHT) KopoTkue HOXHULbI ANS TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSI OKOH C NEBLIMU 3200.750L
neTnsimm
1
5 (naTeHT) KopoTkue HOXHULLI ANst TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NpaBbIMu 3200.750R
neTnsimMmn
5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULLI AN TPAJULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NIEBLIMU 3200.751L
neTnsimMmn
5 (nateHT) CTaHgapTHble HOXHULbI A1 TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C MpaBbIMu 3200.751R
neTnsiMm
5 (nateHT) CTaHAapTHble HOXHULLI A1 TPAAULIMOHHOO OTKPbIBAHWSI OKOH C NIEBbIMU 3200.752L
neTnsiMm
1
5 (nateHT) CTaHAAPTHbIE HOXHWLbI ANSt TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWUS OKOH C NpaBbiM1 3200.752R
neTnsiMmn
5 (naTeHT) [lononHUTEnNbHbLIE HOXHULBI NS TPaANLIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C NeBbIMM 3200.800L
neTnsmMmn :
5 (naTeHT) [lononHUTEnNbHble HOXHULbI AN TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS OKOH C 3200.800R
npaBbIMi NETNAMM
5 (naTeHT) Komnnekt aABycTopoHHUx netenb Ana RIBANTA 5 (Harpy3ka go 110 kr) 3200.709 1 1
5 (naTteHT) KoMnnekT ycunexus Anst okoH ¢ neebiMu netnamm 3200.709 (BepxHsst YacTb), 3200.708L 1
Harpyska go 140 kr
1
5 (nateHT) KomnnekT younenus ans npason netnu 3200.709 (BepxHaAs YacTb), Harpyska 3200.708R 1
no 140 kr
5 (nateHT) KomnnekT ABycTopoHHMX netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska ao 170 kr) 3200.701 1 1
5 HWXHsAS KpenexxHas NnacTMHa Ansi OKOH C NeBbIMY NeTnsmMu (Harpy3ka o 170 kr) 3200.700L 1 1
5 HwxHAs kpenexxHas nnactTuHa Ans npason netnu (Harpyska go 170 kr) 3200.700R 1
5 KomnnekT ABYCTOPOHHUX netens Ans RIBANTA 5 (Harpyska go 70 kr) gnsi 3200.740 1
KOMMaHapHbIX npocunen
1
KomnnexkT aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpyska go 70 kr) ans
5 . 3200.745 1
KOMMMaHapHbIX Npoduneii ¢ BLICTYNOM 4 MM
5 (nateHT) KomnnekT Ha 6 ToYek 3anupaHus Ans OKOH G NeBbIMU NeTnamm 3200.820L
1 1 1 — 1 — 1 —
5 (nateHT) KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHxus Ans okHa ¢ npasbiMu NeTAsIMK 3200.820R
5 (naTeHT) KoMnnekT Ha 8 Toyek 3anupaHuns Ans OKOH C NEBLIMU NETNSIMN 3200.825L
1 —
5 (naTeHT) KoMrisiekT Ha 8 TouYek 3anvpaHus 418 OKHa C rnpasbiMy NETNSIMA 3200.825R
KpenexHasi nnacTuHa Ans HKHe NeBoii NETNN U HWXKHSIS CeKUust NeTnu Ans
5 o 3200.710L
npuneratoLler ctBopku (Harpyska 110-140 «r) ]
KpenexHas nnacTuHa Ans HWKHEN NpaBoii NETNN U HWKHAS CeKuMs neTnu Ans
5 " 3200.710R
npuneratoLlei cTBopku (Harpyska 110-140 kr)
5 KomnnekT netenb Ans npuneratowien CTBopku (Harpyska Ao 80 kr) 3200.809
5 KomnnekT AByCTOPOHHUX NeTenb Ans NpuneratoLleii CTBOpKU (Harpyska go 70 kr) ans 3200.831 1
KoMmMnnaHapHbIx npodunen :
5 (naTeHT) KpenexHas nnactuHa Ans OKOH C NeBbIMU NETNSAMU 3200.840L ]
5 (naTeHT) KpenexHas nnactuHa Ans BepXHen NpaBow NETNN npuneraioLein CTBOpKU 3200.840R
20 | BepTuKanbHbIii WNUHraneT 3200.850+.896 5
20 | (MaTeHT) WwnuHraneT ¢ pbl4arom 1551.6
10 KoMnneKT MOHOMUTHBIX LUMNWHraneToB Ans NpuneratoLLei CTBOPKM PSiIOM C MOBOPOTHO- 3200.859 1
OTKWAHOWN CTBOPKOWN C BEPTUKANbHBIM LLMWHIaneTom :
20 | WnuHraneT ¢ ABYCTOPOHHUM ABMXEHUEM 1538 ]
5 KomnnekT yrnosbix nepekniovartenei 3200.845
200 | ABoiiHas oTBETHas nnaHka 1414W
200 | [OBoiiHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414 1W 2
100 | [BoiHas oTBEeTHasA nnaHka 1416.5W
40 | JononHuTenbHas TouYka 3anMpaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832W 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 110 kr MakcumanbHbin Bec cTBOpKu - 140 kr
2700 + 42 37 37 29 25 22 21 19 16 15 13 12 11 10 10 9 2700 ¢ o+ 48 48 39 32 28 28 24 22 19 18 16 15 14 13 12
2600 e 44 39 38 31 26 22 22 19 17 15 14 13 12 11 10 9 2600 . . . e 40 34 29 29 25 23 20 18 17 15 14 13 12
2500 ¢ 46 40 40 32 27 23 23 20 18 16 15 13 12 11 11 10 2500 ¢ o e e 42 35 31 31 27 24 21 19 17 16 15 14 13
2400 e 48 42 42 34 28 25 25 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2400 . . . e 44 37 32 32 28 25 22 20 18 17 16 15 14
2300 ¢ =+ 44 44 35 29 26 26 22 20 18 16 15 13 12 12 11 2300 ¢ o+ e+ ¢ 46 38 34 34 29 26 23 21 19 18 16 15 14
2200 e 47 46 37 31 27 27 23 21 19 17 15 14 13 12 1 2200 ¢ ¢ o s 48 40 35 35 31 27 24 22 20 19 17 16 15
2100 + <+ 49 49 39 33 29 29 25 22 20 18 16 15 14 12 M 2100 ¢ ¢ o o e 42 37 37 32 29 26 23 21 20 18 17 16
2000 ¢ ¢ e+ s 41 35 30 30 26 23 21 19 17 16 14 12 11 2000 ¢ ¢ o e « 45 39 39 34 30 27 25 22 21 19 18 17
1900 e+ ¢ o o 44 37 32 32 28 25 22 20 18 16 14 12 M 1900 o o ¢ o o 47 42 42 36 32 29 26 24 22 20 19 17
1800 e« ¢ o o 47 39 34 34 29 26 23 21 19 16 14 12 M 1800 e+ o ¢ o o s 44 44 38 34 30 28 25 23 21 19 17
1700 . . . e 50 41 36 36 31 28 25 23 19 16 14 12 1N 1700 . . . . . e 47 47 41 36 32 29 27 25 22 19 17
H 600 « « « « + 44 30 30 34 30 27 23 19 16 14 12 1 H 600 « « « « « « « +« aa 39 35 31 209 26 22 19 17
1500 ¢ ¢ o e « 48 42 42 36 32 28 23 20 16 14 12 10 1500 s o e o e e o e 47 42 37 34 31 26 22 19 17
1400 ¢ ¢ o o e o 45 45 39 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 o o ¢ o o e« o e « 45 40 36 31 26 22 19 17
1300 ¢ ¢ o o o o 49 49 42 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 s o e o s e o e s 49 44 37 31 26 22 19 17
1200 ¢ o ¢ o o e o o+ 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200 ¢ ¢ o o o e o e s o 45 37 31 26 22 19 17
1100 e+ « ¢ o o o o o+ 45 36 29 24 20 156 11 7 5 1100 e+ o o o o e o o e e 45 37 31 26 22 18 14
1000 e+ o ¢ o o e o e 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 ¢ ¢ o o o e o e e e 45 37 31 26 20 16 12
900 e+ ¢ ¢ o o e o o+ 46 36 28 19 13 8 4 X X 900 ¢+ ¢ o o o e o o e o 45 37 30 23 17 12 9
800 . . . . . . . e 46 34 22 13 7 X X X X 800 . . . . . . . . . e 46 34 25 18 12 8 5
700 ¢+ e+ e o o e« o e 41 25 14 6 X X X X X 700 ¢+ ¢ o o e« e o e e e 39 27 18 1 6 X X
2 83 2 9299 3% 983888888838 2 8 2 2 2 o 3y B 8 8§ 8 8 8 8 8 8 8
m & ®» v © N N N 0 2 F N o ¥ 0 0o R ® ¢ B 1L © N N N O 2 F N ®© ¥ 0O 0 R
L L
MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 170 Kkr MakcumanbHbIi Bec cTBOPKM - 70 Kr (41151 KOMNNaHapHbIX Npodunen)
2700 + o s+ ¢ 48 40 35 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 ¢ ¢ o+ o+ 50 41 36 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ ¢ e+ s « 43 38 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 ¢ o o s ¢ 45 40 40 34 30 27 25 23 21 19 18 17 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ o o s o 47 42 41 36 32 29 26 24 22 20 19 17 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ ¢ o o o 50 44 44 38 33 30 27 25 23 21 19 17 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 ¢ ¢ o e « « 46 46 40 35 32 29 26 24 22 19 17 2100 ¢ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ o o o o o 48 48 42 37 33 30 28 25 22 19 17 2000 ¢ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 ¢ ¢ o o e e o + 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1900 +« 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 . . . . . . . . 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1800 . 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10
g 1700 e e e e e e e e - 44 40 36 30 26 22 19 17 y 1700+ .+ 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 « ¢ o o e« o o s e 48 43 36 30 26 22 19 17 1600 + o 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 11
1500 ¢ o o o e o o o s e 44 36 31 26 22 19 17 1500 ¢ =« 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 ¢ ¢ o o o o o e« e« e 44 36 31 26 22 19 17 1400 ¢ ¢ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1300 ¢ o+ ¢ o o s e e s e 44 37 31 26 22 19 17 1300 ¢ ¢ o 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 e+ o ¢ o e e« e o . e 45 37 31 26 22 19 17 1200 ¢ ¢ o 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 . . . . . . . . . e 45 37 31 26 22 18 14 1100 . . . e 43 36 32 28 25 22 20 15 1
1000 o o ¢ o o e o e e e 45 37 31 26 20 16 12 1000 e+ e+ ¢ o 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 ¢ s e o o e« o e s e 45 37 30 23 17 12 9 900 ¢+ s+ ¢ o s 46 40 35 28 19 13 8 4
800 ¢ ¢ e o o e o e s e 46 34 25 18 12 8 5 800 e+ ¢ ¢ o o e« 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢+ o e e s« o o e e e+ 39 27 18 11 6 X X 700 s+ s+ e o s+ e 41 25 14 6 X X X
2 8822238888588 28 283838 38388382888 s 8
® ¥ ®» b 0o M N N 6 2 F ¥ 0 3 0 O R m ¥ ®» 06 K ®© 6 2 F & 0 ¥ 0
L L

* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MakcUManbHON TonLwuHe ctekna 50 Mm

46: NnpYMeHeHne BO3MOXHO MNpu yKasaHHOW MakcyMarnbHoW TONLLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: npUMeHeHne HeBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 Bo3ayLUHON kKamepbl.

S
S
25,125
1.5] 135
|
g wf
a A ~
— -
o L
Al [N
219
4.5 |5
3o 13
] 4 I =
1
;7 & 2 1
| . [
1 ] L mT
I
22 17min
4.5, 5.
1513 15| |35
|l o Ll Y
- ,«I_- ¢ S
w1 47
i [l




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

3202.L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C MUKPOMPOBETPUBAHUEM U
BEPTUKaNbHbIM LUMUHIaNeToM Ans TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI OKOH C NEBbIMU
neTnsiMu, U3 LMHKOBO-antoMWHUEBOIO crnaea ¢ 6enoi OLMHKOBKON M YEPHOro
HennoHa, NpeaycTaHOBMEHHbIE BUHTLI M3 HepxaBsetowen ctanu 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nesov NeTnu u3 Hepxasetowlen ctanu 304, cekumsa neson
HWXHEN NeTnun n3 Hepxasetowen ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KpenexHon
nnacTuHomn n3 Hepxasetowen ctanu 430 U CTepXXHEM 13 OLMHKOBaHHOWM cTanw, 1
camoHape3atoLwmii BUHT TS M5x18 13 HepxaBetoLuelt ctanu 304.

:

3202.R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3202.L HO € npaBbIMX NETNAMU. 5

3202.2L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C MMKPONPOBETPUBAHNEM U
YrNOBbIM Mepekntoyatenem Ans TPaauLYOHHOMO OTKPbIBAHUSI OKOH C NMEBbIMN
neTnsaMu, 13 LIMHKOBO-anioMWHNEBOIO Crnaea ¢ 6enov OLMHKOBKON M YePHOro
HelinoHa, NpedyCTaHOBMEHHbIE BUHTbLI M3 HepxkasetoLen ctanm 304 n 430,
KpenexHas nnactuHa nNeBov NeTnu u3 Hepxxagetowlen ctanu 304, cekumst neson
HWXHEN NeTnu n3 Hepxxasetower ctany 201 ¢ npeayCcTaHOBNEHHOW KpenexXHOoM
nnacTvHomn n3 Hepxxasetower ctanu 430 U CTepXXHEM 13 OLMHKOBaHHOW cTanu, 1
camoHapesatoLumii BUHT TS M5x18 13 Hepxagetowen ctanu 304.

1V
—

3202.2R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3202.2L HO ¢ npaBbIMy NETASIMU. 5

3200.750L RIBANTA 5 (nateHT) KopoTkune HOXHULbI ANs TpaAULMOHHOTO OTKPbIBaHNSA
OKOH C NeBbIMM NEeTNSAMMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOro crinlaBa ¢ 6enoi oLMHKOBKOM,
YepHOro HewnoHa, Hepxasetowen crany 201 n 304, NnpeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTLI U3
Hepxasetowen ctanu 304, aHoauMpoBaHHas antoMUHMEBas TAra ¢ rpagyvMpOBKON.

3200.750R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.750L HO C npaBbiMy NeTNsiMU. 5

3200.751L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHbIE HOXHULIbI A5 TPAANLIMOHHOTO

OTKPbIBAHWUSI OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 LIUHKOBO-antoMUHUEBOTO CrniaBa

¢ 6enov OLIMHKOBKOW, YepHOTO HENmoHa, HepxasetoLei ctanu 201 n 304, 5
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI U3 HepxaBetowen ctany 304 n 430, npegycTaHoOBNEHHast

TAra v rpagyvpoBaHHasi Tsra U3 aHogupPOBaHHOTO antoMUHKS.

3200.751R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.751L HO C npaBbiM/ NeTNsiMu. 5

3200.752L RIBANTA 5 (nateHT) CTaHAapTHble HOXHULbI ANS TPaAULIMOHHOIO
OTKPbIBAHWS OKOH C NeBbIMW NETASIMU 13 LIMHKOBO-aNoOMVHUEBOIO cnnasa

¢ 6enoli OLIMHKOBKOW, YEPHOIO HelnmnoHa, Hepxasetoluen ctanu 201 n 304,
npeaycTaHOBMNEHHble BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430, npeaycTaHoBnNeHHas
aHOAMpPOBaHHas antoMUHMEBAs TAra U TENEeCKONUYECKUn COeaNHUTENb U3 LIMHKOBO-
antoMUHMEBOro cnnasa ¢ 6enoi oLMHKOBKON.

3200.752R RIBANTA 5 To e, 4yto 1 3200.752L HO C npaBbiMy NETNSIMU. 5

3200.800L RIBANTA 5 (nateHT) [JononHuTenbHble HOXHWLBI ANS TPAAULMOHHOMO
OTKPbIBAHWNA OKOH C NEBbIMU NETNAMU, U3 HepxaBetoLwen ctanu 304,
LIMHKOBO-antoOMWHMEBOTO cnnasa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW 1 YEPHOrO HeWrnoHa,
npeaycTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3200.800R RIBANTA 5 To e, 4Tto 1 3200.800L HO € npaBbIMKU NETASAMM. 5

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
C, GR217, GR51, GR606, GREY, HL,

PVD H, PVD X, SILV, WT005

(Harpy3ka go 110 kr), cTepXeHb BEPXHel NeTnu 1 npeaycTaHOBMNEHHbIE KpenexHble
nnacTuHbl N3 HepxkasetoLlen ctanu 430, BTynka U3 HelnoHa 1 perynnpoBOYHbIii
BWHT B YCTAHOBNEHHOM BuAe, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLLen ctanu,
YCTaHOBIIEHHbIE Ha HVDKHIO CEKLMIo NeTnu Ha pame, 1 BuHT TSEI M5x8 13

m 3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHWX METeNb U3 antoMUHUS
m HepxasetoLLelt ctanu 304, HeiinoHoBas Haknagka Ha neTio.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD

X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KOMNnekT ycuneHns Ans OKOH C NeBbIMU NeTNsaMn
3200.709 (BepxHsis yacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, U3 LMHKOBO-antoMUHWEBOTO CMNaga,
| cTepXXeHb 13 HepxasetoLen ctanu 430, 1 camoHapesatowuii BUHT TS M5x18 n3
Q Hepxagetowlen ctanu 304.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
i 3200.708R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.708L HO ¢ npaBbIMK NETNAMM. 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
@ C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD

X, SILV, WT005



ONMUCAHUE OcHoBHbIe KOMMNMNEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3200.710L KpenexHasa nnactuHa Ans HWKHEN NeBov NETNN U HUXKHAA Cekunst neTnu
ANs npuneratoLer ctBopku (Harpyaka 110-140 kr), u3 HepxaBetoLlei ctanu 304,
HWXHSA CeKunsi NpaBon NeTnu n3 HepxasetoLen ctanu 201 ¢ npegycTtaHOBNEHHOW
KpenexHow NnacTMHON n3 Hepxasetowen ctany 430 1 cTepxHeM U3 OLMHKOBaAHHOMN
ctanu, 1 camoHapesatowmii BUHT TS M5x18 us HepxaBetoLleit ctanu 304.

3200.710R To xe, 4To 1 3200.710L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMNnekT ABYCTOPOHHKX NETENb U3 antoMUHUS U
LIMHKOBO-arntoMUMHUEBOTO cnnaea (Harpyska Ao 170 kr), cTepXXeHb BEpXHEN NeTnm

1 NpeaycTaHOBMNEHHbIE KpenexHble NNacTuHbl U3 Hepxasetowwen ctanu 430,
CTepXeHb HUXXHEN NeTNN U3 OLMHKOBAHHOW CTanm ¢ NpeayCcTaHOBEHHbIM BUHTOM 13
Hep>aBeloLLiet cTanu, BTySKa U3 HENMOHa U PerynmpoBOYHbIN BUHT B YCTAHOBIEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepaBetoLLeii CTanu, yCTaHOBNEHHbBIE Ha HIKHIOK
ceKkumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatoLui
BUHT TS M5x18 13 HepkaBetoLen ctanm 304.

3200.700L HwxHss KpenexHasi nnacTuHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMK (Harpyska fo
170 kr) n3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3200.700R To xe, yto 1 3200.700L HO € NnpaBbIMK NETAAMW.

3200.740 RIBANTA 5 KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpy3ka go
70 kr) Ans KOMNaHapHbIX Npodunen.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ana RIBANTA 5 (Harpyska go
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX NPodunen ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tsra anvHon 250 Mm 13 aKCTpyaAMPOBaHHOMO
antoMuHUs ¢ cepebpsiHON aHOAVPOBKOW.

3205/40 To xe, yto n 3205/25, Ho 400 MMm.

3205/60 To xe, uto 1 3205/25, Ho 600 MM.

3205/80 To e, uto u 3205/25, Ho 800 Mm.

3205/100 To xe, 4Tto 1 3205/25, Ho 1000 MMm.
3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm.
3205/140 To xe, uto 1 3205/25, Ho 1400 mM.
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MMm.
3205/180 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1800 MMm.
3205/200 To e, 4to 1 3205/25, Ho 2000 MM.
3205/220 To e, uto 1 3205/25, Ho 2200 MM.
3205/300 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 3000 MMm.

3205.910 (naTteHT) KomnnekT coeamHuTenbHbIX TAr AnvHon 1200 MM 13
AKCTPYANPOBAHHOTO antOMUHNSA C cepebpsiHO aHOOMPOBKOWA.

3205.911 (nateHT) KOMNNeKT COeANHUTENbHbIX TAM U3 3KCTPYAMPOBAHHOMO antoMUHUS
C cepebpsiHOii aHOAMPOBKOIA, COCTOALLMI M3: 5 Tar AnuHoW 250 MM, 5 Tar AnvHoi
1000 MM u 5 Tar gnvHon 1200 mm.

3205.912 (nateHT) KomnnekT coegnHUTenbHbIX Tar gnuHon 1800 mm 13

JAKCTPYANPOBAHHOIO antoMuUHNA ¢ cepe6pﬂH0|7| aHO,ElVIpOBKOVI.

3200.950 LLIabrioH 13 enToro HenoHa Ans ycTaHoBku neternb Ha 110/140 kr.

3200.951 LLIabroH 13 kpacHOro HeWNoHa Ans ycTaHoBKW neTenb Ha 170 kr.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 8017,
8019, 8077, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR51,
GR606, HL, PVD H, PVD X, SILV

LT,

100

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50

50




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

3200.952 LLIabroH 13 YepHOro HEWNOHa Ans YCTaHOBKM AeTanen Ha pame. 5

3200.953 LLabnoH 13 YepHOro HewnoHa Ans yCTaHOBKM AOMOSHUTENbHbIX TOYEK

5
3anupaHus.
3200.954 KomnnekT wabnoHos 3200.950 + 3200.952 + 3200.953. 1
3200.955 LLlabnoH ans ceepneHust oTBEPCTUIA AN NeTenb, U3 HelnoHa ¢ 1
npeccoBaHHbIMU BTYIIKaMu.
OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHusa OTAENKA LUT.

3200.820L (naTeHT) KomnnekT Ha 6 To4ek 3anvpaHns Ansi OKOH C NeBbIMU NETNAMU
13 UMHKOBO-antoMNHNEBOTO cnnasa ¢ 6enon OUMHKOBKON, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI 5
13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430.

3200.820R To e, 4Tto 1 3200.820L HO € NpaBbIMKN NETAAMM. 5

3200.825L (nateHT) KomnnekT Ha 8 To4ek 3anvpaHns Ansi OKOH C NeBbIMU NETNAMU
13 UMHKOBO-antoMNHNEBOTO cnnasa ¢ 6enon OLUMHKOBKON, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI 5
13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430.

3200.825R To xe, yto 1 3200.825L HO € npaBbIMK NETNAMW. 5

ONMNCAHME Akceccyapbl Ans BTOpoW OTKpbIBaloLwencs

OTOENKA T
CTBOPKMK PAAOM

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
C, GR217, GR51, GR606, GREY, HL,

PVD H, PVD X, SILV, WT005

(Harpy3ka go 110 kr), cTepXeHb BEpXHeW NeTnu 1 NpeaycTaHOBMEHHbIE KpeneXHble
nnacTvHbl 13 HepxasetoLen ctanu 430, BTyNKa U3 HeWrnoHa 1 perynmpoBOYHbI
BVHT B YCTaHOBNEHHOM Buae, 2 BuHta TSEI M5x12 13 HepxxaBetoLuer cranu,
YCTaHOBIIEHHbIE Ha HUXKHIOK CEKLMIO NeTnn Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x8 n3

m 3200.709 RIBANTA 5 (nateHT) KomnnekT ABYCTOPOHHMX METENb U3 arntoMyUHUA
mﬂ Hepxagetowen ctanu 304, HeNoHoOBas Haknagka Ha NeTno.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,

9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD

X, SILV, WT005

3200.708L RIBANTA 5 (nateHT) KoMnneKkT ycuneHnsi Ans OKOH C eBbIMU NETNAMU
3200.709 (BepxHsAs YacTb), Harpy3ka Ao 140 kr, N3 LMHKOBO-antoMUHWUEBOTO CNnasa,
| cTepXeHb 13 HepxasetoLen ctann 430, 1 camoHapesaowmin BUHT TS M5x18 n3
@ Hepxasetowen ctanu 304.

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7035,

8017, 8019, 8077, 9001, 9005, 9010,
i 3200.708R RIBANTA 5 To e, 4to 1 3200.708L HO ¢ npaBbIMK NETASIMU. 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, 5
g C, GR217, GR606, GREY, PVD H, PVD

X, SILV, WT005

3200.710L KpenexHas nnactuHa Ans HWKHEN NeBOW NETNN N HUXKHAS CeKunst NeTnm

ans npuneratowen ctopku (Harpyska 110-140 kr), n3 Hepxxasetowen ctanu 304,

HWKHAS CEKUMA NpaBoi NeTnu 13 Hepxxasetowwen ctany 201 ¢ npeaycTaHoBNEeHHON 5
KpEenexHoN NnacTUHOW 13 HepxasetoLlen ctanu 430 n CTepXXHEM M3 OLIMHKOBaAHHON

ctanu, 1 camoHapesatowwmin BUHT TS M5x18 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

3200.710R To xe, yto 1 3200.710L HO C NnpaBbIMK NETAMM. 5




ONMUCAHME Akceccyapbl ons BTOPOW OTKpbIBaloLWencs
CTBOPKMU PAAOM

3200.701 RIBANTA 5 (nateHT) KoMnNnekT ABYCTOPOHHKX NETENb U3 antoMUHUS U
LIMHKOBO-aNntoM1HNEBOTO cnnaea (Harpyska Ao 170 kr), cTepXXeHb BEpXHEN neTnu

W NpefycTaHOBMNEHHbIE KPeMnexXHble NnacTuHbl U3 Hepxasetollen ctanm 430,
CTEPXEHb HWXHEW NETNN U3 OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ npeaycTaHOBNEHHbIM BUHTOM U3
HepxaBeloLLel cTanu, BTYNKa U3 HEWNOHa U PeryniMpoBOYHbINA BUHT B YCTaHOBNEHHOM
Buae, 2 BuHTa TSEI M5x12 13 HepaBetoLLeii CTanu, yCTaHOBNEHHbBIE Ha HKHIOK
ceKkumio NeTnun Ha pame, 1 BUHT TSEI M5x6, 1 BuHT TSEI M5x8 1 2 camoHapesatoLui
BUHT TS M5x18 13 HepkasetoLen ctanm 304.

3200.700L HwxkHss KpenexHasi nnacTuHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMU (Harpyska Jo
170 kr) n3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3200.700R To xe, 4to 1 3200.700L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU.

3200.740 RIBANTA 5 KomnnekT aByctopoHHux netenb ans RIBANTA 5 (Harpy3ka ao
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX Npodunen.

3200.745 RIBANTA 5 Komnnekt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 5 (Harpyska fo
70 Kr) Ans KOMNNaHapHbIX NPounelt ¢ BLICTYNOM 4 MM.

3200.809 KomnnekT netenb 13 antoMUHWSA AN NpuneraroLwen CTBOPKU, CTEPXKEHb 1
KpenexHble NNacTuHbl U3 HepxasetoLen ctanu 430 B yCTaHOBNEHHOM BUAe, BTYNKN
13 YepHOro HewnoHa, 4 BuHTa TSEI M5x16 1 2 cneuuanbHbix BuHTa TSC El M5x10 13
HepxaBetowwen ctanu 430 B yctaHoBNeHHoM Buae. Harpy3aka go 80 kr.

3200.831 RIBANTA 5 KoMnnekT AByCTOPOHHMX NeTenb AN npuneraoLle CTBOPKU
(Harpy3ka Ao 70 kr) Ans KoMnnaHapHeIX npodunen

3200.840L (naTeHT) KpenexHasi nnacTMHa ANst OKOH C NEBbIMU NETNSIMU U3 LIMHKOBO-
anoMUHNEeBoro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KPOHLLTENH U3 HepXxaBetoLLert ctanu
201, npegycTaHOBNEHHbIe BVHTLI U3 HepxaBetoLLien ctanu 304.

3200.840R To xe, yto 1 3200.840L HO ¢ npaBbIMK NETAAMU.

3200.850 LUnuHranet us YepHOro HenmnoHa u Hepxxasetowen ctany 304, HaKOHEYHUK
13 LIMHKOBO-atOMUHMEBOTO CMriaBa C YCTaHOBMEHHbIM BUHTOM M5x6, Tara u3
OKCUAMPOBAHHOTO antomuHns. [nsa nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3200.852 To xe, 4to 1 3200.850, Ho ansa nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3200.854 To xe, yto 1 3200.850, Ho aAns nasa 15x20 mm.

3200.896 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUnuHranet ¢ ppl4arom Ans CepuinHbIX TAr (AnnHa xoaa
22 MM), U3 LMHKOBO-aloMUMHUEBOTO CMnaBa, HelnoHa 1 HepxasetoLen ctanu 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOW OUMHKOBKOW, 3 noaknagok (2 mm, 1.5 mme 4.7
MM) 13 HennoHa. [ina nasa 15x20 mm.

3200.859 KomMnnekT MOHOMUTHBIX LUMUHIAneToB AMs NpuneratoLein CTBOPKM psAoM
C NOBOPOTHO-OTKUZHOW CTBOPKOW C BEPTUKANbHBIM LUNVHraneTom, U3 LMHOBO-
antoMUHMEBOro crnasa ¢ 6enor OUMHKOBKOM, 4 camoHape3arowmx BuHTa TS 3,9x22
13 ctanu ¢ 6enow ounHKoBKOM (Mcnonb3yeTcs ¢ apT. 3200.7L/R).

3200.808 HennoHoBas nogknagka TonwuHon ans apt. 3200.859.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005,
8017, 8019, 8077, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD
H, PVD X, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 7016,
7035, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
SILV, WT005

1013, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X,
SILV

LUT.

20

20
20
20
20

20

20

40




ONMNCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKpbIBaloLencs

OTOEJKA
CTBOPKU PSIAOM

1538 LUnuHranert ¢ AByCTOPOHHUM ABMXEHNEM U3 HEPXKABEKLLEN CTanu, LLMHKOBO-
antoMUHMEBOrO crnaBa ¢ 6enor OLMHKOBKOW U HEWMNOHA, 2 NpeayCTaHOBMEHHbIX
BuMHTa M5x10 13 HepxaBetoLLen cTanu.

3200.845 KomnnekT yrnoBbix nepeknoyaTtenemn n3 LMHKOBO-antoMMHWEBOTO Cnnasa C
6enoin OLUMHKOBKOI U HeinoHa, NPpefyCTaHOBMEHHbIE BUHTbLI M3 HEPXKaBEIOLLEN cTanm,
4 cneumanbHbiX BUHTa M5x15 13 HepxxaBetoLLel cTanu.

1414W [1BoiiHas perynupyemas oTBeTHas NnaHKa U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLen ctanu
B COBpaHHOM BuAe, 2 HENINOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [BoiiHasi perynupyemas oTBeETHas NnaHka u3 LYHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkaBetoLlen ctanm
B cobpaHHoM Buae, 3 nogknaaku TonwmHoi 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HeWnoHa.

1416.5W [IBoiiHasi OTBETHas NiaHka U3 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO crifaBa ¢ 6enon
OLMHKOBKON, 1 NpeaycTaHoBNEeHHbIV BUHT M5x16 13 HepxxaBetowen ctanm 304.

1246.832W [lononHuTenbHas TouKa 3anvMpaHuns Co CTOPOHbI NETENb, U3 LIMHKOBO-
anmMUHMEBOro cnaea ¢ 6enoi ounHkoBkon, 3 BUHTA M5x12 n 1 BuHT TSEI M4x8
Hepxagetowen ctanu 304, B yCTaHOBNEHHOM Buae.

3200.957 LLlabnoH 13 YyepHoro HelnoHa Ans ycraHosku apt. 3200.809/.829.

OINUCARME [lononHuTernbHbIe akceccyapbl OTAEJIKA

1210/7 MONO BHyTpeHHWI MexaHW3M C OAHOCTOPOHHVUM ABUXEHWEM C PacCTOSIHUEM
00 ueHTpa otBepcTusi nog pyyky — 14.5 mm ans RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
antoMUH1eBoro crinasa ¢ 6enoi oLMHKOBKON, KBaapaTHOe OTBEPCTME 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBeTHas nriaHka 13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOrO Crasa C
6enon ouMHKOBKOIA, 2 BUHTA M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8 us HepxaBetoLleii ctanu 304
B YCTAHOBIIEHHOM Buze.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLwyin aNemMeHT AN OKOH C NIEBbIMU NETNSIMUA U
perynvpyemas oTBeTHasi nfaHka 13 LMHKOBO-arntoMMHNEBOTO crnaea ¢ 6enon
OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLer ctany 304, 1
NpeayCTaHOBMNEHHbIN 3a)KMM U3 YEPHOTO HeWnoHa.

3200.805R To xe, yto 1 3200.805L HO € npaBbIMK NETNAMU.

3200.810 (naTteHT) MPOMEXYTOYHbIV 3anUpatoLLWin SNIEMEHT U3 LIMHKOBO-
antoMyH1eBoro crinasa ¢ 6enoi oLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304 n 430, perynupyemas OTBETHas NnaHka.

3200.835 NpoTMBOB3NOMHbIV 3NEMEHT 13 HepxaBetoLen ctanu 304, 1 BuHT TSEI
M4x8 n3 HepxxaBetowen ctanu 304, 2 camoHapesatolwmx BuHTa TS M5x18 u3
HepxaBsetowen ctanu 304.

1541.800 YonuHWTenb U3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

LUT.

20

200

200

100

40

T

40

40

40

40

20

50

50




ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl OTAEJIKA LUT.

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepxaBetoLLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019,
ﬁ@ ctanu 430, ¢ UMNUHAPOM (C oAnHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
M 9001, 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC 9 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.
3200.801 KomnnekT orpaHM4mMTens OTKpbIBaHWUS (4151 NpaBoro 1 NeBoro okHa) 13 40
KpacHOro HenrnoHa Ansi cTaHAapTHbBIX U ANUHHBIX HOXHULL.
3200.802 KomnmnekT orpaHuyMTens OTKpbIBaHUS (AN NpaBoro 1 eBoro okHa) u3 40

KpacHoro HennoHa AnA CTaHOAapTHbIX U JONONTHUTENTbHbBIX HOXHNLL.

1343.8L/20 JleBbli (OPUKLIMOHHBIN OrpaHNYnUTeNb OTKPbIBAHUS AnnHON 20 cm
13 LMHKOBO-aIloOMUHNEBOTO CrniaBa, HelnoHa n Hepxasetowlen ctanu 304, 3 20
npeaycTaHoBneHHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1343.8R/20 To e, 4to 1 1343.8L/20 HO C npaBbIMK NETNSIMU. 20
1343.8L/60 IleBbiii (OPUKLMOHHBIN OrpaHNYMTENb OTKPbIBaHWUA ANUHOK 60 cm

13 LMHKOBO-anioMUHNEBOTO CrnaBa, HelnoHa n Hepxasetowen ctanm 304, 3 20
npegycTaHoBrEeHHbIX BUHTA M5x12 u3 HepxasetoLuen ctanu 304.

/ 1343.8R/60 To e, yto 1 1343.8L/60 HO C npaBbIMK NETNSIMU. 20

% 1343.801 KomnnekT perynmpyemoro opuKLIMOHHOTO cuennexus ans apt. 1343.8R/60

% — 1343.8L/60, u3 HennoHa, 1 BUHT M5x9 13 HepxasetoLen ctanu 304. 40




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npodounen c esponasom n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

600 | 1401 600 [ 1401| 600 | 1401]|1401| 2
1400 [2800(1400 2800|1400 [2800(2800 g g
5 OMUCAHVE Kog aptvkyna £
| 350 495 1201 [1401|E5
494 1200 1400 [1700| [
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULIAMM C YTIOBbIM 3100 1
nepeknoyaTenem Ans TpaAULMOHHOIO OTKPbIBaHWS
5 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C KOPOTKUMM HOXHULIAMU C YINOBbIM 3100.1 1
nepeknoyatenem Ans TpaAULMOHHOO OTKPbIBaHWS )
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAaPTHBIMU HOXHULAMU ANst 3100.2 1
TPaAWLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS )
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHULIAMU NS TPAANLMOHHOTO 31003 1
OTKpbIBAHUS :
5 [lononHuTeNbHbIE HOXHULbI (TPAAULIMOHHOE OTKpbIBaHWE) 3100.800 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT netenb 3100.701 1
5 KomnnekT BBEPTHbIX NETENb AN KOMNNaHapHbix npodunen 1243.730
1 La6nox 3100.950 1
1
1 LWa6noH 3100.951
40 | 3anwupatowias yactb 3100.821 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KoMnnekT JoNOoNHUTENbHbIX TOYEK 3anMpaHus Ha BepTUKanbHbIX 3000.820 1 1 1
YacTsx
5 (MaTeHT) KOMNIEKT NeTernb ANsi BTOPOW OTKPbIBaOLLENCS CTBOPKU 3100.830
KomnnekT netenb Ans BTOPOW OTKPbIBaIOLLEACS CTBOPKY (4NS1 KOMMNaHapHbIX 1
5 o 1243.816
npocuneit)
10 | HwxHUi wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.850+.896 2
20 | Wnwnuranet 1243.830/8 1
20 | PukcaTop CTBOPKU 1468 2
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas otBeTHas nnaHka 1414 )
100 | [BoiHas oTBEeTHas nnaHka 1415
100 | [OBoiHas oTBETHasA nnaHka 1416.5
40 | [ononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MaKcumanbHbIi BeC CTBOPKM - 150 kr MakcumanbHbli Bec CTBOpku - 100 kr
(6€3 AOMONHUTENbHBIX BUHTOB 1 [111S KOMMMAHaPHbIX npoduneit)

16.5_

2800 ¢ ¢ o s 41 34 290 25 22 20 18 17 15 14 13 12 2800 e« 33 33 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 ¢ ¢ ¢ ¢ 43 35 30 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 + 35 35 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 8 8
2600 ¢ ¢ o s 45 37 32 27 24 22 20 18 17 15 14 13 2600 e« 36 36 36 29 24 20 17 15 14 12 11 10 10 9 8
2500 - . . e 46 39 33 29 25 23 21 19 17 16 15 14 2500 <+ 38 38 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 ¢ ¢ o s+ 49 40 34 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2400 ¢ 40 40 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 ¢ ¢ e o s 42 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2300 ¢ 42 42 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 ¢ e o o s 44 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2200 < 44 44 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 ¢ ¢ e o e 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 + 46 46 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 ¢ e o o s 49 42 37 33 29 26 24 22 21 19 17 2000 ¢ 49 49 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 ¢ ¢ e o o + 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 + o ¢ ¢ 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 ¢ ¢ o o o s 47 41 37 33 30 27 25 22 19 17 1800 e+ ¢ o o 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700 ¢ o ¢ o o s o 44 39 35 32 29 26 22 19 17 1700 ¢ o o + 46 38 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
H 1600 e+ o e o o e e 47 42 37 34 30 26 22 19 17 H 1600 e+ ¢ o o 49 41 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7
1500 ¢ o e o o s o e 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 s o ¢ e e 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400 ¢ o e o o & o e 48 43 37 31 26 22 19 17 1400 + o o ¢ o 48 41 35 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 ¢ o o o o e o o s 44 37 31 26 22 19 17 1300 o o o o o s 44 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 e+ o o ¢ o o & o e 45 37 31 26 22 19 17 1200 + o ¢ e o s+ 48 39 31 25 18 12 8 5 X X
MO0 o o o o o o o o e 45 37 31 26 23 18 15 1100 e+ o o o o o « 39 3 21 15 9 8 X X X
1000 e+ o o e o o & o e 45 37 31 26 20 16 12 1000 s o ¢ o o s+ e 40 27 17 1 8 X X X X
900 ¢ ¢ e e o o o o s 46 38 30 23 17 13 9 900 ¢+ o ¢ o o e e+ 34 21 14 8 X X X X X
800 e+ s ¢ o o & o o s 46 35 25 18 13 8 5 800 ¢ ¢ o o s+ e 45 26 14 8 X X X X X X
700 ¢ e ¢ o e ¢ o e e 40 27 19 12 7 X X 700 ¢ o ¢ + e e 34 16 5 X X X X X X X
600 s ¢ e o o e e e+ 45 29 18 9 X X X X 600 e+ o ¢ e e+ 44 18 5 X X X X X X X X
2 385888888¢8888¢88:s 2 385888888¢888888:s
o ¢ ¢ ®» 06 N ©® 6o 2 5 N @ ¥ O 0 i~ o ¥ + ®» 06 N © 6o 2 5 N8 © ¥ O 0 R~
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MakCUmanbHon TonuyHe crekna 50 mm
46: NnpyMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakCyMarnbHOW TOMLLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: NpUMEHeHne HEBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLLUHON Kamepbl.
21
4.5 | 5
i Ll
5 5 |errnrsprrscnvrser) I 45, 5,
2.5,1.2.5 15 3.5 1.5 3 15 35
, ] 4 3 A
k — 1 ] T
o o 1 g B f 0 o 7 o
n I
717 © “:'5 ) L I I ) y s Hﬁﬁ
1n —h . o wnf 7 o)
- N N 22 17mi - NG

1.6_,



ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

3100 RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 To4kv 3anupaHuvsi Ans TpagumumMoHHOro

OTKpbIBaHWS, C YrMoBbIM nepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMMNMEKT CO CTaHAAPTHLIMU

HOXHULaMK 13 Hepxasetowen ctanu 304, yrnosble NepekntoyaTeny n To4ku 5
— 3anvpaHunsi U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWUEBOTO CNnaBa, 8 HENITOHOBbIX

BTYNok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepkaBetoLen ctanu 304.

3100.1 RIBANTATRE 150 (naTteHT) 4 TO4KM 3anupaHust 4Nsi TpaamumnoHHOro

OTKpbIBaHWS, C YrMoBbIM nepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMMNIEKT C KOPOTKUMMU

HOXHMLaMK 13 HepxxaBetowen ctany 304, yrnoBble nepekntoyaTeny n To4Ku 5
3anvpaHusi U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antOMUHUEBOTO Cnnaea, 5 HENNIOHOBbIX

BTYNok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxkaBetoLen ctanm 304.

3100.2 RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 TO4KM 3anupaHus ANns TpaavuMoHHOTO

OTKpbIBaHWS, C BEPTUKarnbHbIM LUMMHranetoM. OCHOBHOM KOMMIEKT CO CTaHAapPTHbIMU

HOXHVWLLamMu 13 HepxaBetoLen ctanu 304, yrnoBble nepekniodaTen n To4kn 5
1 3anvMpaHuns U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWUEBOTO CNNaka, 7 HENIIOHOBbIX

BTYyNok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepxkaBetoLen ctanu 304.

3100.3 RIBANTATRE 150 (nateHT) 4 TO4KM 3anupaHus ANs TpaauLMOHHOTO

OTKpbIBaHWSA, C BepTUKarbHbIM LUNUHranetoM. OCHOBHOWM KOMMIEKT C KOPOTKUMU

HOXHULaMK 13 HepxaBetoLen ctanu 304, yrnosble nepeknoyaTeny n To4ku 5
3anvpaHuns U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWUEBOTO CNnaka, 5 HENNOHOBbIX

BTYNok & 6-8 MM, BUHTbI U3 HepkaBetoLlen ctanu 304.

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI N3 HEPXXaBetoLLen CTanu, LIMHKOBO-
—T anMUHMEBOrO CMnaBa W HeNrMoHa, 2 caMoHapesatolmx BuHTa TS & 4,2x13 13 5
OLIMHKOBAHHOW cTanu.

1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 3003,

3100.701 (nateHT) KomnnekT netenb anst RIBANTATRE 150 13 uyHKoBO- 6005, 7016, 7032, 7035, 7047, 8017,

2 B antoMUHMEBOrO CMaBa, arntoMUHNUA 1 HepxaBsetoLeit ctanu 430, 4 BuHTa TS &
P 4,2x13, 4 BuHTa TS M5%8, 2 BUHTa TS M5x12, 2 BUHTa TS M5x16 13 HepXxaBetoLwen 8019, 9001, 9005, 9010, 016, B.SA, 5
‘I ctanu 304. MakcumanbHbI Bec cTBopku - 150 kr (100 kr 63 fononHUTenbHbIX BL10, BRS, BR801, BW21, C, GR217,
Q e BWHTOB U .J'Iﬂ KOMMMaHapHbIX N od)m?leﬁ) 8 GR606, GREY, HL, PVD H, PVD X,
A PHBIX P : RD501, SILV, WT005
1243.730 (nateHT) KomnnekT BBepTHLIX NeTenb ans RIBANTATRE 150 13 umHkoBo- 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
antoMUHMEBOrO crnnaBa W antoMuHus, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801, 5
BuHTa TS M5x12 n3 Hep)KaBelOLLEeIZ ctanu 304. MakcumanbHbIi Bec ctBopku: 100 Kr. C, GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
complanare interno (KOMMINAHAPHbIX MPO®UNEWN). RD501, SILV, WT005
(ﬁT 3100.950 lllabnoH ans ycTaHOBKY OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ans konos 3000.6/.7 - 1
7 3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.
£ £ 3100.951 LllabnoH s ycTaHoBKM OTBETHBIX MAHOK Ha pame: ans konos 3000.4/.5 - 1
3100.2/.3 - 3150.2/.22.
ONMNCAHUE [ononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHusi OTAOENKA LT.
° 3100.821 3anupatoLias YacTb U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOrO crnaea, 1 40
? BTYyrKa W3 NonnaTuneHa H1U3ko nnotHoctu, 1 BTynka & 6 - @ 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBETHasi MriaHka U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO
@ antoMUHMEBOro cnnasa, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLen ctanu 40
304 B cobpaHHOM Buge.

W] 3000.820 KomnnekT c yrnosbiM nepekmniodatenem Ans JONONMHUTENbHBIX TOYEK
3anupaHus Ha BepTHKasbHbIX YacTsiX CTBOPKU, 2 HelnoHoBble BTynku & 6-8 MM, 5
BUHTbI U3 HepxaBetoLen ctanu 304.



\/o
/70
)
0‘

[

Lo

0

=

PE R e

ONMUCAHME Akceccyapbl ons BTOPOW OTKpbIBaloLWencs
CTBOPKMU PAAOM

3100.830 (naTteHT) KomnnekT netenb Ansi BTOPON OTKPbIBAKOLLEWCS CTBOPKM PSAOM C
RIBANTATRE 150 13 UnMHKOBO-antoMWHNEBOTO CMnaBsa, antoMUHUA U HepXXaBetoLen
ctanun 430, 2 BuHTa TS M5x8, 4 BuHta TS M5x12, 2 BuHTa TS M5%16 1 4 BUHTA TS &
4,2x13 13 HepxasetoLen ctanu 304.

1243.816 (nateHT) KomnnekT BBEPTHbIX NeTENb AN BTOPOW OTKpbIBatoLLEncs
cteopku psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 uMHKOBO-antoMUHWEBOrO Cniasa v antoMUHKS,
8 BuHTOB TS @ 4,2X13, 4 BUHTa TS M5x12 13 HepxaBetowen ctanu 304 (ON1A
KOMMMAHAPHbBIX MPOGUNEWN).

3000.841 HwXHWI LINMHraneT ¢ OTBETHOWN NIaHKOW 1 NOANOPKON U3 HepXKaBetoLLeln
cTanw, HelmrnoHa 1 LMHKOBO-atoMUHUEBOTO CriaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNNEKT
BVMHTOB U3 HepxasetoLuei ctanu 304.

3000.850 LLnuHranet us YepHOro HeMroHa 1 OLUMHKOBAHHOW CTasnu, orpaHUYnTeNb
13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxaBsetoLLei
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buae. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, 4to 1 3000.850, Ho Ans nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, 4o 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, uto 1 3000.850, HO Ans nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, yto 1 3000.853, Ho Ans nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LLUnuHranet n3 4epHOro OLIMHKOBAHHOIO anMiOMUHUEBOTO CNnasa u
HepxaBetoLlen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxasetoLlei ctanm 304
B cobpaHHOM BuAE.

1545 SERRO LUnwuHraneT (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPeTbEW 1 OTKpbIBatOLLENCS
CTBOPKW PSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMOW (ASIMHA X0Aa 22 MM), U3 YEPHOTO
OLMHKOBaHHOIo antoMUHWEBOTO crnasa, HepxasetoLen ctanu 430 n Hennowa, 1
HaKOHEYHWK U3 HeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxxasetoLen ctanu B
cobpaHHOM BuAe.

1545.1 SERRO To xe, 4to 1 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To xe, uto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMUHWEBOIO CniiaBa C YePHOW OLIMHKOBKON U
HennoHa, 2 suHTa TC 4,2x19 13 oUuMHKOBAHHOW CTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antoMUHUEBOTO CMNiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
Kpbinbyartas raika n 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLei ctanu 304, B cobpaHHOM
BUAE.

1414 [IBoiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka M3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO
antoMUHMEBOTO cnnaea, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLel ctanu B
cobpaHHOM BuAe, 2 HEWNOHOBbIE Kamepbl.

1415 [IBoiHasA OTBETHAA NnaHKa n3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMWHWEBOrO CNnaea,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouuHKOBaHHO cTanu B cobpaHHoM Buae.

1416.5 [isoviHas oTBEeTHasi NraHKa u3 antoMUHUEBOrO Cnasa C YepPHOWN OLIMHKOBKOWN,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 OUMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [JononHuTtenbHas TOYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NETerNb U3 YEPHOro
OLMHKOBaHHOIO antoMUHUEBOTO CrraBa, 3 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 Hepxasetowen ctanu 304 B cobpaHHOM Buge.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 7016, 7032,
7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 8019, 9001,

9005, 9010, 9016, BR5, BR801,
C, GR217, GR606, HL, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, WT005

LUT.

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40




ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU MeXxaHWU3M C OAHOCTOPOHHUM ABWXEHUEM C
paccTosiHMeM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Mo pyyky — 8 MM, U3 antoMUHUEBOTO Crnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBapaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEWMOHOBbBIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxcTOpoHHee npucnocobneHune npoTue B3noma Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHNEBOTO cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 u3
HepxasetoLien ctanu 304 (camoHapesatoLne), 2 HeMnoHoBble BTYNKN & 6 - & 8 MM.

1246.838 [IByxcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, n3 YepHOro OLMHKOBaHHOrO antOMUHNEBOTO CcnnaBsa, 2 BUHTa TS
M5x18 us HepxaBetoLei ctanu 304 (camoHapesatoLume), 2 HenoHoBbIe BTYNKW &
6 -3 8 mm.

1541.800 YonuHuTenb U3 YepHoro HeimnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHwuTenb u3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HelrnoHa u HepxaseloLlen
cranu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kntodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 u3 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka ons pyyku U3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO antoMUHUEBOro cnnaea, 2
NonMypeTaHoBbIX Komnavka.

1343.2 OrpaHnuuTenb OTKPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 oUMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

40

50

50

10

10




ansa npodounen c esponasom n NC International

NOTMYECKOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| 800 [1401[ 600 [1401| 600 | 1401|1401 g
— Koa 1400(2800(1400[2800[1400 |2800|2800| & %
3 OMUCAHVE apTMkyna =9
PTIKY, | 3s0 495 1201 [1401| E5
494 1200 1400 [1700| &
(MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBLIMU HOXHMLIAMU
5 3101 1
C yrnoBbIM nepekrovaTenem Aris NOrM4eckoro oTKpbIBaHUs
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHULIAMMU C YTTIOBbIM 3101.1 1
nepekntoyaTenem Ans NorM4eckoro oTKpbiBaHUs ’
5 [lononHuTenbHbIE HOXHULIbI 3101.800 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT neTens 3100.701 |
5 KomnnekT BBEpTHbIX NETENb AN KOMNNaHapHbIX npodunen 1243.730
1 LWa6nox 3100.950 1
40 | 3anwupatowias yactb 3100.821 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KoMnneKT JoNOMHUTENbHBIX TOYEK 3anMpaHus Ha BepTUKanbHbIX 3000.820 1 1 1
YacTsx
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb AN BTOPO OTKPbIBAOLLEHCS CTBOPKU 3100.830
KoMnnekT netenb st BTOPOii OTKPbIBAIOLLEACS CTBOPKY (A1t KOMMAaHapHbIX 1
5 - 1243.816
npodune)
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.850
20 | BepTukanbHblii WNUHraneT 3000.851
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.852 2
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.853
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIf LWNWMHranet 3000.896
20 | WnuHranet 1243.830/8 1
20 | WnuHraner 1545 2
20 | WnwnHranet 1545.1 2
20 | WnwnHranert 1545.2 2
20 | WnwuHranert 1545.3 2
20 | dukcaTop CTBOPKU 1468 2
100 | OTBeTHasi nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1414 )
100 | [BoKHas oTBETHasA nnaHka 1415
100 | [BorHas oTBETHasA nnaHka 1416.5
40 | OononHuTenbHas ToYKa 3anupaHisi Co CTOPOHbI NeTENb 1246.832 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

16.5_

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 150 Kkr MakcumanbHbIin Bec cTBOpkM - 100 kr (6e3 AONONHWUTENbHbBIX BUHTOB)
2800 e+ o o s+ 41 34 29 25 22 20 18 17 15 14 13 12 2800 + 33 33 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 ¢ ¢ o ¢ 43 35 30 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 + 35 35 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 8 8
2600 e+ o e e 45 37 32 27 24 22 20 18 17 15 14 13 2600 + 36 36 36 29 24 20 17 15 14 12 11 10 10 9 8
2500 ¢ ¢ ¢ s 46 39 33 29 25 23 21 19 17 16 15 14 2500 + 38 38 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 ¢ o e e 49 40 34 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2400 + 40 40 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 ¢ ¢ ¢ o o 42 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2300 ¢ 42 42 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 ¢ ¢ e o + 44 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2200 ¢ 44 44 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 e+ ¢ ¢ o o 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 + 46 46 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 ¢ ¢ e o + 49 42 37 33 29 26 24 22 21 19 17 2000 ¢ 49 49 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 e+ ¢ o o o « 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 e+ ¢ o o 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 ¢ o o o o s 47 41 37 33 30 27 25 22 19 17 1800 e+ o ¢ ¢ 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8

" 1700 o o ¢ o e e« e 44 39 35 32 29 26 22 19 17 " 17700 e« » ¢ + 46 38 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 ¢ ¢ ¢ o o s o 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1600 ¢ o o ¢ 49 41 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7
1500 ¢ o o o o o o o 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 =« ¢ o o o 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400 e+ o ¢ o o e« o o 48 43 37 31 26 22 19 17 1400 ¢ ¢ ¢ ¢ o 48 41 35 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 ¢ o o o o o o e s 44 37 31 26 22 19 17 1300 e+ ¢ o o o o 44 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 e« o o e ¢ o o s s 45 37 31 26 22 19 17 1200 =+ ¢ o o o + 48 39 31 25 18 12 8 5 X X
MO0 o o o o o o o o e 45 37 31 26 22 18 15 M00 ¢ ¢ o o o o ¢ 39 31 21 15 9 8 X X X
1000 =+ ¢ o o e« o o s s 45 37 31 26 20 16 12 1000 e+ ¢ ¢ o o o o 40 27 17 11 8 X X X X
900 ¢ ¢ s o e o o e s 46 38 30 23 17 13 9 900 ¢ ¢ e o o e e 34 21 14 8 X X X X X
800 e+ ¢ o o e o o e s 46 35 25 18 13 8 5 800 ¢ ¢ ¢ o o e 45 26 14 8 X X X X X X
700 ¢ ¢ e e o e e e s 40 27 19 12 7 X X 700 ¢ o e« + o e 34 16 5 X X X X X X X
600 ¢ o o o o o e e 45 29 18 9 X X X X 600 + ¢ o o e 44 18 5 X X X X X X X X

© o 9 9 9 9 9o o O o 9 9 9 © o o

3§ 8 8 8 8 8 8 ¢ 8 ¢ & 9 o & 8 2 3§ 8 8 8 8 8 8 6 8 6 0 o o o o

o ¢ ¢« ®» 06 N ©® o 2 5 N8 @ ¥ O 0 i~ o ¢ + ®» 06 N © o 2 5 8 O ¥ O 0 R~
L L

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MaKcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm

46: npyMeHeHne BO3MOXHO MNpyW yKa3aHHOW MakC1MarnbHoOW TOMLWHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)

X: npuMeHeHe HeBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwuHa cTekna o3Ha4aeT TOMLWMHY MaTtepuana 6e3 BO3AyLUHON Kamepbl.

217
4.5 | | , 5
3 ‘ ‘ 3
5 5 |wrsarrprrereveryl I 45 5
2.5 2.5
| 1.5 3.5 1.5 3 1.5 3.5
< o]
— & Q=9 S A
uf —— | —
! in| o | | 1 o 9 o
- a 1 ~— <
b o o 0] | —|— 3 S -
| — — - '1 o~ o~ n R — .
n — ™l n 2]
' 22 | 17mi g o °
- NN - N

1.6_,



[

complanare interno

(7

OMUCAHUE OcHoBHble KOMNNEKThI (A5 4 ToYeK 3anupaHus)

3101 RIBANTATRE 150 (naTteHT) 4 TOYKu 3anypaHunsi Ans NorM4eckoro oTKpbIBaHUs,
€ yrnoBbIM nepekntodatenem. OCHOBHOW KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULEAMM 13
HepxasetoLlelt ctanu 304, yrnosble NepekroyaTeny 1 TOUKU 3anupaHns 13 YepHoro
OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO crnaea, 8 HEMMOHOBbLIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI U3
HepxasetoLen ctanu 304.

3101.1 RIBANTATRE 150 (naTteHT) 4 TOYKM 3anupaHus ANsi IOTMYECKOro OTKpPbIBaHWS,
¢ yrnoBbIM nepekntodarenem. OCHOBHOW KOMMIEKT C KOPOTKMMMW HOXHULLAMU 13
HepxaBgetowen ctanu 304, yrnoBble NepeknioyaTeny 1 TOUKM 3anMpaHns U3 YepHOro
OLIMHKOBAHHOIO antOMWHWEBOTO CNiaBa, 5 HEMNOHOBbLIX BTYNOK & 6-8 MM, BUHTbI 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TOTMYECKOro OTKPbIBaHNS 13
HepaBeloLLen cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CrflaBa U Hewnoxa, 2
camoHapesatoLmx BuHTa TS @ 4,2x13 13 OUMHKOBaHHOW CTanm.

3100.701 (nateHT) KomnnekT netenb ans RIBANTATRE 150 u3 unHkoBo-
anioMUHMEBOrO CMaBa, antoMUHNA 1 HepxaBsetollen ctanu 430, 4 BuHTa TS &
4,2x13, 4 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTa TS M5x12, 2 BUHTa TS M5x16 13 HepxxaBetoLen
cranu 304. MakcumanbHbIn Bec cTBopku - 150 kr (100 kr 6e3 4ononHUTENbHbIX
BMHTOB W ANS1 KOMMMaHapHbIX Npodunen).

1243.730 (nateHT) Komnnekt BBepTHbIX netenb ans RIBANTATRE 150 u3 uuHkoBo-
anoMUHMEBOro cnnasa v antoMmHuns, 8 BuHToB TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2
BMHTa TS M5x12 13 HepxaBetowen ctany 304. MakcumanbHbi Bec ctBopku: 100 Kr.
(4N KOMMNAHAPHBIX MPOGUNEN).

3100.950 LlabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNAHOK Ha pame: ansi kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHua

3100.821 3anupatoLias 4acTb U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOrO crnaea, 1
BTYyrKa W3 NonnaTuneHa HU3kom nnotHoctu, 1 BTynka & 6 - @ 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBETHasi MriaHka U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOrO cnnaBa, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLlen ctanu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT ¢ yrnoBbIM repeknioyaTenem 4ns AONOSHUTENbHbLIX TOYEK
3aMupaHusl Ha BepTUKarbHbIX YaCcTsX CTBOPKY, 2 HEWNOHOBbIE BTYNKU & 6-8 MM,
BVIHTbI 13 Hepxkaeetowen ctanm 304.

ONMNCAHME Akceccyapbl Ans BTOPOW NpunerarLuein CTBOPKU

3100.830 (naTeHT) KomnnekT netenb AN BTOPOW OTKPbIBAOLLECA CTBOPKA PSAOM C
RIBANTATRE 150 13 UnHKOBO-antioMWHUEBOTO CMnasa, antoMUHUA U HepXaBetoLLen
cranu 430, 2 BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5x12, 2 BUHTaA TS M5%16 1 4 BUHTa TS &
4,2x13 n3 HepxaBetoLuen ctanu 304.

1243.816 (nateHT) KoMNnekT BBEPTHbIX NeTeNb ANst BTOPO OTKPbIBaOLLENCS
ctBopku psgom ¢ RIBANTATRE 150 13 LMHKOBO-antoMUHMEBOTO Criasa 1 antoMUHNs,
8 BUHTOB TS @ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 13 Hepasetowen ctanu 304 (ONA
KOMMMNAHAPHBLIX MPOGUNEWN).

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOW NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXXaBeroLwen
cTanu, HeWnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CNaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMNMEKT
BMHTOB M3 HepxaBetoLuen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet us 4epHOro HEMNoHa u OLUMHKOBAHHOW CTanu, orpaHu4mTenb
13 UMHKOBO-arnoMWHUEBOTO cnnaea, 1 ycTaHOBOYHbIM BUHT M5x6 13 HepxaBsetoLLei
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buae. [ins nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, uto 1 3000.850, Ho Ans nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, uto 1 3000.853, Ho Ans nasa 15x20 mm.

3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho gns nas3a 13,2x16,7 mm.

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3001, 3003,
6005, 7016, 7032, 7035, 7047, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR606, GREY, HL, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, WT005

OTAENKA

OTAOEJIKA

1013, 1015, 1247, 7016, 7032, 7047,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BR5, BR801, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, WT005

LT,

(¢)]

)]

LT,

40

40

LUT.

10

20

20
20
20
20

20




=3

ey

=Y
=

b

=

ONMUCAHMUE Akceccyapbl ans BTopow npuneratwouien cteopku  OTAEJNKA

1243.830/8 LUnuHranet n3 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CNiasa v
Hepxasetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 Hepxasetowen ctanu 304
B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LnuHranet (31,5 cM) ansi NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatoLLEnca
CTBOPKW PSiAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTro
OLMHKOBaHHOIO antoMUHWEBOTO crnasa, HepxasetoLuen ctanu 430 n Helnowa, 1
HaKOHEYHWUK N3 HeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBsetoLlen ctany B
cobpaHHOM BuAe.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To e, yto n 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM 13 LIMHKOBO-aNtOMUHNEBOTO CriaBa C YePHON OLIMHKOBKOW U
HelnnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OUMHKOBaHHOW cTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CMNlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
Kpbinbyatas raika u 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLuei ctanu 304, B cobpaHHOM
BUae.

1414 [IBoHasA perynupyemasi oTBeTHasi NfaHka 13 4YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOrO cnnasa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxasetoLLeln ctanv B
cobpaHHOM BuAE, 2 HEWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHas MnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO CMNnaBea,
2 yCcTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouMHKOBaHHOWM cTanu B cobpaHHOM Buae.

1416.5 [iBoviHas oTBEeTHasi NraHKka u3 arntoMUHUEBOro CnyiaBa C YepHOWM OLIMHKOBKOWM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [dononHuTenbHasa To4YKa 3anmpaHns Co CTOPOHbI NeTenNb U3 YEPHOro
OLMHKOBaHHOrO arltoMMHUEBOTO CrnaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxaBetowent ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

OIMNMUCAHME OononHuTenbHble akceccyapbl OTOENKA

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIA MexaHU3M € OAHOCTOPOHHUM OBVXKEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LEeHTpa OTBEPCTUS 104 PyYKy — 8 MM, U3 arltoMMHUEBOTO crinasa ¢
YepHON OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE 0TBEPCTME 7 MM, HENIMOHOBbIE BTYIKU.

1246.835 [1ByxcTOpOHHee npucrnocobneHne npoTus Banoma ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBaHHOIO antoMUHMEBOTO cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3
HepxaBetoLLer ctanu 304 (camoHape3satoLmne), 2 HenoHoBble BTYNknM & 6 - & 8 M.

1246.838 [1ByxCTOPOHHEE NpMcrnocobneHne npoTue Banoma ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antOMWHUEBOrO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 us HepxxaBetoLLeit cTann 304 (camoHapesaioLme), 2 HENNOHOBbIE BTYNKN &
6 -9 8 mm.

1541.800 YonuHWTenb 13 YepHOro HemnnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepXaBetoLLen
ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C oAuHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyku n3 4epHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHMEBOTO crnasa, 2
nonmypeTaHoBbIX Konnayka.

1343.2 OrpaHuuuTenb OTKpPbIBaHUS ¢ (hMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa u Hepxasetowen ctanu 430, 2 yCTAHOBOYHbIX BUHTa
M5x8 13 oLMHKOBAHHOM CTann 1 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40

LUT.

40

40

50

50




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npocdounen c esponasom n NC International

TPAOVNLUMOHHOE OTKPbIBAHWUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

11| 800 | 1401| 600 | 1401 600 | 1401| 600 (1401 | 700 | 1401 g(
- Koa 1400|2800(1400(2800|1400 (28001400 |2800| 1400|2800 SF
3 OMUCAHVE apmkyna = 'gj
L 350 495 570 1201 1401 g S
569 1200 1200 1400 1700 =
5 | KopoTkue HoXHUUBI B pasoBpaHHOM Buge, Ans TpaauLMoHHoro oTkpsisanms (*) 3150.752 '
20 | Kopotkue HoXHULEI B pasoBpaHHOM BUAE, ANs TpapMuMOHHOro oTkpbisanus (*) 3150.772
5 CraHaapTHble HOXHULbI B COBpaHHOM BuAE, ANst TPAAWULMOHHOIO OTKpbIBaHWUS 3150.750
20 | CraHAapTHble HOXHULbLI B COBpaHHOM BUAE, ANs TPaAULMOHHOMO OTKPbIBAHUA 3150.770 !
5 CraHpapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANS TPAAULMOHHOMO OTKPbIBAHUS 3100.751 1 4
20 | CraHpapTHble HOXHWLbI B pa3obpaHHOM BuAe, AN TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS 3100.771
5 [lononHuTenbHbIe HOXHULBI ANSt TPAAWLIMOHHOIO OTKPbIBAHWS 3150.800 1
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C YrNOBbIMU NEPEeKIo4aTeNnsiMi 1 TOUKaMu 3anupaHus 3150
ANsi TPAAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUSA
20 (MaTeHT) OCHOBHOWM KOMMMEKT C YrNoBbIMU NEPEKIoYaTeENsiM1 1 TOUKaMK 3anupaHus 3150.20 !
ANS TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMNEKT C BEPTUKANbHBLIM LUMUHIANeToM 1 ToYKaM 3anupaHus 31502
ANt TPaANLIMOHHOTO OTKPbIBAHUS ;
20 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C BEPTUKAmNbHbLIM LUMUHIANeToOM 1 ToYKaMy 3anupaHust 315022
NSt TPaANLIMOHHOTO OTKPbIBAHUS
5 (MateHT) komnnekT netenb Ans ribantatre 150 3150.701
20 | (NateHT) komnnekT netenb ans ribantatre 150 3150.721 1
5 KomnnekT BBEPTHbIX NeTeNb Anst KoMNnaHapHbIX npodunein 1243.730
1 LWa6noH 3100.950 ; 1
1 LWa6noH 3100.951
40 | Sanupatowas yactb 3100.821 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT AononHUTENbHbIX TOYeK 3anMpaHns Ha BEPTUKAIIbHbIX YacTax 3000.820 1 1 1 1 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT neTenb Ans BTOPOIi OTKPbIBAOLLEACS CTBOPKK psiaoM ¢ Riban- 3150.830
tatre 150
5 KOMI‘IJ‘IeKT'I'IeTeJ'Ib [Nsi BTOPOI OTKPbIBAOLLENCSA CTBOPKM (AN KOMMNAaHapHbIX 1243.816 !
npoduneit)
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIi WNWMHranet 3000.851
20 | BepTuKanbHblii WNUHraneT 3000.852
20 | BepTuKanbHblii WNWHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.854
20 | BeptukanbHbIi LINWMHranet 3000.896
20 | Wnunuranet 1243.830/8 1
20 | Wnunuranet 1545 2
20 | WnuHranet 1545.1 2
20 | Wnunuranet 1545.2 2
20 | Wnwnuranet 1545.3 2
20 | PukcaTop CTBOPKU 1468 2
100 | OTBeTHasi nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414 5
100 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1415
100 | [BoiHas oTBETHas nnaHka 1416.5
40 | [JononHuTenbHas Touvka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832 1

Mcnonb3yeTca co cTaHAapTHLIMU HOXHULLAMK 6e3 NpeaBapuTenbHO COOpPKY,
JnanasoH ucrnonb3oBaHus — ot 350 go 494



OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

16.5_

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 150 Kkr MakcumanbHbIn Bec cTBOpkM - 100 kr (6e3 AONONHUTENbHBIX BUHTOB)
2800 e+ o ¢ 41 34 29 25 22 20 18 17 15 14 13 12 2800 + 44 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 ¢ ¢ + 43 35 30 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 =+ 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 8 8
2600 ¢ ¢ e 45 37 32 27 24 22 20 18 17 15 14 13 2600 + 48 36 29 24 20 17 15 14 12 11 10 10 9 8
2500 ¢ e+ ¢ 46 39 33 29 25 23 21 19 17 16 15 14 2500 ¢ =+ 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 ¢ o ¢ 49 40 34 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2400 ¢ + 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 ¢ ¢ ¢ ¢ 42 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2300 ¢ ¢ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 ¢ ¢ ¢ s 44 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2200 ¢ e+ 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 e+ ¢ ¢ e 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 e+ =+ 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 ¢ ¢ e s 49 42 37 33 29 26 24 22 21 19 17 2000 ¢ ¢ 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 e+ ¢ o« o o 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 =« o ¢ 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 ¢ ¢ o o o 47 41 37 33 30 27 25 22 19 17 1800 ¢ ¢ ¢ 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8

" 1700 ¢ o o o« o o 44 39 35 32 29 26 22 19 17 " 17700 e« o ¢ 46 38 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 ¢ ¢ ¢ o o s 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1600 ¢ ¢ ¢ 49 41 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7
1500 e+ ¢ ¢ o o o o 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 ¢ o ¢ o 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400 ¢ o ¢ o o s o 48 43 37 31 26 22 19 17 1400 e+ ¢ o o 48 41 35 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 ¢ o o o o o o o 44 37 31 26 22 19 17 1800 e+ ¢ ¢ o ¢ 44 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 e+ ¢ ¢ o o e o o 45 37 31 26 22 19 17 1200 e+ ¢ o o ¢ 48 39 31 25 18 12 8 5 X X
1100 =+ ¢ o o o o o o 45 37 31 26 23 18 15 1100 ¢ ¢ ¢ o o ¢ 39 31 21 15 9 8 X X X
1000 e« ¢ ¢ o o o o o 45 37 31 26 20 16 12 1000 e+ ¢ o o o e« 40 27 17 1M1 8 X X X X
900 ¢ ¢ o o e o o s 46 38 30 23 17 13 9 900 ¢ ¢ e e o & 34 21 14 8 X X X X X
800 e+ ¢ o o o o o e 46 35 25 18 13 8 5 800 ¢ ¢ s o e 45 26 14 8 X X X X X X
700 ¢ s e e e o e e 40 27 19 12 7 X X 700 s+ ¢ e e s+ 34 16 5 X X X X X X X
600 ¢ ¢ o o o e e 45 29 18 9 X X X X 600 ¢ ¢ ¢ e 44 18 5 X X X X X X X X

O o 9 9 9o © o o O o 9 9 9 © o o

2 88 28888 g 8 g g2 3 g ¢ 2 88 28888 g 8 g g2 3 g ¢

o ¢ b ©6 KN © & 2 5 ¢ ®© ¥ v o R~ o ¢ H 06 KN © & 2 5 ¢ ®© ¥ v o R~
L L

* NPUMEHEeHMe BO3MOXHO MPY MaKkCMMarbHO ToMLWmMHe cTekna 50 Mm

46: NnpyMeHeHne BO3MOXHO Npy yKa3aHHOW MaKkC1MarnbHOW TOMLMHE cTekna (Hanpumep, 46 Mm)

X: npUMeHeHne HeBO3MOXHO

NPUMEYAHWE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT ToNWmHy Matepuana 6e3 Bo3ayLLUHOWM Kamepbi.

217
4.5 | | , 5
3 ‘ ‘ 3
5 5 |wrsarrprrereveryl I 45 5
2.5 2.5
| 1.5 3.5 1.5 3 1.5 3.5
< o]
— & Q=9 LA
uf — | T
sl | ol | E } n o o g
- a 1 ~— <
b o o 0] | —|— 3 S -
| — — - '1 o~ o~ n R — ¥
n B 3 n
; 22 | 17mi ” o 2
- N mi - NN

1.6_,



[

complanare interno

\.H

o
D

ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3150.752 RIBANTATRE 150 KopoTkue HoXHULbI U3 HepxaBetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, AN TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LIMHKOBO-artoMMHUEBLIN CnnaB
C YEpPHOW OLMHKOBKOMN, hUrypHasi Tsra U3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304.

3150.772 RIBANTATRE 150 To xe, 4to n 3150.752, Ho B ynakoBke no 20 L.

3150.750 RIBANTATRE 150 CtaHOapTHble HOXHULbI U3 HepxkaBetoLel ctany 304 B
cobpaHHOM BYAE, ANS TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHWS, LMHKOBO-aNtoMUHUEBBIV CNNnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, huUrypHast Tira 3 aHoAMPOBaHHOIO arntoMUHUSA, BUHTbI U3
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3150.770 RIBANTATRE 150 To e, 4to 1 3150.750, HO B ynakoBke no 20 wrT.

3100.751 RIBANTATRE 150 CtangapTHble HOXHULbBI U3 HepxasetoLlen ctann 304

B pa3obpaHHOM BuAE, ANst TPAAULMOHHOMO OTKPbIBaHUS!, LIMHKOBO-antOMUHWUEBBI
cnnas 6e3 OLUMHKOBKM, (PUrypHasi Tara U3 antoMUHUS, BUHTbI U3 HEPXXaBetoLLEN cTanm
304, coeanHUTENbHbIA 3NEMEHT AN TAr U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO
cnnasa.

3100.771 RIBANTATRE 150 To xe, 4to 1 3100.751, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3150.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI ANS TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHNA U3
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-antOMUHUEBOIO CNfiaBa C YePHOWM OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HewnoHa, TAra U3 aHoAMPOBaHHOIO antoMuHKns, 2 BuHTa TS & 4,2x13
HepxasetoLen ctanu 304.

3150 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNOBLIMU NepeknoyaTensMmn n Toukamm
3anvpaHns U3 YepHOTO OLIMHKOBAHHOTO artoOMUHWEBOrO Cnnaea, ANs TPaaULMOHHOTO
OTKPbIBaHUS, 8 YBENUUNTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWIIOHa, BUHTLI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304.

3150.20 To xe, yto 1 3150, HO B ynakoske no 20 wr.

3150.2 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C BEPTUKaNbHbIM LUMMHIaneToM 1 TouKamm
3anupaHus Ans TPaAULMOHHOIO OTKPbIBAHUSI U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO
antoMVH1EBOro crnasa, 7 YBenuUMTESbHbIX BTYNOK U3 YEPHOTO HenoHa, BUHTbI U3
Hepxagetowlen ctanu 304.

3150.22 To xe, yto 1 3150.2, Ho B ynakoBke no 20 WT.

3150.701 (nateHT) Komnnekt netenb ansa RIBANTATRE 150 13 LnHKoBO-

antoMUHWEBOrO CrflaBa n antoMUHUSA, NPeayCTaHOBMNEHHbIE KpenexXHble NNacTuHbl 1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7032,
13 HepxaBetowei ctanu 304, 4 BuHTa TS @ 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2 BUHTA TS 7035, 7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
M5x12, 1 ycTaHOBOYHBIV BUHT M5x6 13 Hepxkasetowen ctanm 304, 2 BuHTa TS M5x16 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
1 2 BuHTa TS M5x9 13 HepxaBetoLeit ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3paYHbIM NakoMm, BW21, C, GR217, GR51, GR606, HL,

NpenaTCTBYIOLLMM packpyumBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcmanbHbii Bec ctBopku | PVD H, PVD X, SILV, WT005
- 150 kr (100 kr 6e3 4ONOMHUTENbHBIX BUHTOB U A151 KOMMNAHapHbIX Npodunen).

3150.721 To xe, yto 1 3150.701, HO B ynakoBke no 20 wr. 1013, 9005, 9010

1243.730 (nateHT) Komnnekt BBepTHbIX netenb ans RIBANTATRE 150 n3 umHKoBo- 1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
anioMUHMEBOrO CrnaBa 1 antoMuHust, 8 BuHToB TS & 4,2x13, 2 BuHTa TS M5xX8, 2 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BUHTa TS M5x12 13 HepxxaBetower ctany 304. MakcumanbHbi Bec ctBopku: 100 Kr. C, GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,
(ONA KOMMNAHAPHbIX MPODUIEN). RD501, SILV, WT005

3100.950 LLlabnoH Ans ycTaHOBKWM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3100.951 LLlabrnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NMAHOK Ha pame: ans kogos 3000.4/.5 -
3100.2/.3 - 3150.2/.22.

LT,

20

20

20

20

20

20




[H,

complanare interno

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHus

3100.821 3anwupatoLias 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMWHWEBOrO crnaea, 1
BTYINKa 13 NONMAITUNEHa HWU3KON NNOTHOCTU, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka u3 4epHOro OLMHKOBaHHOTO
antoMUHMeBOro cnnasa, 2 BuHTa M5x12 n 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLlen ctanu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTeniem Afs JONONMHUTENbHBIX TOYEK
3annpaHns Ha BepTMKasbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BWHTbI U3 HepXxaBetowwen ctanu 304.

ONMUCAHME Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKPbIBalOLEencs
CTBOPKU psAoM

3150.830 (naTeHT) KomnnekT netenb Ansi BTOPON OTKPbIBAOLLENCS CTBOPKU

psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 LMHKOBO-antoMUMHUEBOTO CrinaBa v antoMuHKUs,
npeaycTaHOBINEHHbIE KPenexXHble NNacTuHbl U3 Hepxasetolen ctanu 304, 4 BuHTa TS
@ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxkaBetoLlen ctanm
304, 2 BuHTa TS M5x16 1 2 BHTa TS M5x9 13 Hepxxasetowen ctany 304, NOKpbITbIX
NpO3payHbIM NakoM, NPEnAaTCTBYIOLLMM PackpyymBaHuto (B CobpaHHOM BuAe).

1243.816 (naTeHT) KoMnnekT BBEPTHbIX NeTerb ANt BTOPOW OTKPbIBaOLLENCS
ctBopku psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CnilaBa v antoMUHUS,
8 BuHTOB TS @ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 13 HepxaBsetoLen ctanu 304 (ONA
KOMMMAHAPHBLIX MPOGUNEN).

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOW MaHKON U NOAMNOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CMNiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW, KOMMMEKT
BWHTOB U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet ns 4epHOro HeMrNoHa u OLUMHKOBAHHOWN CTanu, orpaHNYnTeNnb
13 LIMHKOBO-aItOMUHMEBOTO CrraBa, 1 yCTaHOBOYHbIV BUHT M5X6 13 HepxasetoLen
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, 4to 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, Ho ansa nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho Ans nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, 4to 1 3000.853, HOo Ana nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Crnnasa u
Hepxasetowwen ctanm 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304
B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LWnuHranet (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPEeTbeW 1 OTKpbIBAOLLENCS
CTBOPKW PSiAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOrO cnnaea, Hepxasetowen ctanu 430 v Helnoxa, 1
HaKOHEYHUK N3 HeWNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBetoLen ctany B
cobpaHHOM BuAe.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To e, yto 1 1545.
1545.3 SERRO To e, yto n 1545.

1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoMVHUEBOIO CriiaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKON U
HelnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 ounHKOBaHHOM CTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CMNilaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOWA,
Kpbinbyatas ravika u 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLeit ctanu 304, B cobpaHHOM
BUAe.

1414 [IBoiiHasa perynvpyemasi OTBETHasi NfaHka 13 YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOTO cnnaBsa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLel ctanu B
cobpaHHOM BuAE, 2 HEWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoliHas OTBETHas NnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOrO Crnaga,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouMHKOBaHHON cTanu B cobpaHHOM Buae.

1416.5 [iBoviHas oTBEeTHasi NraHka u3 arntoMUHUEBOrO CnyiaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOWM,
1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

OTAOENKA

1013, 1015, 7032, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BR5,
BR801, BW21, C, GR217, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BR5, BR801, C, GR217,
GR606, HL, PVD H, PVD X, RD501,
SILV, WT005

LT,

40

40

LuT.

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100




=

ONMNCAHUE Akceccyapbl Ans BTOPOW OTKpbIBaloLencs
CTBOPKM pAAOM

1246.832 [JononHuTenbHas ToYKa 3anupaHus CO CTOPOHbI NeTernb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO CNiaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxaBetoLern ctanu 304 B cobpaHHoM Buae.

OMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU MexaHW3M C O4HOCTOPOHHUM ABWXEHUEM C
paccTosiHueM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog PyyKy — 8 MM, U3 antoMUHUEBOTO Cnilasa C
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEWOHOBbBIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxCTOpOHHee npucrnocobneHre npoTus Banoma ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, U3 YepPHOTO OLMHKOBaHHOTO arntoMUHMEBOrO crnaea, 2 BuHTa TS M5x18 u3
HepxxaBetoLen ctanu 304 (camoHapesatoLwme), 2 HeNNoHoBbIE BTYNkN & 6 - & 8 MM.

1246.838 [1ByxCTOpOHHee npucnocobneHve npoTve B3nomMa Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OLUMHKOBAHHOIO antOMWHNEBOTO Cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 us HepxaBetoLLeii ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeNoHOBbIE BTYNKN &
6 -3 8 mm.

1541.800 YonuHWTenb 13 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHutenb u3 YepHoro Hennoxa anga apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-anioMUHUEBOTO CrnaBa, HelmnoHa u HepxxaseloLlen
cranu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oauHaKoBbIMU kntovamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyky u3 YepHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHMEBOrO crnasa, 2
nonnypeTaHoBbIX Kornayka.

1343.2 OrpaHuuuTenb OTKPbIBaHWS C (OMKCAaTOPOM U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOMO
cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen cranu 430, 2 yCTAaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 oLMHKOBAHHOM CTany U 2 YyCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLlen
ctanu 304 B cobpaHHoM Buae.

OTAENKA

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LUT.

40

LUT.

40

40

50

50

10

10




ansa npocdounen c esponasom n NC International

NOTMYECKOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

600 |14o1 600 |14o1 600 | 1401| 600 | 1401 700 |14o1 -
1400 (2800|1400 2800|1400 |2800| 1400 (2800|1400 [2800| < _
5 OMMCAHNE apTifAiF)l/na 350 495 570 1201 1401 § %
569 1200 1200 1400 1700 § ©
5 KopoTkue HOXHULLI B pa3oGpaHHOM Buae, ANs JIOrN4eckoro OTKPbIBaHUA (*) 3151.752 ]
20 | KopoTkue HoXHULLI B pasoBpaHHOM BuAae, Ans norudeckoro oTkpbisanms () 3151.772
5 CraHAapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BUAeE, ANs NIOTUYECKOro OTKPbIBaHUS 3151.750
20 | CraHpapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BUAe, ANs TPaaULMOHHOMO OTKPbIBaHUS 3151.770 !
5 CTaHaapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NIOTMYECKOro OTKPbIBaHUs! 3101.751
20 | CtaHAapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NOTMYECKOro OTKPbIBaHUS! 3101.771 ! !
5 J[lononHMTENbHbIE HOXHULBI ANS NOFMYECKOro OTKPbIBAHWUSA 3151.800 1
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIIEKT C YrIIOBbIMI NepekmioYaTensiMm 1 To4KaMu 3anmpaHust 3151
[Ns1 FIOrY4eckoro OTKPbIBaHWS
20 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C YrTOBBIMU NepeKmioYaTensiMm 1 To4Kamu 3anmpaHust 3151.20 !
[Ms1 FIOrVYeCcKOro OTKPbIBaHWS
5 (MateHT) komnnekT netens Ans ribantatre 150 3150.701
20 | (NateHT) komnnekT netenb Ans ribantatre 150 3150.721 1
5 KomnnekT BBEPTHbIX NETENb AN KOMNNaHapHbIX npodunen 1243.730
1 La6nox 3100.950 1
40 | Sanupatowas yacTb 3100.821 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2
5 KoMnneKT AONOMHUTENbHBLIX TOYEK 3anMpaHust Ha BepTUKalbHbIX YacTsx 3000.820 1 1 1 1 1
5 (ggTeHT) KOMMMNEKT neTenb Ans BTOPOI OTKPbIBAKOLLENCA CTBOPKK psaom ¢ Ribantatre 3150.830
5 KOMI‘IJ‘IEKT'I'IeTEJ'Ib [LNS1 BTOPOIA OTKPbIBAOLLECA CTBOPKM (st KOMMaHapHbIX 1243.816 !
npodune)
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.850
20 | BepTvkanbHbI WNUHranet 3000.851
20 | BepTuKanbHblii WNUHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIi WNWHranet 3000.896
20 | WnwnHraner 1243.830/8 1
20 | WnunHranet 1545 2
20 | WnunHranet 1545.1 2
20 | WnuHraner 1545.2 2
20 | WnuHraner 1545.3 2
20 | dukcaTop CTBOPKU 1468 2
100 | OTBeTHasi nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414 5
100 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1415
100 | [BoiiHas oTBEeTHas nnaHka 1416.5
40 | [ononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1

Mcnonb3yeTca co cTaHAapTHbIMU HOXHULLAMK ©e3 NpeaBapuTenbHO COOpKY,
JnanasoH ucrnonb3oBaHust — ot 350 go 494




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

16.5_

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKK - 150 Kkr MakcumanbHbIn Bec cTBOpkM - 100 kr (6e3 AONONHUTENbHBIX BUHTOB)
2800 e+ o ¢ 41 34 29 25 22 20 18 17 15 14 13 12 2800 + 44 33 26 22 18 16 14 13 11 10 10 9 8 8
2700 ¢ ¢ + 43 35 30 26 23 21 19 17 16 15 14 13 2700 =+ 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 8 8
2600 ¢ o e 45 37 32 27 24 22 20 18 17 15 14 13 2600 + 48 36 29 24 20 17 15 14 12 11 10 10 9 8
2500 ¢ e+ ¢ 46 39 33 29 25 23 21 19 17 16 15 14 2500 ¢ ¢ 38 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 ¢ o ¢ 49 40 34 30 27 24 22 20 18 17 16 15 2400 ¢ + 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 11 10 9
2300 ¢ ¢ ¢ ¢ 42 36 31 28 25 23 21 19 18 16 15 2300 ¢ ¢ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 ¢ ¢ e s 44 38 33 29 26 24 22 20 18 17 16 2200 ¢ e+ 43 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 e+ ¢ ¢ o 47 40 35 31 28 25 23 21 19 18 17 2100 + =+ 46 36 30 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 ¢ ¢ o s 49 42 37 33 29 26 24 22 21 19 17 2000 ¢ ¢ 48 38 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 e+ ¢ ¢« o o 45 39 34 31 28 26 23 22 19 17 1900 =« o ¢ 41 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 ¢ o ¢ o o 47 41 37 33 30 27 25 22 19 17 1800 ¢ ¢ ¢ 43 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8

" 1700 ¢ o ¢ o o o 44 39 35 32 29 26 22 19 17 " 17700 e« o o 46 38 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 e+ ¢ ¢ o o s 47 42 37 34 30 26 22 19 17 1600 ¢ ¢ ¢ 49 41 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7
1500 ¢ ¢ o o o o o 45 40 36 31 26 22 19 17 1500 ¢ » ¢ o 44 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
1400 + o ¢ o o « . 48 43 37 31 26 22 19 17 1400 e+ ¢ o o 48 41 35 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 ¢ o o o o o o o 44 37 31 26 22 19 17 1800 e+ ¢ ¢ o ¢ 44 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 e« ¢ ¢ o o e« o e 45 37 31 26 22 19 17 1200 e+ ¢ o o ¢ 48 39 31 25 18 12 8 5 X X
1100 =+ ¢ o o o o o o 45 37 31 26 23 18 15 1100 ¢ ¢ ¢ o o ¢ 39 31 21 15 9 8 X X X
1000 e« ¢ o o o o o o 45 37 31 26 20 16 12 1000 e+ ¢ o o ¢ ¢ 40 27 17 1M1 8 X X X X
900 ¢ ¢ ¢ o e o o s 46 38 30 23 17 13 9 900 ¢ ¢ e e o & 34 21 14 8 X X X X X
800 e+ ¢ o o o o o o 46 35 25 18 13 8 5 800 ¢ ¢ s o e 45 26 14 8 X X X X X X
700 ¢ s e e o o e e 40 27 19 12 7 X X 700 s+ ¢ e e s+ 34 16 5 X X X X X X X
600 ¢ ¢ o o o e e 45 29 18 9 X X X X 600 ¢ ¢ ¢ e 44 18 5 X X X X X X X X

O o 9 9 9o © o o O o 9 9 9 © o o

2 88 28888 g 8 g g2 3 g ¢ 2 88 28888 g 8 g g2 3 g ¢

® v v o~ 0 0 2 F & 2 I 2 2 7 ® v L o~ 0O 0 F 5 & 2 I 2 2 7
L L

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MaKcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm

46: npyMeHeHne BO3MOXHO Npy yKa3aHHOW MakCyMarnbHoOW TOMLMHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)

X: npumMeHeHne HeBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLLIHON Kamepbl.

21
4.5 5
3 3
5 5 |wrsarrprrereveryl I 45 5
2.5 2.5
| 1.5 3.5 1.5 3 1.5 3.5
< o]
— & Q=9 LA
uf — | T
! i o [ } 1 o 9 o
- ' 1 ~— <
b o o 0] | —|— 3 S -
| — — - '1 o~ o~ n 3 — ¥
n B 3 N
; 22 | 17mi ” o 2
- N mi - NN

1.6_,



H

complanare interno

ONMUCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3151.752 RIBANTATRE 150 KopoTkue HoXHULbI U3 HepxasetoLen ctanu 304 B
pa3obpaHHOM BMAE, ANS NIOTUYECKOTO OTKPbIBaHWS, LIMHKOBO-antoMUHWEBBIN Cnias
C YEpHOW OLMHKOBKON, hUrypHasi Tsra U3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304.

3151.772 RIBANTATRE 150 To xe, 4to n 3151.752, Ho B ynakoBke no 20 L.

3151.750 RIBANTATRE 150 CtaHgapTHble HOXHULbI U3 HepxaBsetoLen ctanu 304
B cobpaHHOM BuAe, A1 IOrMYECKOro OTKPbIBaHWS!, LMHKOBO-antoMUHNEBbBIV CMnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, huUrypHast Tira 3 aHoAMpPOBaHHOIO arntoMUHUSA, BUHTbI U3
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3151.770 RIBANTATRE 150 To e, 4to 1 3151.750, Ho B ynakoBke no 20 wrT.

3101.751 RIBANTATRE 150 CtaHaapTHble HOXHULbI U3 HepxaBetoLen ctanv 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, ANs NIOTUYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-antoMVUHUEBBIN Cnas
6e3 OLIMHKOBKM, hUrypHas Tara U3 antoMyHUS, BUHTbI U3 HepxaBetoLlein ctanu 304,
COEeAVHUTENbHBIN 3NEMEHT AN TAM U3 YEPHOO OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO
cnnasa.

3101.771 RIBANTATRE 150 To xe, 4to n 3101.751, Ho B ynakoBke no 20 wwiT.

3151.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI AN NOrMYECKOro OTKpbIBaHNSA 13
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-aNtOMUHUEBOIO CnfiaBa C YePHOWM OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HenrnoHa, 2 TaramMmu U3 aHOQMPOBAHHOIO antoMUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
Hepxasetowen ctanu 304.

3151 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepeknoyaTensMmn n Toukamm
3anvpaHns U3 YepHOTO OLIMHKOBAHHOTO artoOMUHWEBOTO CNnaga, Ans NornYeckoro
OTKPbIBaHUS, 6 YBENUUNTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWIIOHa, BUHTLI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304.

3151.20 To xe, uto 1 3151, HO B ynakoske no 20 wr.

3150.701 (nateHT) Komnnekt netenb anst RIBANTATRE 150 us umHkoBo-
arntoMVH1EBOro CrifiaBa U antoMUHUSA, NMPeAyCTaHOBIIEHHbIE KPENeXHbIe MNacTUHbI

13 Hepxasetowen ctanu 304, 4 BuHTa TS @ 4,2x13, 2 BUHTa TS M5x8, 2 BUHTA TS
M5x12, 1 ycTaHOBOYHbI BUHT M5x6 13 HepxaBetoLei ctanu 304, 2 BuHTa TS M5x16
n 2 BuHTa TS M5x9 13 HepxaBetorer ctanu 304, NoKpLITbIX NPO3PaYHLIM NAKOM,
NPEnATCTBYIOLLMM PackpyYnBaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbIi BEC CTBOPKU
- 150 kr (100 kr 6e3 AONONHUTENbHbIX BUHTOB 1 A1 KOMMIaHapHbIX NPOgUIEn).

3150.721 To e, 4to 1 3150.701, Ho B ynakoske no 20 L.

1243.730 (nateHT) Komnnekt BBepTHbIX netenb anst RIBANTATRE 150 13 umHKoBo-
antoMUHMEBOro cnnasa v anioMuHus, 8 suHToB TS & 4,2x13, 2 BuHTa TS M5x8, 2
BuHTa TS M5x12 13 Hepxxasetowent ctany 304. MakcumanbHblii Bec cTBopku: 100 Kr.
(4N KOMMNAHAPHBIX MPO®UNEN).

3100.950 LlabnoH ans yctaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHua

3100.821 3anwupatowias 4acTb U3 YEPHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnaea, 1
BTYyrKa W3 NonnaTuneHa H1M3kow nnotHoctu, 1 BTynka & 6 - @ 8 mm.

1243.721 Perynupyemas OTBeTHasi nraHka U3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOro cnnasa, 2 BUHTa M5x12 1 1 BuHT TS M4x8 13 HepxaBetoLlen cranu
304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.820 KomnnekT ¢ yrnoBbIM nepeknioyaTenem Ans 4ONONHUTENbHbIX TOYEK
3anupaHusl Ha BepTUKanbHbIX YacTAX CTBOPKW, 2 HEMNOHOBbIE BTYNKU & 6-8 MM,
BUHTbI U3 HepxagetoLen ctanu 304.

OTOENKA

1013, 1015, 1247, 3001, 6005, 7032,
7035, 7047, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR51, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 9005, 9010

1013, 1015, 1247, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,

C, GR217, GR606, HL, PVD H, PVD X,

RD501, SILV, WT005

OTOENKA

LT,

20

20

20

20

20

LT,

40

40




ONMUCAHME Akceccyapbl ons BTOPOW OTKpbIBaloLencs

OTOENKA LUT.
CTBOPKU PsiAOM

3150.830 (nateHT) KomnnekT netenb Ansi BTOPON OTKPbIBAKOLLEWCS CTBOPKM

psiaom ¢ RIBANTATRE 150 13 LMHKOBO-anioMUHUEBOTO CriniaBa U antioMUHUS,
npeaycTaHoBINEHHbIE KPenexXHble NNacTuHbl U3 Hepxasetoleln ctanu 304, 4 BuHTa TS
@ 4,2x13, 4 BuHTa TS M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxkaBetoLen ctanm
304, 2 BuHTa TS M5x16 1 2 BUHTa TS M5x9 13 HepxxasetoLen ctany 304, NoKpbITbIX
Npo3payHbIM NakoM, NPensTCTBYIOLLMM packpyymBaHuio (B cobpaHHoM BUAE).

1013, 1015, 7032, 8017, 8019,

9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,

BL10, BR5, BR801, BW21, C, 5
GR217, GR606, HL, PVD H,

PVD X, SILV, WT005

1243.816 (nateHT) KomnnekT BBEPTHbIX NeTENb AN BTOPOW OTKPbIBatOLLERCcs 1013, 1015, 1247, 8019, 9001,
E{ cteopku psigom ¢ RIBANTATRE 150 13 uMHKOBO-antoMUHWEBOrO CNaBa v antoMyUHKS, 9005, 9010, 9016, BR5, BR801, 5
L 8 BuHTOB TS @ 4,2X13, 4 BMHTa TS M5x12 13 HepxaBetowen ctanu 304 (ON1A C, GR217, GR606, HL, PVD H,
complanare interno KOMMMAHAPHbBIX MPOGUNEWN). PVD X, RD501, SILV, WT005

3000.841 HwXHWI LINMHraneT ¢ OTBETHOWN NIaHKOW 1 NOANOPKON 3 HepXKaBetoLLeln
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHUEBOIO CMNilaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMMEKT 10
BMHTOB U3 HepxasetoLuei ctanu 304.

3000.850 LUnnHraneT n3 4YepHOro HenroHa 1 OUUHKOBAHHOW CTanun, orpaHnYnTenb
13 LMHKOBO-antOMUHMEBOTO CnraBsa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 HepxasetoLen 20
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buae. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, 4yto 1 3000.850, Ho ans nasa 14X19,5 mm. 20
3000.852 To e, 4to 1 3000.850, Ho Ans nasa 13,5X16,5 mm. 20
3000.853 To xe, uto 1 3000.850, HOo Ans nasa 14x18 mm. 20
3000.854 To xe, 4to 1 3000.853, Ho Ans nasa 15x20 mm. 20
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm. 20
1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Crnasa 1

% HepxaBetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304 20

B cobpaHHOM BuAE.

1545 SERRO LUnuHraneT (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPeTbEW 1 OTKpbIBatOLLENCS

CTBOPKW PSAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMOW (ASIMHA X0Aa 22 MM), U3 YePHOTro

OLIMHKOBaHHOIO antoMUHWMEBOTO Cnnaea, HepxasetoLen ctanu 430 1 HewnoHa, 1 20
HaKOHEYHWUK 13 HEeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 HepxaBetoLen ctanu B

N cobpaHHOM BUAE.

\§§ 1545.1 SERRO To xe, 4to 1 1545. 20
1545.2 SERRO To xe, 4to n 1545. 20
1545.3 SERRO To e, 4to 1 1545. 20
= ,/a = 1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoOMUHUEBOIO CniiaBa C YePHOWN OLIMHKOBKON U 20
o NG HennoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OLMHKOBAHHOW cTanu.
1404 OTBeTHas nnaHka u3 antoMUHUEBOTO CMNiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
Kpbinbyartas raika n 1 BuHT TS M5x10 u3 HepxasetoLuei ctanu 304, B cobpaHHOM 100

Buge.

1414 [IBoiHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka u3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO
anoMUHUEBOro crnaea, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5x12 u3 HepxaBetoLLe cTanu B 200
cobpaHHOM BuAE, 2 HEWNOHOBbLIE Kamepbl.

@ 1415 [IBoiHasa OTBETHasi NfaHKa M3 YepPHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOrO Cnnaea,

L 100
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 ouuHKOBaHHO cTanu B cobpaHHoM BuAe.
1416.5 [iBoviHas oTBEeTHasi NraHKka u3 antoMUHUEBOro CnaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOWN, 100
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 OUMHKOBAHHOW cTanu, B cobpaHHoOM Buae.
. 1246.832 [JononHuTenbHas ToYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NETerNb U3 YEPHOro
@ Vlﬁ OLMHKOBaHHOTO artoMMHUEBOTO CraBa, 3 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS 40
¢

M4x8 13 HepxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.



ONMUCAHUE [ononHutTenbHbIe akceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU MEXaHWU3M C O4HOCTOPOHHUM ABWXEHUEM C
paccTosiHMeM A0 LieHTpa OTBEPCTUS Mo pyyky — 8 MM, U3 antoMUHUEBOTO Crnasa ¢
YepHOW OLIMHKOBKON, KBaipaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEWIOHOBbBIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxcTOpOoHHee npucnocobneHne npoTue B3noma Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBAHHOIO antMWHNEBOTO cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3
HepxasetoLien ctanu 304 (camoHapesatoLne), 2 HeMnoHoBble BTYNKN & 6 - & 8 MM.

1246.838 [IByxcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, n3 4YepHOro OLMHKOBaHHOrO antoMWHNEBOTO cnnaBea, 2 BUHTa TS
M5x18 us HepxaBetoLei ctanu 304 (camoHapesaioLme), 2 HenoHoBbIe BTYNKW &
6 -3 8 mm.

1541.800 YonuHuTenb U3 YepHoro HeimnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHwuTenb u3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HelmnoHa u HepxaeeloLlen
cranu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kntodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 n3 HepxaBetowen ctanu 304.

1243.704 Hacagka ons pyyku U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOTO antoMUHUEBOro cnnaea, 2
NonMypeTaHoBbIX Komnavka.

1343.2 OrpaHnuuTenb OTKPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen crany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 oUMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTOENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

40

50

50

10

10




ansa npodounen c esponasom n NC International

TPAOVMLUMOHHOE OTKPbIBAHWUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOpPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBIM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

OMUCAHVE Kon OfIHOCTBOPYATOE OKHO MPUNETAIOLLAA CTBOPKA
. apTukyna 700 |1401| 700 | 1401 | 700 | 1401 1401 | 700 [1401| 700 | 1401| 700 |1401| 1401
5 1400 |2800 1400|2800(1400 |2800 2800 |1400 |2800 1400(2800|1400|2800| 2800
L 350 495 1201 1401 400 546 1201 1401
494 1200 1400 (1500 545 1200 1400 1500
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULIAMW Ans 3000.4 1 1
TPaAULIMOHHOIO OTKPbIBaHWS
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHMLAMU Ans 3000.5 1 1
TPaAWLIMOHHOTO OTKPbIBaHUSA
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULAMU Anst 3000.6 1 1
TPaAWLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C KOPOTKUMI HOXHULI@MU 115 30007 1
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWS
5 [lononHUTENbHbIE HOXHWLbI (TPAAULIMOHHOE OTKpbIBaHWE) 3100.800 1 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NpaBbIx neTens AnsA Ribanta 4 3000.731
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NpaBbIx neTens Ans Ribanta 4 3000.733
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NesbIx netens Ansa Ribanta 4 3000.734
5 (MateHT) KomMnnekT ABYCTOPOHHMX NeTernb 3000.739 1
5 KomnnekT AByCTOPOHHUX NeTenb Ans KOMNnaHapHbIX npodunei 3000.740
5 HwxHas nesas netna Ansg NOBOPOTHO-OTKMAHbLIX MEXaHN3MOB 3000.742
5 Esg;:igmiaggggzzvz |'|Me“;lrenb ans ribanta 4 4ns kOMNNaHapHbIX 3000.745
1| wa6nou 3100.950 1 [ T 1 1
1 La6noH 3100.951 1 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2 | | | 2
40 | 3anwuparowas yactb 3000.800 1
5 EZZITI:‘J')I(SKT [OMOMHUTENbHBIX TOYEK 3anMpaHnsi Ha BepTUKaribHbIX 3000820 1 1 1 1 1 1
40 | 3anwupatowias yactb 3100.821 1 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb ANs CTBOPKW, Npuneratouei k Ribanta 4 3000.830 1
50 | (MaTeHT) ABYXCEKUMOHHAs NeTns 1121 -
50 | (MaTeHT) ABYXCEKUMOHHAs NeTns 11211
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIi WNMHranet 3000.850
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.851
20 | BepTvKanbHblii WNUHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.853 ! z
20 BepTrKkanbHbIi WnuHranet 3000.854
20 | BeptukanbHbIit LNMHranet 3000.896
20 | WnunHranet 1243.830/8 1
20 | WnuHraner 1545 1 1 1 1 2 2 2
20 | Wnunxranet 15451 1 1 1 1 2 2 2
20 | Wnunuranet 1545.2 1 1 1 1 2 2 2
20 | Wnwnuranet 1545.3 1 1 1 1 2 2 2
20 | dukcaTtop CTBOPKHU 1468 1 1 1 1 2 2 2
100 | OTBeTHasi NnaHka 1404
200 | Perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414 | s
100 | [BoiHas oTBETHasA nnaHka 1415
100 | [dBoiiHas oTBeTHas nnaHka 1416.5
40 | [JononHuTenbHas ToYka 3anMpaHusi CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832 | 1 | | 1 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBopku - 100 kr MakcumanbHbI Bec cTBOPKM - 70 Kr (41151 KOMNNaHapHbIX Npodunen)
2800 + 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 7 7 6 6
2700 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 + 48 36 28 24 20 17 15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ ¢ 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 11 9 8 8 7 6
2400 ¢ + 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 17 15 18 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ ¢ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ + 43 34 28 24 21 19 17 15 14 13 12 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 =+ ¢ 46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100 ¢ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ + 48 38 32 27 24 21 19 17 15 14 13 2000 ¢ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 =+ ¢ ¢ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 =+ e+ e« 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 + 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10

H 1700 =« =+ =« 46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 =« =+ 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 =+ e+ e« 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 =+ ¢ 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 1
1500 e+ ¢ ¢ o 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 + « 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 e+ ¢ ¢ + 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 + ¢ 49 39 32 27 24 21 19 17 15 14 13
1300 ¢ ¢ ¢ o o 44 38 34 29 24 20 16 14 1300 ¢ ¢ ¢ 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 e+ ¢ ¢ o o 48 42 36 29 24 20 17 13 1200 =+ ¢ '« 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 e ¢ o o o o 45 36 29 24 20 15 11 1100 ¢ ¢ o o 43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 e« ¢ ¢ o o « 46 36 29 24 17 12 8 1000 =+ ¢ o « 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 e+ ¢ e o e s 46 36 28 19 13 8 4 900 ¢ ¢ ¢ o '+ 46 40 35 28 19 13 8 4
800 ¢ ¢ o o e e 47 34 22 14 8 3 X 800 ¢ o o o o o 46 34 22 14 8 3 X
700 o e o e e e+ 42 25 14 6 X X X 700 ¢ o e« o o e 41 25 14 6 X X X

288888888888 8 2838883888 g8 3
o ¢« B 6 N ®© o 2 5 ¢ ® ¥ v ® ¢« B 6 N ®© o 2 5 ¥ O ¥ 0
L L

* NPUMEHEeHMe BO3MOXHO MPY MakCUMarbHO ToMLwuHe cTekna 50 Mm

20: NpMMeHeHne BO3MOXHO MNpY yKkasaHHON MakcUmarbHOM TONLWMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)

X NPUMEHEHNE HEBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT ToMNWuMHy Matepuana 6e3 Bo3ayLUHON Kamepbl.

21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
M . |0 1N
- —
i ooy Sk ' ~ g g
—+t—h k #F' h—
it i ~ n e Qw
Nl N | - ol ol | oo |
| =
22|16 min




:

ONMUCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3000.4 RIBANTA 4 (naTeHT) 4 TOYKu 3anupaHust AN TpaaMLMOHHOIO OTKpPbIBaHKS, C

BEPTUKanbHbIM LUNUHraneToM. OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHbIMU HOXHULEAMU 13

Hepxasetowen ctanu 304, yrnoBow nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anMpaHns U3 YepHoro

OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO Cniasa, 7 HEMNOHOBbLIX Hacaaok & 6-8 MM, KOMNNekT

BMHTOB M3 HepxasetoLen ctanun 304.

3000.5 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3000.4, HO C KOPOTKMMUN HOXHULAMM (5 HEANOHOBbLIX
BTYIOK).

3000.6 RIBANTA 4 (naTteHT) 4 TOYKV 3annpaHns ANs TPaaMLMOHHOIO OTKPbIBaAHKS, C
yrnoBbIM nepekntoyatenem. OCHOBHOIM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMW HOXHULIAMU M3
HepxxasetoLen ctanv 304, yrnosble NepekmoyaTeny n TOYKM 3anMpaHns 13 4epHoro
OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO CNnasa, 8 HEMINOHOBbLIX BTYNOK & 6-8 MM, KOMNMeKT
BMHTOB M3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3000.7 RIBANTA 4 To xe, 410 1 3000.6, HO C KOPOTKUMM HOXHULL@AMU (5 HENNMOHOBBIX
BTYIOK).

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI N3 HEPXXaBetoLLen CTanu, LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CrnaBa W HennoHa, 2 caMoHapesatolmx BuHTa TS & 4,2x13 13
OLIMHKOBaAHHOW cTanu.

3000.731 (nateHT) KomnnekT npaBbix NeTemNb U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO Cnnaea u
antomMuHmns, 1 BUHT TS M5x8, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS &
3,9x13 n3 HepxxasetoLen ctanm 304.
MakcumanbHbii Bec cTBOpkM - 100 Kr.

3000.733 (naTeHT) KomnnekT npaBbIx NeTenb M3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOrO Crnasa n
anomuums, 1 BuHT TS M5x8, 4 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS @
3,9x13 u3 HepxaBetowen ctanu 304. MakcMmanbHbIn BeC CTBOPKM - 70 Kr.

3000.734 (nateHT) KomMnnekT neBbIx NeTesnb M3 LIMHKOBO-anioMUHWEBOrO Crnaea u
anomuHus, 1 BUHT TS M5x8, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS &
3,9x13 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

3000.739 KomnnekT aBycTtopoHHux netenb ans RIBANTA 4. MakcvmanbHbIn BEC
cTBopkw - 100 kr.

3000.740 KomnnekT ABYCTOPOHHMX NeTenb AN KoMnnaHapHbIX npodunen.
MakcrmanbHbI BeC CTBOPKM - 70 K.

3000.742 HwxHAs nesas NeTns 4ns noBOPOTHO-OTKMAHBIX MEXaHM3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

3000.745 KomnnekT aBycTtopoHHux netenb ans RIBANTA 4 ons koMnnaHapHbIX
npocunen ¢ Boictynom 4 mm. Harpyska: 70 kr.

3100.950 LLlabnoH Ans ycTaHOBKWM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3100.951 LWabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNAaHOK Ha pame: ansi kogos 3000.4/.5 -
3100.2/.3 - 3150.2/.22.

OTOENKA

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X, SILV

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, SILV

9005, 9010, C, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, SILV

1013, 9005, 9010, BL10, BRS, C, GR51,
HL, PVD H, PVD X, SILV

LT,




OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHus

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka u3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
anMuH1eBoro cnnaea, 2 BuHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 u3 HepxaBetoLLeit ctanm
304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.800 3anwupatoLLas 4acTb (TOMbKO AN NOBOPOTHO-OTKMAHOW + npuneratoLias
NoBOPOTHAs CTBOPKA) B KAYECTBE anbTepHaTUBbI BEPXHEMY LUMMHIaneTy.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTeniem Afs JONONMHUTENbHBIX TOYEK
3annpaHns Ha BepTMKasbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BWHTbI U3 HepXxaBetowwen ctanu 304.

3100.821 3anwupatoLasi 4acTb M3 YEPHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOro cnnaea, 1
BTYNKa 13 NONMaTuneHa H13kon nnoTHoctu, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOpOW npuneraiowen CTBOPKU

3000.830 (nateHT) KomnnekT netenb Ans cTBopku, npuneratowent k RIBANTA

4, 13 LUMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnasa v anioMuiuns, 1 BuHT TS & 3.9x13, 1 BUHT
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetoLen ctanu, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLlen ctanm
(ncnonb3yetcsa ¢ apt. 3000.739).

1121 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTns 13 antoMUHKSA, BTYINKa U3 HEANoHa,
CTepXKeHb, YCTAHOBIEHHbIE KpenexHble nnactuHbl u 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

1121.1 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs NEeTNs U3 antoMUHUSA, BTYNKa U3 HeinoHa,
CTepXeHb, YCTaHOBMEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13
HepxaBetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wwT. B ynakoBke).

3000.841 HuxHWA WnuHraneT ¢ OTBETHOMW NMaHKON U NOANOPKOWN U3 HepXKaBetoLLen
cTanu, HeMroHa 1 LMHKOBO-allloMUHUEBOTO CrnaBa C YEPHOMW OLIMHKOBKOM, KOMMNIEKT
BMHTOB U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet ns 4epHOro HEMNoHa u OLUMHKOBAHHOWN CTanu, OrpaHNYnTeNnb
13 LMHKOBO-aIllOMUHMEBOTO CMraBa, 1 yCTaHOBOYHbIV BUHT M5X6 13 HepxasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, yto 1 3000.850, HO aAns nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, yto 1 3000.853, HO Ansa nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LUnuHranet ns 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Cnnasa u
HepxaBetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBO4YHbIX BUHTa M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304
B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LUnuHranet (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPeTbel 1 OTKpbIBatOLLENCS
CTBOPKW PSiiOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoaa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBaHHOIO antoMUHUEBOTO CrnaBa, HepxasetoLuen ctanu 430 n Helnowa, 1
HAKOHEYHUK U3 HeWNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBetoLen ctany B
cobpaHHOM BuAE.

1545.1 SERRO To e, 4to n 1545.
1545.2 SERRO To xe, 4to u 1545.

1545.3 SERRO To xe, uto n 1545.

OTAENKA

OTAOENKA

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,

HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 6002,
6005, 7016, 7035, 7047, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 3003, 6002, 6005,
7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS,
BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD

H, PVD X, RD501, SILV, U, WT005,

X8D, ZE

LT,

40

40

40

LT,

5

50

50

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20




S
R
S = s

)

ONMNCAHMUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpuneraroLien CTBOPKU

1468 duKcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-arNtoOMUHUEBOIO CniaBa C YepHOWN OLIMHKOBKON U
HelnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OUMHKOBaHHOM cTanu.

1404 OtBeTHas nnaHka u3 antoMUHWEBOrO CNaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWA,
KpbinbyaTas ravika u 1 BuHT TS M5x10 13 HepxaBetoLeli ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [IBoiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO
anoM1MHMEBOrO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLleii ctanu B
cobpaHHOM BUAge, 2 HeWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoiHas oTBETHas nnaHka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHMEBOTO CNnaBa,

2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHoM Buae.

1416.5 [ioiiHas oTBeTHas nNnaHKka 13 anoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHOWN OLIMHKOBKOWN,
1 ycTaHoBOYHBI BUHT M5x10 13 ouMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHoM Buae.

1246.832 [lononHuTenbHasa TOYKa 3anMpaHns Co CTOPOHbI METerNb U3 YEPHOro
OLMHKOBAHHOIO arntoMWHUEBOTO Cnnasa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BuAE.

ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU MEXaHWU3M C OAHOCTOPOHHUM ABWXEHUEM C
paccTosiHMEM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nof pyyky — 8 MM, U3 antoMUHUEBOTO Crnaea ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaipaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEWOHOBbIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxCcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBAHHOTO atoMWHMEBOrO crnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3
Hepxagetowlen ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeWnoHoBbIe BTYNkU @ 6 - @ 8 Mm.

1246.838 [IByxcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OUMHKOBAHHOIO antMWHNEBOrO cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 u3s HepxaBetoLLeii ctanu 304 (camoHapesatoLume), 2 HeinoHoBbIE BTYNKW &
6 -3 8 mm.

1541.800 YanuHMTENb U3 YepHOro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 n apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTenb u3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HelrnoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ uNUHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 u3 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka ons pyyku U3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO arntoMUHUEBOrO cnnaea, 2
nonnypeTaHoBbIX Komnnavka.

1343.2 OrpaHnuuTenb OTKPbIBaHMS C (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-antioMUHNEBOTO
cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowern ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 ouMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
cranu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

100

200

100

100

40

LT,

40

40

50

50

10

10




- i
A— N |‘§

- —— 1

i
S . A
ill_‘-‘liu —
S il

________ L. Yrnosoil nepekro4arerb
— BepTtukanbHbivi WnuHraner

ansa npodounen c esponasom n NC International

NOTMYECKOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

OMUCAHVE Kon Of]HOCTBOPYATOE OKHO MPUNETAIOLLAA CTBOPKA
. apTukyna 700 |1401| 700 | 1401 | 700 |1401| 1401 | 700 | 1401 700 |1401| 700 |1401| 1401
5 1400 |2800 1400|2800 1400 |2800 2800 |1400 |2800 1400|2800(1400 |2800 2800
L 350 495 1201 1401 400 546 1201 1401
494 1200 1400 (1500 545 1200 1400 (1500
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULIAMW Ans 3001
JIOrM4eCKOoro OTKPbIBaHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHOWM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU U 3001.10 ! !
BEPTUKAmNbHBLIM LUNUHIaNeToM, sl JIOTNYeCKOro OTKPbIBaHUSA
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHULIAMM [AMS NTOTUYECKOro 3001.1
OTKpbIBAHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C KOPOTKUMI HOXHULIAMU W BEPTUKATbHBLIM 300111 ! !
LUMWHraneToMm, Ans NOrM4eckoro OTKpbIBaHWS
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHUL@AMM Ans 3001.6 1 1
JI0r14eckoro OTKpbIBaHUSA
5 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMIEKT C KOPOTKUMM HOXHULIAMU [1151 NTOTMYECKOro 3001.7 1
OTKpbIBaHUS
5 [ononHuTenbHbIe HOXHULBI 3101.800 1 1
5 (MaTteHT) KOMNNEKT NpasbIx NeTens Ans Ribanta 4 3000.731
5 (MaTeHT) NnepexogHoit komnnekT Ans Ribanta 4 3000.732 ;
5 (MaTeHT) kOMNNEeKT Npa.bix netens Ans Ribanta 4 3000.733
5 (MaTeHT) KOMNNEKT neBbIx NeTens Ans Ribanta 4 3000.734
5 (MateHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX NeTenb 3000.739
5 g?ng [ABYCTOPOHHUX NEeTerb AN KOMMIaHapHbIX npocuneit Ans 3000.740
5 HwxkHAs neBasi NneTns Ans NOBOPOTHO-OTKUAHbLIX MEXaHU3MOB 3000.742 ! !
5 KOMI‘IﬂeKT',ClByCTODOHHVIX neteneb Ans Ribanta 4 ana komnnaHapHbIX 3000.745
npoduner ¢ BbICTYNom 4 Mm
1| Wrnwraner 3001.950 1 | 1 1 1 [ ]
1 La6nox 3100.950 1 1
40 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1243.721 2 2
40 | 3anupatowas yactb 3000.800 1
5 KoMnnekT AONOnNHUTENbHLIX TOYEK 3anMpaHna Ha BepTUKanbHbIX YacTax 3000.820 1 1 1 1 1 1
40 | 3anwupatowias yactb 3100.821 1 1
5 (MaTeHT) KOMNEKT nNeTenb ANs CTBOPKW, NpuneratoLleit k Ribanta 4 3000.830 1
50 | (MaTeHT) AByXCEKUMOHHasA NeTns 1121
50 | (MaTeHT) AByXCEKUWNOHHas NeTns 11211 2
10 | HwkHui wnuHranet 3000.841 1 2
20 | BeptukanbHbIN WNWHranet 3000.850
20 | BeptukanbHbii LNVHranet 3000.851
20 | BeptukarnbHbIf WnvHranet 3000.852
20 | BepTvkanbHblii WNUHranet 3000.853 ! 2
20 | BepTvKanbHblii WNUHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIN WNMHranet 3000.896
20 | WnuHraner 1243.830/8 1 2
20 | Wnwnuranet 1545 1 1 1 1 2 2 2
20 | WnunHranet 1545.1 1 1 1 1 2 2 2
20 | WnunHranet 1545.2 1 1 1 1 2 2 2
20 | Wnuuraner 1545.3 1 1 1 1 2 2 2
20 | PukcaTop CTBOPKU 1468 1 1 1 1 2 2 2
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1415 ! 2
100 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1416.5
40 | JononHuTenbHas Touvka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832 | 1 | | 1 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr MakcumarnbHbI Bec cTBOpKM - 70 Kr (6€3 AONONHUTENBHBIX BUHTOB)
2800 ¢ 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 7 7 6 6
2700 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 + 48 36 28 24 20 17 15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 183 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ =+ 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 1 9 8 8 7 6
2400 ¢ ¢ 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ ¢ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 1 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ ¢ 43 34 28 24 21 19 17 15 14 13 12 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 ¢ ¢ 46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100 ¢ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ ¢ 48 38 32 27 24 21 19 17 15 14 13 2000 ¢ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 + ¢ ¢ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 =+ ¢ ¢ 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 + 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10

H 1700 =+ '« « 46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 =+ + 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 + ¢ ¢ 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 ¢ ¢ 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 1N
1500 ¢ ¢ ¢ o 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 =+ « 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 ¢ ¢ ¢ o 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 ¢ ¢ 49 39 32 27 24 21 19 17 15 14 13
1300 ¢ ¢ ¢ o o 44 38 34 29 24 20 16 14 1300 =+ ¢ ¢ 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ ¢ ¢ o o 48 42 36 29 24 20 17 13 1200 ¢ « ¢ 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 =+ ¢ o o o o 45 36 29 24 20 15 M 1100 e+ « o« o 43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 ¢ ¢ o o o « 46 36 29 24 17 12 8 1000 ¢ e« ¢ « 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 ¢ ¢ ¢ e o o+ 46 36 28 19 13 8 4 900 ¢ ¢ ¢ o '+ 46 40 35 28 19 13 8 4
800 ¢ o ¢ o o s 47 34 22 14 18 3 X 800 ¢ ¢ e o o s 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢ s e+ e e s 42 25 14 6 X X X 700 ¢ ¢ e e o s 41 25 14 6 X X X

288388888388 ¢88 3883858888838 ¢8¢8
o ¢« B ©6 N ®© o 2 5 ¢ ® ¥ 0 ® ¢« B 6 N ®© o 2 5 ¥ O ¥ 0
L L

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MaKcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm

20: NpyMeHeHne BO3MOXHO NPy YKasaHHON MaKcymarnbHoM TonwmHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)

X NPUMEHEHNE HEBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TONWMHY MaTtepuana 6e3 BO3AyLLUHON Kamepbl.

21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5

o - Lo o

- —

i ooy Sk ' ~ g <

—1—h k #F' h—

it i ~ n ey Qw
NN | - ol ol | oo | -
—i| =
22[16 min




:

1
a—

ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3001 RIBANTA 4 (naTeHT) 4 TOYKM 3annpaHuns Ans normyeckoro oTKpbIBaHUs, C

BepTUKasnbHbIM WNUHraneTom. OCHOBHOW KOMNNEKT CO CTaHOaPTHbIMU HOXHULUAMU 13

HepxasetoLen ctanu 430, yrnoBow nepekntoyaTenb Y TOYKM 3anMpaHns U3 YepHOro
OLIMHKOBAHHOTO antoMWUHUEBOTO crnaBa, 7 HENMOHOBbLIX BTYNOK & 6-8 MM, KOMNneKkT
BMHTOB U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3001.10 RIBANTA 4 (naTteHT) MexaHn3m Ha 4 TOYKM 3anupaHus Ansi IOrm4eckoro
OTKpbIBaHWS C NEBLIM BEPTUKANbHLIM KOHLEBbLIM 3anNUPatoLLMM 31IEMEHTOM.
OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAapTHbIMM HOXHULLAMWN 13 HepxasetoLen ctanm 430,
C YIMOBbIM NEPEKIYaTENeM 1 TOYKaMU 3anupaHns U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOTO CNaBa, 7 HEWNOHOBbLIX Hacaaok @ 6-J 8 MM, BUHTbI 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3001.1 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3001, HO C KOPOTKUMU HOXHULL@AMU (5 HENMOHOBBLIX
Hacagok).

3001.11 RIBANTA 4 (nateHT) MexaHn3M Ha 4 TOYKM 3anvMpaHus Ans Noru4eckoro
OTKpbIBaHWS C NEBbIM BEPTUKANbHbIM KOHLEBbLIM 3anypatoLLMM 3IEMEHTOM.
OCHOBHOW KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHMLAMKN U3 HepxkaBetowel ctanu 430, ¢
YIMoBbIM NepeknodaTenem u TouKamm 3anvpaHusi U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO
anMUHKMEBOro cnnaea, 5 HelnoHoBbIX Hacaaok & 6-J 8 MM, BUHTLI U3
Hepxasetowwen ctanun 304.

3001.6 RIBANTA 4 (naTeHT) 4 TOYKM 3anupaHns AN NOrm4eckoro OTKpbIBaHWs, ¢
yrnoBbIM nepekntodatenem. OCHOBHOW KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU U3
HepxaBsetoLen ctanu 304, yrnosble NepeknioyaTeny 1 TOUKM 3anMpaHnsa U3 YepHoro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHWEBOTO CrnilaBa, 8 HEMNOHOBbLIX BTYNOK & 6-8 MM, KOMNNeKT
BMHTOB M3 HepxasetoLlen ctanun 304

3001.7 RIBANTA 4 To xe, 410 11 3001.6, HO C KOPOTKUMM HOXHULL@AMU (5 HENMOHOBBIX
Hacafok).

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TOTMYECKOro OTKPbIBaHNUSA U3
HepxaBetoLLeli cTanu, LMHKOBO-aritoMMHWEBOTO CMnasa v HennoHa, 2
camoHapesatolmx BuHTa TS @ 4,2x13 13 OLMHKOBaHHOM CTanm.

3000.731 (naTteHT) KomnnekT npaBbIx NeTerb M3 LIMHKOBO-antoMUHWUEBOrO Crinasa u
anomuuns, 1 BUHT TS M5x8, 4 BuHTta TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS &
3,9x13 13 Hepxasetowen ctanm 304.
MakcvmanbHbI Bec cTBOopky - 100 Kr.

3000.732 (nateHT) MNepexonHon KOMMNEKT Ha NeBble NeTIN K3 LIHKOBO-
anomnHmneBoro cnnaea Ans RIBANTA 4.

3000.733 (naTeHT) KomnnekT npaBbix NeTesnb M3 LIMHKOBO-anioMVHWEBOrO Craea n
anomuumns, 1 BuHT TS M5x8, 4 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS @
3,9x13 u3 HepxaBetowen ctanu 304. MakcumanbHbI BEC CTBOPKM - 70 Kr.

3000.734 (nateHT) KomMnnekT neBbIx NeTeslb M3 LIMHKOBO-anioMUHWEBOrO Crnaea u
anomuumns, 1 BuHT TS M5x8, 4 BuHta TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 1 1 BUHT TS @
3,9x13 u3 HepxxaBetowen ctanu 304.

3000.739 KomnnekT aBycTtopoHHux netenb ans RIBANTA 4. MakcumanbHbIn BEC
cTBopky - 100 Kr.

3000.740 KomnneKT ABYCTOPOHHWX NeTenb AN KOMNnaHapHbIX Npodunen.
MakcrmanbHbI BeC CTBOPKM - 70 K.

3000.742 HwxHsis neBas NeTns Ans NOBOPOTHO-OTKMAHBIX MEXaHW3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

3000.745 Komnnekt aBycTtopoHHux netenb Ans RIBANTA 4 ons koMnnaHapHbIX
npocunen ¢ Bbictynom 4 mm. Harpyska: 70 kr.

3001.950 LLlabnoH ANns ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHok Ha pame Anst RIBANTA 4 ons
apt. 3001/.1 - 3041.2/.22/.3.

3100.950 LLlabrnoH Ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ans kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

OTAENKA

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X, SILV

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR801, C, GR217, GR606, HL,
RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
HL, SILV

9005, 9010, C, SILV

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,
HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

1013, 1015, 8017, 8019, 9001, 9005,
9010, BL10, BR5, BR801, BW21, C,
GR217, GR51, GR606, HL, PVD H,
PVD X, RD501, SILV, WT005

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, SILV

1013, 9005, 9010, BL10, BR5, C, GR51,
HL, PVD H, PVD X, SILV

LT,




OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHus

1243.721 Perynupyemas OTBeTHas nnaHka u3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO
anMuH1eBoro cnnaea, 2 BuHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 u3 HepxaBetoLLeit ctanm
304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.800 3anwupatoLLas 4acTb (TOMbKO AN NOBOPOTHO-OTKMAHOW + npuneratoLias
NoBOPOTHAs CTBOPKA) B KAYECTBE anbTepHaTUBbI BEPXHEMY LUMMHIaneTy.

3000.820 KomnnekT c yrnoBbiM nepekniodaTeniem Afs JONONMHUTENbHBIX TOYEK
3annpaHns Ha BepTMKasbHbIX YacTAX CTBOPKM, 2 HENMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BWHTbI U3 HepXxaBetowwen ctanu 304.

3100.821 3anwupatoLasi 4acTb M3 YEPHOro OLMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOro cnnaea, 1
BTYNKa 13 NONMaTuneHa H13kon nnoTHoctu, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOpOW npuneraiowen CTBOPKU

3000.830 (nateHT) KomnnekT netenb Ans cTBopku, npuneratowent k RIBANTA

4, 13 LUMHKOBO-antoMUHMEBOrO cnnasa v anioMuiuns, 1 BuHT TS & 3.9x13, 1 BUHT
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetoLen ctanu, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLlen ctanm
(ncnonb3yetcsa ¢ apt. 3000.739).

1121 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTns 13 antoMUHKSA, BTYINKa U3 HEANoHa,
CTepXKeHb, YCTAHOBIEHHbIE KpenexHble nnactuHbl u 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

1121.1 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs NEeTNs U3 antoMUHUSA, BTYNKa U3 HeinoHa,
CTepXeHb, YCTaHOBMEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13
HepxaBetoLen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnu — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wwT. B ynakoBke).

3000.841 HuxHWA WnuHraneT ¢ OTBETHOMW NMaHKON U NOANOPKOWN U3 HepXKaBetoLLen
cTanu, HeMroHa 1 LMHKOBO-allloMUHUEBOTO CrnaBa C YEPHOMW OLIMHKOBKOM, KOMMNIEKT
BMHTOB U3 HepxasetoLuen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet ns 4epHOro HEMNoHa u OLUMHKOBAHHOWN CTanu, OrpaHNYnTeNnb
13 LMHKOBO-aIllOMUHMEBOTO CMraBa, 1 yCTaHOBOYHbIV BUHT M5X6 13 HepxasetoLLen
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buge. [ina nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, yto 1 3000.850, HO aAns nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, yto 1 3000.853, HO Ansa nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LUnuHranet ns 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO Cnnasa u
HepxaBetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBO4YHbIX BUHTa M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304
B cobpaHHOM BUAE.

1545 SERRO LUnuHranet (31,5 cm) Ans NOBOPOTHOW, TPeTbel 1 OTKpbIBatOLLENCS
CTBOPKW PSiiOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoaa 22 MM), U3 YEPHOTo
OLMHKOBaHHOIO antoMUHUEBOTO CrnaBa, HepxasetoLuen ctanu 430 n Helnowa, 1
HAKOHEYHUK U3 HeWNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBetoLen ctany B
cobpaHHOM BuAE.

1545.1 SERRO To e, 4to n 1545.
1545.2 SERRO To xe, 4to u 1545.

1545.3 SERRO To xe, uto n 1545.

OTAENKA

OTAOENKA

1013, 1015, 1247, 6005, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,

BRS5, BR801, BW21, C, GR217, GR606,

HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

1013, 1015, 1035, 1247, 3003, 6002,
6005, 7016, 7035, 7047, 8017, 8019,
9001, 9005, 9010, 9016, B.SA, BL10,
BR5, BR801, BW21, C, F, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, NE, PVD
H, PVD X, RD501, SILV, U, WT005,
XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 3003, 6002, 6005,
7016, 7032, 7035, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, B.SA, BL10, BRS,
BR801, BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, GREY, HL, NE, PVD

H, PVD X, RD501, SILV, U, WT005,

X8D, ZE

LT,

40

40

40

LT,

5

50

50

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20




S
R
S = s

)

ONMNCAHMUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpuneraroLien CTBOPKU

1468 duKcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-arNtoOMUHUEBOIO CniaBa C YepHOWN OLIMHKOBKON U
HelnoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OUMHKOBaHHOM cTanu.

1404 OtBeTHas nnaHka u3 antoMUHWEBOrO CNaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWA,
KpbinbyaTas ravika u 1 BuHT TS M5x10 13 HepxaBetoLeli ctanu 304, B cobpaHHOM
Buae.

1414 [IBoiHas perynupyemas oTBeTHas nnaHka u3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO
anoM1MHMEBOrO crnaea, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLleii ctanu B
cobpaHHOM BUAge, 2 HeWNOHOBbIE KaMepbl.

1415 [IBoiHas oTBETHas nnaHka 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHMEBOTO CNnaBa,

2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ouuHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHoM Buae.

1416.5 [ioiiHas oTBeTHas nNnaHKka 13 anoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHOWN OLIMHKOBKOWN,
1 ycTaHoBOYHBI BUHT M5x10 13 ouMHKOBaHHOW cTanu, B cobpaHHoM Buae.

1246.832 [lononHuTenbHasa TOYKa 3anMpaHns Co CTOPOHbI METerNb U3 YEPHOro
OLMHKOBAHHOIO arntoMWHUEBOTO Cnnasa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowen ctanu 304 B cobpaHHOM BuAE.

ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHU MEXaHWU3M C OAHOCTOPOHHUM ABWXEHUEM C
paccTosiHMEM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nof pyyky — 8 MM, U3 antoMUHUEBOTO Crnaea ¢
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaipaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEWOHOBbIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxCcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBAHHOTO atoMWHMEBOrO crnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3
Hepxagetowlen ctanu 304 (camoHapesatoLme), 2 HeWnoHoBbIe BTYNkU @ 6 - @ 8 Mm.

1246.838 [IByxcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OUMHKOBAHHOIO antMWHNEBOrO cnnaea, 2 BUHTa TS
M5x18 u3s HepxaBetoLLeii ctanu 304 (camoHapesatoLume), 2 HeinoHoBbIE BTYNKW &
6 -3 8 mm.

1541.800 YanuHMTENb U3 YepHOro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 n apt.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTenb u3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrnaBa, HelrnoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ uNUHAPOM (C OANHAKOBBLIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 u3 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka ons pyyku U3 YepHOro OLMHKOBaHHOTO arntoMUHUEBOrO cnnaea, 2
nonnypeTaHoBbIX Komnnavka.

1343.2 OrpaHnuuTenb OTKPbIBaHMS C (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-antioMUHNEBOTO
cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxxasetowern ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 ouMHKOBaHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
cranu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

100

200

100

100

40

LT,

40

40

50

50

10

10




ansa npocdounen c esponasom n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401[ 700 | 1401| 700 | 1401 700 | 1401| 800 | 1401] o
) Kon 140028001400 |2800| 1400 (2800|1400 [2800]|1400 (2800 g g
5 OMUCAHVE apTukyna 350 495 570 1201 1401 % 8
L 569 1200 1200 1400 1500 é °
5 | KopoTkue HOXHUUBI B pasoBpaHHOM Buge, Ans TpaauLMoHHoro oTkpsisanms (*) 3040.752 ,
20 | Kopotkue HoXHULBI B pasobpaHHOM BuAe, ANs TpaaMLMOHHoro oTkpbisaHns (*) 3040.772
5 CraHaapTHble HOXHULbI B cCOBpaHHOM BuAE, ANst TPAAWULMOHHOIO OTKpbIBaHWUS 3040.750
20 | CraHAapTHble HOXHULbLI B COBpaHHOM BUAE, ANs TPaAULMOHHOMO OTKPbIBAHUA 3040.770 !
5 CraHpapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANS TPAAULMOHHOMO OTKPbIBAHUS 3000.751 4 4
20 | CraHpapTHble HOXHWLbI B pa3obpaHHOM Buae, AN TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHWS 3000.771
5 J[lononHuTEnbHbIE HOXHWULBI ANSt TPAAWLIMOHHOIO OTKPbIBAHWS 3150.800 1
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C YITOBLIMU NepekrioYaTensiMi 1 Toukamu 3150
3anupaHust ANs TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHUS
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C YrNOBbIMU NEPEeKo4aTensiMi 1 TouKaMm 3150.20 !
3anupaHus Ans TPaauLMOHHOIO OTKPbIBAHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMMEKT C BEPTUKAmNbHBLIM LIMUHIANeToM 1 ToYKaMu 31502
3anupaHns ANs TPaJnLMOHHOTO OTKPbIBAHWS ;
20 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C BEPTUKANbHbIM LIMUHIANeToM 1 To4Kamu 315022
3anupaHus ANs TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHMUS
5 (MateHT) komnnekT npasbix netens ans Ribanta 4 3040.701
20 | (MaTeHT) komnnekT nNpaBbIx NeTens Ans Ribanta 4 3040.721
5 (MaTeHT) KOMNNEKT nesbIx netens Ans Ribanta 4 3040.734
5 (MateHT) komMnnekT npaebix Netenk Ans Ribanta 4 (ans komnnaHapHbix npocunen) | 3040.703
5 (MaTeHT) KOMNNEKT ABYCTOPOHHUX neTerb Ans Ribanta 4 3040.709
20 | (MaTeHT) KOMNNEKT ABYCTOPOHHMX NeTenb Ans Ribanta 4 3040.729
5 (nlggzg:;‘)e;;mnnem [BYCTOPOHHUX neTenb ans Ribanta 4 (ans komnnaHapHbIx 3040.710 !
20 (nlgz:;:;;;()mnnem [BYCTOPOHHMX neTenb Ans Ribanta 4 (ons koMnnaHapHbIX 3040.730
5 (MaTteHT) komnnekTt FBYCTOPOHHIX neTens ¢ 3y6uamu 4x4 ana Ribanta 4 (ans 3040.745
KOMMNaHapHbIX npodunet)
5 HwxkHas neBasi NneTns Ana NOBOPOTHO-OTKUAHLIX MEXaHU3MOB 3000.742
1 LWa6nox 3100.950 1
1 LWa6nox 3100.951 !
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT AononHWTENbHbIX TOYeK 3anMpaHus Ha BEPTUKAIIbHbIX YacTax 3000.820 1 1 1 1 1
40 | 3anupatowas yactb 3100.821 1
50 | (MaTeHT) ABYXCEKUMOHHAs NeTns 1121 2
50 | (MaTeHT) ABYyXCEKUMOHHASA NeTns 11211
5 (MaTeHT) KOMNNEeKT NeTenke ANns CTBOPKW, NpuneratoLlei k Ribanta 4 3000.830 1
10 | HwxHWiA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTuKanbHblii WNUHraneT 3000.850
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIf WNWMHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbI WNWMHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIii WNUHraneT 3000.896
20 | WnuHranet 1243.830/8 1
20 | Wnwnuranet 1545 2
20 | Wnwnuranet 1545.1 2
20 | Wnwnuranet 1545.2 2
20 | WnunHranet 1545.3 2
20 | dwukcatop CTBOPKU 1468 2
100 | OteeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1415 2
100 | [BoliHas oTBeTHas nnaHka 1416.5
40 | JononHuTenbHas Touka 3anMpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1

Mcnonb3yeTca co cTaHAapTHbIMU HOXHULAMK 6e3 NpeaBapuTenbHO COOpPKY,
JnanasoH ucrnonb3oBaHust — ot 350 go 494



OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBopku - 100 Kkr MakcumarnbHbI Bec cTBOpKM - 70 Kr (6€3 AONONHUTENbHBLIX BUHTOB)
2800 + 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 7 7 6 6
2700 =+ 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 + 48 36 28 24 20 17 15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ =+ 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 1 9 8 8 7 6
2400 ¢ + 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 17 15 18 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ ¢ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 1 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ e+ 43 34 28 24 21 19 17 15 14 13 12 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 =+ ¢ 46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100 + 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ + 48 38 32 27 24 21 19 17 15 14 13 2000 + 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 + ¢ ¢ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 =+ ¢ ¢ 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 + 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10

H 1700 =« =+ =« 46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 =« =+ 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 + ¢ ¢ 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 ¢ ¢ 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 1N
1500 e+ ¢ ¢ o 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 + ¢ 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 + ¢ ¢ + 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 + ¢ 49 39 32 27 24 21 19 17 15 14 13
1300 ¢ o ¢ o o 44 38 34 29 24 20 16 14 1300 ¢ ¢ ¢ 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 e+ ¢ ¢ o o 48 42 36 29 24 20 17 13 1200 =+ ¢ « 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 =+ ¢ o o o o 45 36 29 24 20 15 M 1100 = ¢ o o 43 36 32 28 25 22 20 15 1
1000 e« ¢ ¢ o o « 46 36 29 24 17 12 8 1000 =+ ¢ o « 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 . . . . . e 46 36 28 19 13 8 4 900 . . . . e 46 40 35 28 19 13 8 4
800 ¢ ¢ o o e e 47 34 22 14 8 3 X 800 ¢ o o o o o 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢ s e+ e e s 42 25 14 6 X X X 700 ¢ ¢ e o o s 41 25 14 6 X X X

2 88888888888 8 2 888383888888 g 8
o ¢« B 6 N ®© o 2 5 ¢ o ¥ v ® ¥ B 6 N ®© o 2 5 N O ¥ 0
L L

* NPUMEHeHNe BO3MOXHO MPY MakCMMarbHO TomnLwuHe ctekna 50 Mm

46: npyMeHeHe BO3MOXHO MNpy yKa3aHHOW MakC1MarnbHoOW TOMLLVHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)

X MPUMEHEHNE HEBO3MOXHO

MPUMEYAHUE: TonwwuHa cTekna o3HayaeT TosLWmMHY MaTepvana 6e3 Bo3AyLHON KaMepbl.

2 1+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
M . |0 N
- —
i ooy Sk ' ~ 9 g
L k ! S -
« | N ~ n Nl ol
Nl | - ol ol | oo | -
| =
22|16 min




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3040.752 RIBANTA 4 KopoTkue HOXHULbI M3 HepxaBetoLuen ctanu 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, AN TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LIMHKOBO-artoMMHUEBLIN CnnaB
C YepHOW OLMHKOBKON, hUrypHasi Tsra U3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304.

3040.772 RIBANTA 4 To xe, uto 1 3000.752, Ho B ynakoBke no 20 .

3040.750 RIBANTA 4 CtaHgapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBetoLlei ctann 304 B
cobpaHHOM BYAE, ANS TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHWS, LMHKOBO-aNtoMUHUEBBIV CNNnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, huUrypHast Tira 3 aHoAMPOBaHHOIO arntoMUHUSA, BUHTbI U3
HepxagetoLen ctanu 304.

3040.770 RIBANTA 4 To e, 4o 1 3000.750, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3000.751 RIBANTA 4 CtangapTHble HOXHULBI U3 HepxaBsetoLlen ctanun 304 B
pa3obpaHHOM BUAE, AN TPAAULMOHHOTO OTKPbIBaHUSI, LLIMHKOBO-artoMMHUEBbIN
cnnas 6e3 OLUMHKOBKM, (PUrypHas Tara U3 antoMUHUS, BUHTbI U3 HEPXXaBetoLLEN cTanm
304, coeanHUTENbHbIA 3NEMEHT ANs TAr U3 YepPHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO
cnnasa.

3000.771 RIBANTA 4 To xe, uto 1 3000.751, HO B ynakoBke no 20 wwiT.

3150.800 [dononHuTenbHble HOXHULLI ANS TPaAULMOHHOMO OTKPbIBaHWSA U3
Hepxasetowen ctanu 304, LMHKOBO-aNtOMUHUEBOIO CniiaBa C YePHOWM OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HeNroHa, Tsra U3 aHoAMPOBAHHOTO antoMuUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
Hepxasetowen ctanu 304.

3150 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepeknoyaTensMm n TouKkamm
3anvpaHns U3 YepHOTO OLIMHKOBAHHOTO artOMUHWEBOTO Cnnaea, ANA TPaaULMOHHOTO
OTKPbIBaHUS, 8 YBENUUNTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWIIOHa, BUHTLI U3
Hepxasetowlen ctanu 304.

3150.20 To xe, yto 1 3150, HO B ynakoske no 20 wr.

3150.2 (nateHT) OCHOBHOI KOMMIEKT C YIMOBbIM NepekroyaTenemM u Todkamm
3anupaHus Ans TPaAULMOHHOIO OTKPbIBAHUSI U3 YEPHOTO OLIMHKOBAHHOTO
antoMVH1EBOro crnasa, 7 yBenuYMTESbHbIX BTYNOK U3 YEPHOTO HenoHa, BUHTbI U3
HepxaBgetowlen ctanu 304.

3150.22 To xe, uto 1 3150.2, Ho B ynakoBke no 20 WT.

3040.701 (nateHT) KomnnekT npasbix netenb anst RIBANTA 4 13 LmHKkoBO-
arnMUHMEBOrO CrifiaBa u antoMUHUS, NPeAYCTaHOBINEHHbIE KPENEXHbIe NNAacTUHbI K3
Hepxasetowlen ctanu 304 n 430, 1 BUHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetowein ctanu 304, 2 BuHTa TSC
M5x10 n 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetower ctanu 304, NoKpbITbIX NPO3paYHbIM
NakoM, NPensTCTBYOLMM packpyunBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumarnbHbli

Bec cTBOpku - 100 kr (70 kr 6e3 AONONHUTENbHbLIX BUHTOB U A1 KOMMNaHapHbIX
npodunei).

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C,
GR217, GR606, HL, PVD X, SILV

3040.721 To xe, yto 1 3040.701, Ho B ynakoske no 20 wr. 1013, 9005, 9010

3040.734 (nateHT) KomnnekT nesbix netenb anst RIBANTA 4 13 umHkoBo-
anoMWHMEBOrO CrnaBa 1 antoMUHUS, NPeayCTaHOBIEHHbIE KPenexXHbie NNacTUHbI

13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430, KOMNNEKT BUHTOB U3 HEPXXaBEKLWLEN cTanm

304, 1 BuHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BHTa TSC M5%10, 1 BUHT M5x12 1 1
BUHT M5x6 13 HepxagetoLen ctanu 304, 2 BuHTa TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16

13 HepxasetoLlei ctanu 304, NOKPbITIX NPO3pPaYHbIM NAakoM, NPENSTCTBYOLLMM
packpy4mBaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbiin Bec ctBopku - 100 kr (70 kr 6e3
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB M AN KOMNaHapHbIX npodunen).

9005, 9010, C, SILV

3040.703 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb anst RIBANTA 4 u3 umHkoBo-
antoMUHMEBOrO CMfaBa W antoMUHWSA (ANa KOMNaHapHbIX npodunen),

npefycTaHOBMNEHHas KpenexHasi nnacTuHa us Hepxasetoler ctanm 430, 1 BUHT TS 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxxaBetoLen ctanu BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606,
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxaBetoLer ctann 304, NOKPbITbIX NPO3paYHbIM HL, SILV

NakoM, NPensiTCTBYOLMUM packpyymBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHbIi Bec
CTBOPKM - 70 Kr.

LT,

20

20

20

20

20

20

5




D

OMUCAHUE OcHoBHble KOMNNEKThI (Ans 4 ToYeK 3anupaHus)

3040.709 (naTteHT) KomnnekT ABycTOpOHHMX neTenb Ans RIBANTA 4 u3 uuHkoBo-
antoMUHUEBOTO CrflaBa 1 anioMUHUSA, NPeayCTaHOBMEHHbIE KpenexXHble NnacTUHbI 13
HepxaBetoLuer ctanun 304 1 430, 1 BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLen ctanu 304, 2 BuHta TSC
M5x10 n 1 BUHT TS M5x16 13 HepxaBetoLleit ctanu 304, NOKPbITIX NPO3paYHbIM
NaKkoMm, NPensaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHblii

Bec cTBOpkY - 100 kr (70 kr 6€3 4ONONHUTENBHBIX BUHTOB U AN1S1 KOMMMaHapHbIX
npocunen).

3040.729 To xe, yto 1 3040.709, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.710 (nateHT) KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 4 (ans
KOMMMaHapHbIX Npodueit) n3 LMHKOBO-anioMVHWEBOrO CMiiaBa W antoMUHNS
npeaycTaHOBIIEHHAsi KpenexHasi NnacTuHa u3 Hepxaeetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxxaBetoLeln ctanu
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKpbITbIX NPO3payHbIM
NakoM, NPensATCTBYOLMM packpyunBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHsbli Bec
cTBOPKM - 70 Kr.

3040.730 To xe, 4Tto 1 3040.710, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.745 (naTteHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb ¢ 3ybuamm 4x4 anst RIBANTA

4 (ans komMnnaHapHbIX Npocuneit) U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNaBa U antoMUHNS,
npeaycTaHoBNEHHas KpenexHas nnactuHa u3 Hepxasetoleint ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepaBetoLlen cTanm
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxkaBetoLen ctany 304, NoKpbITbIX NPO3payHbiM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpy4nsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbiii Bec
cTBOPKY - 70 Kr.

3000.742 HwxHsia neBas neTns Ans NOBOPOTHO-OTKUAHBIX MEXaHW3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

3100.950 LllabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNAHOK Ha pame: ansi kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3100.951 LLlabnoH Ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: Ans kogos 3000.4/.5 -
3100.2/.3 - 3150.2/.22.

OMUCAHVIE JononHuTeribHEIE TOYKU 3anupaHvs

1243.721 Perynupyemas oTBeTHas NnaHKa U3 4epHOro OLIMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOTO cnnaBa, 2 BuHTa M5x12 un 1 BUHT TS M4x8 13 HepxaBetoLen ctanu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT ¢ yrnoBbiM nepeknioyatenem Ansa AONOMHUTENbHbLIX TOYeK
3anunpaHnsi Ha BepTMKasbHbIX YacTsX CTBOPKM, 2 HENIMOHOBbIE BTYNKN & 6-8 MM,
BUHTbI U3 HepxaBetoLlen ctanu 304.

3100.821 3anwupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOrO cnnaea, 1
BTYIKa 13 NONMITUNEHa HU3KOM NNoTHOCTH, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOPOW npuneraroLwen CTBOPKU

1121 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAsA NeTns 13 antoMUHNSA, BTYINKa U3 HEANoHa,
CTepXKeHb, YyCTAHOBIEHHbIE KpenexHble nnactuHbl u 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen ctanu 430. Harpy3ska: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBske).

1121.1 MORSA+ (naTeHT) [IByXCEKLMOHHAs NEeTNs U3 antoMUHUSA, BTyNKa U3 HenoHa,
CTepXeHb, YCTaHOBMEHHbIE KpenexHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13
HepxaBetoLlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netnun — 90 kr. (OTaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wwT. B ynakoBke).

OTAENKA LT,

1013, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,

BW21, C, GR217, GR606, HL, 5

PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 9005, 9010 20

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,

9005, 9010, BL10, BR5, BR801, 5

C, GR217, GR606, HL, PVD H,

PVD X, SILV, WT005

1013, 9005, 9010 20

1013, 9005, 9010, BL10, HL 5

1013, 1015, 7035, 8019, 9001,

9005, 9010, 9016, BL10, BR5, 5

BR801, C, GR217, GR606, HL,

SILV
1
1

OTAENKA LUT.
40
5
40

OTAOENKA LiT.

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,

6002, 6005, 7016, 7035, 7047,

8017, 8019, 9001, 9005, 9010,

9016, B.SA, BL10, BR5, BR80T, 50

BW21, C, F, GR217, GR50,

GR51, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, U, WT005,

XSD, ZE

1013, 1015, 1247, 3003, 6002,

6005, 7016, 7032, 7035, 8017,

8019, 9001, 9005, 9010, 9016,

B.SA, BL10, BR5, BR801, 50

BW?21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, GREY, HL, NE,
PVD H, PVD X, RD501, SILV, U,
WTO005, XSD, ZE




ONMNCAHMUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpuneraroLien CTBOPKU

3000.830 (naTteHT) KomnnekT netenb Ansi cTBOpku, npuneratoLeit k RIBANTA

4, 13 UMHKOBO-anoMUHUEBOrO cnnasa v anioMmmHmns, 1 BuHT TS @ 3.9x13, 1 BUHT
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5X16 13 HepkaBetoLen ctanu, 1
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLen ctanu
(vcnone3yetcs ¢ apt. 3000.739).

3000.841 HwXHWIA WINUHraneT c OTBETHOWM NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HeMnoHa 1 LHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, KOMMMEKT
BMHTOB M3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet us 4epHOro HEMNoOHa 1 OLMHKOBAHHON CTanu, orpaHn4uTenb
13 LMHKOBO-antoMNHNEBOTO cnnasa, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5X6 13 HepxasetoLLew
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buae. [insa nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, uto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho ansa nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, 4to 1 3000.853, Ho Ansa nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO CriaBsa 1
HepxxaBetoLen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLuen ctanu 304
B cobpaHHOM BuZe.

1545 SERRO LWnuHraneT (31,5 cM) Ansi NOBOPOTHOW, TPETbEW 1 OTKpbIBatOLLENCs
CTBOPKW PSilOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMON (ANIMHA XoAa 22 MM), U3 YePHOro
OLMHKOBaHHOTIO anoMWHNEBOTO Crnaesa, HepxasetoLen ctanu 430 1 Hennoxa, 1
HaKOHEYHWK U3 HEWmNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxasetoLlen ctanm B
cobpaHHOM BUAE.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To e, uto n 1545.

1468 ®duKcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoMWHUEBOrO CniaBa C YepHOWN OLMHKOBKON U
HennoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OLMHKOBaHHOW CcTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CNilaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
KpbinbyaTas ravika un 1 BuHT TS M5x10 13 HepxxaBetoweri ctanu 304, B cobpaHHOM
Buze.

1414 [goitHas perynupyemas oTBeTHas niaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOTO
antoMUHKEBOrO CifaBa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxkaBsetoLen cTanu B
coBpaHHOM BUAE, 2 HENSTOHOBbIE Kamepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHasA MnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOO antoMUHWUEBOTO CNnasa,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 oLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM BUAE.

1416.5 [iBoviHas OTBETHasi NfaHKa 13 aroMUHUEBOrO CniaBa C YepHOWN OLIMHKOBKOWM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [JononHutenbHas TOYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NEeTesb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOrO antoMUHUEBOTO cnnaea, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 n3 HepxxaBetowelt ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW?21, C, GR217, GR606, HL,
PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

LT,

10

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40




ONMUCAHME [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONQO BHyTpeHHUI# MEXaHWU3M C OAHOCTOPOHHUM [ABWXEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CnnaBa C
YepHON OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEINOHOBbIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxCTOpOHHee npucnocobneHvne npoTve B3noma Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBaAHHOIO antoMUHUEBOTO crnasa, 2 BuHTa TS M5x18 n3
HepxasetoLLen ctanun 304 (camoHapesatoLmne), 2 HeNNoHoBbIE BTYNkn & 6 - & 8 mm.

1246.838 [1ByxcTOpOHHee npucrnocobneHve npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, ©3 YepHOro OLMHKOBAHHOIO antOMUHWEBOTO CNnaBsa, 2 BUHTa TS
M5x18 n3s HepxaBetoLeii ctann 304 (camoHapesatolme), 2 HENNOHOBbLIE BTYNKN &
6 -3 8 mm.

1541.800 YanuHuTenb n3 YepHoro HenroHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHwuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMUHUEBOTO CraBa, HenoHa n HepxaseloLen
ctanu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kntovamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 Hepxagetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ansi pyyky U3 YepHOro OLMHKOBaHHOIO anitoMUHUEBOTO Crnasa, 2
nonMypeTaHoBbIX Konnayka.

1343.2 OrpaHnuutenb OTKpPbIBaHMSA C (hMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa u Hepxxasetowen ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 oUMHKOBAHHOM CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBsetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

40

50

50




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npocdounen c esponasom n NC International

NOIrM4YeCKoOE OTKPbIBAHME



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401[ 700 | 1401 700 | 1401| 700 | 1401[ 800 | 1401 o
) 140028001400 |2800(1400 |2800|1400|2800| 1400|2800 g g
5 OMMCAHME apTlf/IC:(F)‘/na L 350 495 570 1201 1401 E .%
569 1200 1200 1400 1500 E ©
5 | KopoTkue HOXHUUBI B pasoBpaHHOM Buae, Ans noruueckoro otkpuisanus (¥) | 3041.752 ,
20 | Kopotkue HOXHULBI B pasobpaHHOM Buae, Ans Noryeckoro oTkpbisakns (¥) | 3041.772
5 CraHaapTHble HOXHULIbI B COBpaHHOM BUAE, ANs NIOTMYECKOro OTKPbIBaHUS 3041.750
20 | CraHAapTHble HOXHULIbI B COGpaHHOM BUAE, ANS NIOTUYECKOTo OTKPbIBaHUSI 3041.770 !
5 CTaHaapTHble HOXHULbI B pa3obpaHHOM BUAE, ANs NIOTUYECKOro OTKPbIBaHUS! 3001.751
20 | CraHpapTHble HOXHWLLI B pa3obpaHHOM Buae, ANS NTOTMYECKOro OTKPbIBAHUS 3001.771 ! !
5 J[lononHMTENbHbIE HOXHULBI A5 NOFMYECKOro OTKPbIBAHUSA 3151.800 1
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C YITOBLIMU NepekIioYaTensiMi 1 To4kaMu 3151
3anvpaHnst ANst MOrMYECcKOro OTKPbIBaHMS
20 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C YITIOBLIMU NepekIioYaTensiMi U Toukamu 3151.20 !
3anvpaHnst ANst MOrMYECKOro OTKPbIBAHUS
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C NpaBblM BepTUKaNbHLIM GOKOBBLIM 3041.2
LUNUHraneToM 1 To4Kamm 3anupaHnst A1 NOrMYecKoro OTKPbIBaHWS
20 (MaTeHT) OCHOBHOI KOMMIEKT C NPaBbiM BEPTUKaNbHbLIM GOKOBbLIM 3041.22 1
LUMMHraneTom 1 To4Kammn 3annpaHus Ans Jor1yeckoro OTKpbIBaHMA
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C NeBbIM BEPTUKarbHbIM GOKOBbLIM 30413
LUMMHraneTom 1 To4Kamm 3anupaHus Ans JIor1yeckoro OTKPbIBaHUS
5 (MateHT) komnnekT npasbix netens ans Ribanta 4 3040.701
20 | (MaTeHT) komnnekT NpaBbIx nNeTens Ans Ribanta 4 3040.721
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NesbIx netenb Ans Ribanta 4 3040.734
5 (nlgta);a:;)e;;)mnnem npaBbix netenb Ans Ribanta 4 (ons koMnnaHapHbIx 3040.703
5 (MaTeHT) KOMNNEKT ABYCTOPOHHUX neTerb Ans Ribanta 4 3040.709
20 | (MaTeHT) kOMNNEKT ABYCTOPOHHWX neTenk AnsA Ribanta 4 3040.729 1
5 (nlgz:g:;()eg?mnnem [BYCTOPOHHMX neTenb Ans Ribanta 4 (ons komMnnaHapHbIx 3040.710
20 (nlgz'&?:;)e;())mnnem [BYCTOPOHHUX neTenb ans Ribanta 4 (ans komnnaHapHbix 3040.730
5 (MateHT) komnnekTt FBYCTOPOHHIX NeTens ¢ 3y6uamu 4x4 ana ribanta 4 (ana 3040.745
KOMMnaHapHbIX npoduneit)
5 HwxHsis neBas neTns Ans NOBOPOTHO-OTKUAHbLIX MEXaHU3MOB 3000.742
1 LWa6noH 3100.950 ; 1
1 WnuHraner 3001.950
40 | Perynupyemas oTBETHas nnaHka 1243.721 2
5 KomnrekT A0ononHATENbHbIX TOYeK 3anvpaHus Ha BEPTUKaIbHbIX HacTaX 3000.820 1 1 1 1 1
40 | 3anwpatoiias yacTb 3100.821 1
50 | (MaTeHT) ABYXCEKLMOHHAs NeTns 1121 A
50 | (MaTeHT) AByXCEKUMOHHAsA NeTns 11211
5 (MaTeHT) KOMNIEKT NeTenb ANs CTBOPKW, NpuneratoLleit k Ribanta 4 3000.830 1
10 | HwWKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTuKanbHblii WNUHraneT 3000.850
20 | BepTukanbHbIn WNuHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIN WNUHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3000.853 2
20 | BepTukanbHbIi LWNWMHranet 3000.854
20 | BepTvKanbHblii WNUHraneT 3000.896
20 | WnuHraner 1243.830/8 1
20 | WnwnHranet 1545 2
20 | Wnwnuranet 1545.1 2
20 | WnwnHranet 1545.2 2
20 | WnunHranet 1545.3 2
20 | dukcatop CTBOPKU 1468 2
100 | OteeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTseTHas nnaHka 1414
100 | [BoiHas oTBETHasA nnaHka 1415 2
100 | [BoiiHas oTBEeTHas nnaHka 1416.5
40 | [ononHutenbHas Touka 3anMpaHnst CO CTOPOHbLI NeTenb 1246.832 1

Mcnonb3yeTtca co ctTaHaapTHbIMU HOXHULAMy 6e3 npeasapuTenbHON COOpKK,
ananasoH ucrnonb3oBaHunsa — ot 350 oo 494



OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr MakcumarnbHbI Bec cTBOpKM - 70 Kr (6€3 AONONHUTENBHBIX BUHTOB)
2800 ¢ 44 32 26 22 18 16 14 13 11 10 9 9 2800 35 29 22 17 14 12 10 9 8 7 7 6 6
2700 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9 2700 37 31 23 18 15 13 11 10 9 8 7 6 6
2600 « 48 36 28 24 20 17 15 14 12 11 10 10 2600 39 32 24 19 16 13 11 10 9 8 7 7 6
2500 ¢ ¢ 37 30 25 21 18 16 14 13 12 11 10 2500 40 34 25 20 16 14 12 1 9 8 8 7 6
2400 ¢ ¢ 39 31 26 22 19 17 15 14 12 11 10 2400 42 35 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7
2300 ¢ e+ 41 33 27 23 20 18 16 14 13 12 M 2300 45 37 29 22 18 15 13 12 10 9 8 8 7
2200 ¢ ¢ 43 34 28 24 21 19 17 15 14 13 12 2200 47 39 29 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8
2100 + =+ 46 36 30 26 22 20 18 16 14 13 12 2100 ¢ 41 31 24 20 17 15 13 12 10 9 9 8
2000 ¢ ¢ 48 38 32 27 24 21 19 17 15 14 13 2000 ¢ 44 32 26 21 18 16 14 12 11 10 9 8
1900 + o ¢ 41 34 29 25 22 20 18 16 15 14 1900 + 46 34 27 23 19 17 15 13 12 11 10 9
1800 ¢ ¢ ¢ 43 36 31 27 23 21 19 17 16 14 1800 + 49 37 29 24 20 18 16 14 13 11 10 10

H 1700 + '« =« 46 38 33 28 25 22 20 18 16 14 H 1700 =+ + 39 31 26 22 19 17 15 13 12 11 10
1600 ¢ ¢ ¢ 49 41 35 30 27 24 22 19 16 14 1600 + + 42 33 28 23 20 18 16 14 13 12 1
1500 ¢ ¢ ¢ o 44 38 33 29 26 23 20 16 14 1500 + + 45 36 30 25 22 19 17 16 14 13 12
1400 « + o « 48 41 35 31 28 23 20 16 14 1400 ¢ + 49 39 32 27 24 21 19 17 15 14 13
1300 ¢ ¢ o o s 44 38 34 29 24 20 16 14 1300 ¢ ¢ ¢ 42 35 30 26 23 20 18 17 15 14
1200 ¢ o e o s 48 42 36 29 24 20 17 13 1200 + o ¢ 47 38 33 28 25 22 20 18 17 13
1100 o o o o o o 45 36 29 24 20 15 M 1100 =+ ¢ « + 43 36 32 28 25 22 20 15 M
1000 ¢ ¢ o o o o 46 36 29 24 17 12 8 1000 s ¢ o o 48 41 35 31 28 24 17 12 8
900 ¢ ¢ ¢ e o o 46 36 28 19 13 8 4 900 ¢ ¢ e o o 46 40 35 28 19 13 8 4
800 s+ s+ ¢ o o s 47 34 22 14 8 3 X 800 ¢ ¢ o o s+ & 46 34 22 14 8 3 X
700 ¢ o e e o e 42 25 14 6 X X X 700 ¢ e+ e+ e s s 41 25 14 6 X X X

- T - v = - T - v = r
L L

* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MaKCUManbHON TonLwuHe ctekna 50 Mm

46: NpyMEeHeHne BO3MOXHO NPy YKkasaHHON MaKCUMarbHOM TOSLMHe cTekna (Hanpumep, 46 mMm)

X NPUMEHeHne HeBO3MOXHO

NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToNWmHy Matepuana 6e3 Bo3ayLIHOM Kamepbi.

21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5

M - |0 1N

- —

59 iy ey Sk ' ~ g d g

—1—h k é&%' b

it i ~ n ey Qw
Nl N |- ol ol | oo |
-
22|16 min




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

3041.752 RIBANTA 4 KopoTkne HOXHULbI U3 Hepxasetowen ctany 304 B
pa3obpaHHOM BMAE, ANS NIOTUYECKOro OTKPbIBaHWS, LIMHKOBO-aNtioMUHWEBBIN Cnnas
C YEpPHOW OLMHKOBKOMN, hUrypHasi Tsra U3 aHoAMPOBAHHOIO antoMUHUS, BUHTbI U3
Hepxasetowen ctanu 304.

3041.772 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3041.752, Ho B ynakoBke no 20 . 20

3041.750 RIBANTA 4 CtaHgapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBetoLlei ctann 304 B
cobpaHHOM BMAE, AN NOrMYECKOro OTKPbIBaHWS, LMHKOBO-antoMUHUEBBIV CNnaB
C YEepHOW OLIMHKOBKOW, huUrypHast Tira 3 aHoAMPOBaHHOIO arntoMUHUSA, BUHTbI U3
HepxaBgetoLen ctanu 304.

3041.770 RIBANTA 4 To e, 4To 1 3041.750, Ho B ynakoBke no 20 wr. 20

3001.751 RIBANTA 4 CtangapTHble HOXHULbBI U3 HepxaBetoLlen ctann 304 B

pa3obpaHHOM BUAE, ANS NIOTUYECKOTO OTKPbIBAHWS, LIMHKOBO-antoMUHWEBBIN CnaB

6e3 OLIMHKOBKM, hUrypHas Tara U3 antoMyHUS, BUHTBI U3 HepxaBetoLlein ctanu 304, 5
COEeAVHUTENbHBIN 3NEMEHT AN TAM U3 YEPHOMO OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO

cnnasa.

3001.771 RIBANTA 4 To xe, 4to 1 3001.751, Ho B ynakoBke o 20 wr. 20

3151.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN NOrMYECKOro OTKpbIBaHNSA 13
HepxaBsetowen ctanu 304, LMHKOBO-anNtOMUHUEBOIO CNfiaBa C YePHOWM OLIMHKOBKOWN,
YepHOro HeNroHa, 2 TaramMmu U3 aHOAMPOBAHHOIO antoMUHKS, 2 BUHTa TS & 4,2x13
HepxaBsetowen ctanu 304.

3151 (nateHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C YrNOBLIMU NepeknoyaTensMmn n Toukamm
3anvpaHns U3 YepHOTO OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO CNnaga, Ans NOrMyYeckoro
OTKPbIBaHUS, 6 YBENUUNTENBHBIX BTYNOK U3 YEPHOTO HEWIIOHa, BUHTLI U3
HepxaBsetowlen ctanu 304.

3151.20 To xe, yto 1 3151, HO B ynakoske no 20 wr. 20

3041.2 (nateHT) OcHoBHOM komnnekT ans RIBANTA 4 ¢ npaBbiM BEpTUKanbHbIM
60OKOBbIM LLMWHFANeToM 1 To4Kamy 3anmpaHust 4151 TOrMYeckoro OTKpbIBaHUs U3
4YepHOTO LIHKOBAHHOTO antoMUHWEBOTO CraBa, 7 yBeNUYMTESbHbIX BTYNOK U3
YepHOro HeWnoHa, BUHTbI U3 HepxaBetoLen ctanu 304.

.

3041.22 RIBANTA 4 To xe, 4to v 3041.2, Ho B ynakoBke 1o 20 LuT. 20

3041.3 (narteHT) OcHosHolt komnnekT gnst RIBANTA 4 ¢ neBbIM BepTHKanbHLIM
60KOBbIM LLIMNWHraNeToM U ToYKaMW 3anMpaHus ANs NOrMYeckoro OTKpbiBaHUS 13
YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOTO CNaBa, 7 yBEeNUYUTENbHbIX BTYNOK 13
YepHOro HeWnoHa, BUHTbI U3 HepxasetoLwen ctanu 304.

3040.701 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb ans RIBANTA 4 u3 unHkoBo-
antoMVH1EBOro CrifiaBa W antoMUHUSA, NPeayCTaHOBIIEHHbIE KPeneXHble NNnacTuHbI 13
Hepxxagetowen ctanu 304 1 430, 1 BuHT TS & 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BuHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxaBetowen ctanu 304, 2 BuHTa TSC
} M5x10 n 1 BUHT TS M5x16 13 HepxxaBetowern ctany 304, NOKPbITbIX MPO3PaYvHbIM
@ NakoM, NPensiTCTBYOLWMUM packpyymBaHuio (B cobpaHHOM Buae). MakcumanbHbIi
ﬁ { Bec cTBOpkK - 100 kr (70 kr 6e3 4ONONHUTENBbHBLIX BUHTOB 1 AN KOMMMaHapHbIX

1013, 1015, 7035, 8019, 9001, 9005,
9010, 9016, BL10, BR5, BR801, C, 5
GR217, GR606, HL, PVD X, SILV

npochunen).

3040.721 To xe, yto 1 3040.701, Ho B ynakoBke no 20 wr. 1013, 9005, 9010 20

[m“ & 3040.734 (nateHT) KomnnekT nesbix netens Ans RIBANTA 4 n3 umHkoBo-
b anMUHMEBOO CMnaBa 1 antoMUHUS, NPEAYCTAaHOBIEHHbIE KPENEXHbIEe NIacTUHbI
E 13 HepxasetoLen ctanu 304 n 430, KOMNNEKT BUHTOB U3 HEPXXABEIOLLEN CTanu
[ 304, 1 BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1
@ BUHT M5x6 13 Hepxasetowen ctanu 304, 2 BuHTa TSC M5x10 1 1 BUHT TS M5x16
| 13 Hepxasetowen ctanu 304, NOKPbITbIX NPO3pPaYHbIM NAKOM, MPENATCTBYIOLLUM
% packpy4mBaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbiin Bec ctBopku - 100 kr (70 kr 6e3
OONONHUTENbHBIX BUHTOB W ANSi KOMMMaHapHbIX Npodunent).

9005, 9010, C, SILV 5

3040.703 (nateHT) KomnnekT npaBbix netenb Ans RIBANTA 4 u3 umHkoBo-

anMWHMEBOrO CrnaBa 1 anoMuHUS (ANs KoMnnaHapHbIX npoduneit),

npenycTaHOBIIEHHas KpenexHasi nnacTMHa u3 Hepxxasetolen ctanm 430, 1 BUHT TS 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 9010,

M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxxaBetoLel ctanu BL10, BR5, BR801, C, GR217, GR606, 5
! 304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKpbITbIX MPO3paYvHbIM HL, SILV

ﬁm NaKkoM, NPensATCTBYOLMM packpy4nBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumarnbHbli Bec

CTBOPKM - 70 Kr.




OMUCAHUE OcHoBHble KOMNNEKThI (Ans 4 ToYeK 3anupaHus)

3040.709 (naTteHT) KomnnekT ABycTOpOHHMX neTenb Ans RIBANTA 4 u3 uuHkoBo-
antoMUHUEBOTO CrflaBa 1 anioMUHUSA, NPeayCTaHOBMEHHbIE KpenexXHble NnacTUHbI 13
HepxaBetoLuer ctanun 304 1 430, 1 BUHT TS @ 3,9x13, 1 BUHT TS M5x8, 2 BuHTa TSC
M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLen ctanu 304, 2 BuHta TSC
M5x10 n 1 BUHT TS M5x16 13 HepxaBetoLleit ctanu 304, NOKPbITIX NPO3paYHbIM
NaKkoMm, NPensaTCTBYIOLWMM packpyunsaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHblii

Bec cTBOpkY - 100 kr (70 kr 6€3 4ONONHUTENBHBIX BUHTOB U AN1S1 KOMMMaHapHbIX
npocunen).

3040.729 To xe, yto 1 3040.709, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.710 (nateHT) KomnnekTt aByctopoHHux netenb Ans RIBANTA 4 (ans
KOMMMaHapHbIX Npodueit) n3 LMHKOBO-anioMVHWEBOrO CMiiaBa W antoMUHNS
npeaycTaHOBIIEHHAsi KpenexHasi NnacTuHa u3 Hepxaeetolen ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepxxaBetoLeln ctanu
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxxasetoLen ctany 304, NOKpbITbIX NPO3payHbIM
NakoM, NPensATCTBYOLMM packpyunBaHuio (B cobpaHHoM Buae). MakcumanbHsbli Bec
cTBOPKM - 70 Kr.

3040.730 To xe, 4Tto 1 3040.710, Ho B ynakoBke no 20 wr.

3040.745 (naTteHT) KoMnnekT ABYCTOPOHHMX neTenb ¢ 3ybuamm 4x4 anst RIBANTA
4 (ans komMnnaHapHbIX Npocuneit) U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNaBa U antoMUHNS,
npeaycTaHoBNEHHas KpenexHas nnactuHa u3 Hepxasetoleint ctanu 430, 1 BUHT TS
M5x8, 2 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT M5x12 1 1 BUHT M5x5 13 HepaBetoLlen cTanm
304, 2 BuHTa TSC M5x10 13 HepxkaBetoLen ctany 304, NoKpbITbIX NPO3payHbiM
NaKkoMm, NPenaTCTBYIOLWMM packpy4nsaHuio (B cobpaHHom Buae). MakcumanbHbiii Bec
cTBOPKY - 70 Kr.

3000.742 HwxHsia neBas neTns Ans NOBOPOTHO-OTKUAHBIX MEXaHW3MOB apT.
3000.4/.5/.6/.7.

3100.950 LllabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNAHOK Ha pame: ansi kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3001.950 LLiabnoH Ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHok Ha pame anst RIBANTA 4 ons
apt. 3001/.1 - 3041.2/.22/.3.

OMMUCAHVE OononHuTenbHbLIE TOYKU 3anpaHua

1243.721 Perynupyemas OTBETHas MnaHKka U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO
antoMUHMEBOrO cnnasa, 2 BuHTa M5x12 un 1 BuHT TS M4x8 13 HepxxaBetoLen ctanu
304 B cobpaHHOM Buge.

3000.820 KomnnekT C yrnoBbiM nepekniodaTeniem Ans JONONMHUTENbHbBIX TOYEK
3anupaHusi Ha BepTUKarbHbIX YacTsX CTBOPKU, 2 HENMOHOBLIE BTYNkU & 6-8 MM,
BVHTbI U3 HepXxaBetowwen ctanu 304.

3100.821 3anwupatoLasi HacTb U3 YEPHOrO OLIMHKOBAHHOIO antoMUHWEBOrO cnnaea, 1
BTYIKa 13 NONM3ITUNEHa HWU3KOWM NNoTHocTH, 1 BTynka & 6 - & 8 mm.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOpOW npuneraroLwen CTBOPKU

1121 MORSA+ (naTeHT) [ByXCEKUMOHHAsA NETNSA U3 antOMUHUS, BTyNKa U3 HENINOHa,
CTEPXKeHb, YyCTAHOBIMEHHbIE KpenexHble nnactuHbl n 4 BuHta TSC M5x10 13
HepxaBetowen cranu 430. Harpy3aka: 2 netnu — 80 «kr, 3 netnu — 90 kr. (Otgenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBke).

1121.1 MORSA+ (naTteHT) [IByXCEKLIMOHHAsA NETNs U3 anioMUHWS, BTyMNKa U3 HelnoHa,
CTepXeHb, YCTaHOBMEHHbIE KpenexXHble nnacTuHbl 1 4 BuHTa TSC M5x10 13
HepxaBetoLlen ctanu 430. Harpyska: 2 netnu — 80 kr, 3 netrm — 90 kr. (Otaenka XSD,
PVD H, PVD X — no 20 wT. B ynakoBske).

OTAENKA

1013, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, GR217, GR606, HL,
PVD H, PVD X, SILV, WT005

1013, 9005, 9010

1013, 1015, 8017, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, BR5, BR801,
C, GR217, GR606, HL, PVD H,
PVD X, SILV, WT005

1013, 9005, 9010

1013, 9005, 9010, BL10, HL

1013, 1015, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, 9016, BL10, BRS,

BR801, C, GR217, GR606, HL,
SILvV

OTHOENKA

OTOENKA

1013, 1015, 1035, 1247, 3003,
6002, 6005, 7016, 7035, 7047,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, HL, NE, PVD H,

PVD X, RD501, SILV, U, WT005,

XS8D, ZE

1013, 1015, 1247, 3003, 6002,
6005, 7016, 7032, 7035, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW?21, C, F, GR217, GR50,
GR51, GR606, GREY, HL, NE,
PVD H, PVD X, RD501, SILV, U,
WTO005, XSD, ZE

LT,

20

20

LT.

40

40

LUT.

50

50




ONMNCAHMUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpuneraroLien CTBOPKU

3000.830 (naTteHT) KomnnekT netenb Ansi cTBOpku, npuneratoLeit k RIBANTA

4, 13 UMHKOBO-anoMUHUEBOrO cnnasa v anioMmmHmns, 1 BuHT TS @ 3.9x13, 1 BUHT
TS M5x8.3, 4 BuHTa TSC M5x10, 1 BUHT TS M5X16 13 HepkaBetoLen ctanu, 1
YCTaHOBOYHbIV BUHT M5x12 1 1 ycTaHOBOYHBI BUHT M5x6 13 HepxxaBetoLen ctanu
(vcnone3yetcs ¢ apt. 3000.739).

3000.841 HwXHWIA WINUHraneT c OTBETHOWM NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXKaBetoLwen
cTanu, HeMnoHa 1 LHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, KOMMMEKT
BMHTOB M3 HepxxaBetoLen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet us 4epHOro HEMNoOHa 1 OLMHKOBAHHON CTanu, orpaHn4uTenb
13 LMHKOBO-antoMNHNEBOTO cnnasa, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5X6 13 HepxasetoLLew
ctanu 304 B cobpaHHoMm Buae. [insa nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, uto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, 4to 1 3000.850, Ho ansa nasa 14x18 mm.
3000.854 To xe, 4to 1 3000.853, Ho Ansa nasa 15x20 mm.
3000.896 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 13,2x16,7 mm.

1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO CriaBsa 1
HepxxaBetoLen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxaBetoLuen ctanu 304
B cobpaHHOM BuZe.

1545 SERRO LWnuHraneT (31,5 cM) Ansi NOBOPOTHOW, TPETbEW 1 OTKpbIBatOLLENCs
CTBOPKW PSilOM C MOBOPOTHO-OTKUAHOW CUCTEMON (ANIMHA XoAa 22 MM), U3 YePHOro
OLMHKOBaHHOTIO anoMWHNEBOTO Crnaesa, HepxasetoLen ctanu 430 1 Hennoxa, 1
HaKOHEYHWK U3 HEWmNoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 13 HepxasetoLlen ctanm B
cobpaHHOM BUAE.

1545.1 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.2 SERRO To xe, uto n 1545.
1545.3 SERRO To e, uto n 1545.

1468 ®duKcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antoMWHUEBOrO CniaBa C YepHOWN OLMHKOBKON U
HennoHa, 2 BuHTa TC 4,2x19 13 OLMHKOBaHHOW CcTanu.

1404 OTBeTHas nnaHka u3 antMUHUEBOTO CNilaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
KpbinbyaTas ravika un 1 BuHT TS M5x10 13 HepxxaBetoweri ctanu 304, B cobpaHHOM
Buze.

1414 [goitHas perynupyemas oTBeTHas niaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOTO
antoMUHKEBOrO CifaBa, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5X12 13 HepxkaBsetoLen cTanu B
coBpaHHOM BUAE, 2 HENSTOHOBbIE Kamepbl.

1415 [IBoliHasa OTBETHasA MnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOO antoMUHWUEBOTO CNnasa,
2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x10 13 oLMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM BUAE.

1416.5 [iBoviHas OTBETHasi NfaHKa 13 aroMUHUEBOrO CniaBa C YepHOWN OLIMHKOBKOWM,
1 ycTaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 oumHKOBaHHOM cTanu, B cobpaHHOM Buae.

1246.832 [JononHutenbHas TOYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NEeTesb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOrO antoMUHUEBOTO cnnaea, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 n3 HepxxaBetowelt ctanu 304 B cobpaHHOM BUAE.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.SA, BL10, BR5, BR801,
BW?21, C, GR217, GR606, HL,
PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005

LT,

10

20

20
20
20
20

20

20

20

20
20

20

20

100

200

100

100

40




ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONQO BHyTpeHHUI# MeXaHWU3M C OA4HOCTOPOHHUM [BWXKEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CnnaBa ¢
YepHOW OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEINOHOBBIE BTYIKM.

1246.835 [1ByxCTOpOHHee npucnocobneHvne npoTve B3nomMa Ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBaAHHOIO antoMUHUEBOTO crnaBsa, 2 BuHTa TS M5x18 n3
HepxasetoLLen ctanun 304 (camoHapesatoLLmne), 2 HeNNOoHoBbIE BTYNkn & 6 - & 8 mm.

1246.838 [1ByxcTOpOHHee npucrnocobneHne npoTus Banoma Ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, ©3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antOMWHWEBOTO CNNaBsa, 2 BUHTa TS
M5x18 13 HepxaBetoLLeit ctann 304 (camoHapesatoLume), 2 HeWNoHOBbIE BTYNKN &
6 -9 8 mm.

1541.800 YanuHuTenb n3 YepHoro HenrnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMUHUEBOTO CrnaBa, HenoHa n HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kntovamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 Hepxagetowlen ctanu 304.

1243.704 Hacagka ons pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2
nonMypeTaHoBbIX Konnavka.

1343.2 OrpaHnuutenb OTKpPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTtaHa u Hepxxasetowen ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x8 13 ouMHKOBAHHOM CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLen
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

40

50

50




[ loMoLLb-OKHaM.pd



't

ansa npodounen c esponasom n NC International

TPAOVNLUMOHHOE OTKPbIBAHWUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

700 | 1401[ 700 | 1401 700 | 1401] 1201 [ o
140028001400 |2800|1400 |2800(| 2800 | = s
e Ko 25
3 OMUCAHNE apTukyna L 450 621 1301 1401 E %
620 1300 1400 (1700 E
5 (Mat.) OCHOBHOWM KOMMMEKT C NPaBbLIMM1 NETASAMU W CTAHAAPTHLIMU HOXHULAMU 3010
- C YrnoBbIM NepekrodaTenem Ans TpPaanLMOHHOTO OTKPbIBaHUS |
5 (Mat.) OCHOBHOM KOMMMEKT C NEeBbIMU NETAAMU 1 CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMM - 3010.1
C YITI0BbIM MepekrnodaTenem Ans TPaauLMOHHOMO OTKPbIBAHUS
5 (Mat.) OCHOBHOW KOMMMEKT C NPaBbIMU NETSAMU U KOPOTKUMUW HOXHULLAMMU - C 3010.3
YIMOBBIM MepekrioyaTenemM Asst TPaAULIMOHHOO OTKPbIBaHWSI
5 (Mat.) OCHOBHOW KOMMMEKT C NEeBbIMU NETASIMU U KOPOTKMMUW HOXHULIAMM - C 3010.4 !
YrMOBbIM NepekroyaTenem Ans TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHUS
5 [lononHuTenbHbIE HOXHULbI (TPAAULIMOHHOE OTKpbIBaHKE) 3100.800 1
1 LWa6nox 3100.950 1
1 La6nox 3010.950 1
40 | Sanupatowas yacTb 3100.821 1
5 Banupatowas vyactb 1243.710 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT Ans 6 Toyek 3anupaHus 3010.820 1 1 1
5 _(I'IaTeHT) KOMMMNEKT CKPbITbIX NETeNb AnA CTBOPKM, NpuneratoLlen k ribanta 3020 1
incanto
40 | [JononHuTenbHas ToYka 3anMpaHus CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTukanbHbIi WNUHraneT 3000.850
20 | BepTukanbHblii WNWHraneT 3000.851
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.853
20 | BepTukanbHbIi LWNMHranet 3000.854
20 | BepTukanbHbIf LWNWMHranet 3000.896
20 | WnuHraner 1545
20 | WnuHraner 1545.1 2
20 | WnwnHranet 1545.2
20 | Wnwnuxraner 1545.3
20 | WnuHraner 1243.830/8
20 | dukcaTop CTBOPKU 1468
100 | OTBeTHasi NnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1414
100 | OBoviHas oTBeTHaA nnaHka 1415 2
100 | OBoriHas oTBeTHas nnaHka 1416.5 2




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2800 37 33 26 25 21 18 16 14 12 11 10 9 9
2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9
2600 41 36 28 27 23 20 17 15 14 12 11 10 9
2500 43 37 30 28 24 21 18 16 14 13 12 11 10
2400 45 39 31 30 26 22 19 17 15 13 12 11 10 10
2300 47 41 32 31 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 49 43 34 33 28 24 21 18 17 15 14 12 11 11 10
2100 e 45 36 35 30 25 22 20 17 16 14 13 12 11 10
2000 + 48 38 37 32 27 23 21 18 17 15 14 13 12 10
1900 . e 40 39 33 28 25 22 20 18 16 15 14 12 10
1800 . e 43 41 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 10
H 1700 . e 46 44 38 32 28 25 22 20 18 16 14 12 10
1600 3 e 49 47 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 10
1500 . . . e 44 37 32 29 26 23 19 16 14 12 10
1400 . . . e 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 10
1300 . . . . e 44 38 34 28 23 19 16 14 N1

© © O ® N

9
1200 . . . . e 48 42 35 29 23 19 16 13 9 X
1100 o+ e« o o o 45 36 29 23 19 15 10 X X
1000 . . . . . e 45 36 29 24 17 12 8 X X
900 =+ ¢ ¢ o o o 46 36 28 19 13 8 X X X
800 . . . . . e 46 34 22 13 X X X X X
700 ¢ s o o s e 42 25 14 X X X X X X
o o 0 o 9o 9o o
2 8 8 5 8 8 8 8 8 383 8 8 &8 & 8
f » o © K @ 6 2 F & 0 3 0 0

L

* MPUMEHeHMe BO3MOXHO MPY MakcMMarbHO TomnLwuHe cTekna 50 Mm

20: NpMMeHeHne BO3MOXHO MpW ykasaHHON MakcMmarbHOM TonWwmMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NpUMeHeHne HEBO3MOXHO

MPUMEYAHUE: TonwwuHa cTekna o3HayaeT TosLWmMHYy MaTepvana 6e3 Bo3ayLIHON kaMepbl.

21:—0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
® 4 ) 1
i iy oy S 1 o 9o Lk
= k #&F' - Ji
0 Ln(n Nlev ©|n
NN —| - N 2 o < | 00 i
™| -
22116 min




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3010 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TOuku 3anupaHus ans
TPaAULMOHHOTO OTKPbIBAHMUA C YIMOBbLIM NepekrodaTtenem. OCHOBHOW KOMMMEKT Co
CTaHAapPTHLIMW HOXHULIAMW 13 OLIMHKOBAHHOWM CTanu, KOMMIEKT NpaBblX CKPbITbIX
neTenb U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO artoMUHWEBOTO CriaBa W BbICOKOMPOYHOI cTanm
¢ 6enoii OLIMHKOBKOW, YrmoBble NepeknioYaTesnin 1 TOYKW 3anMpaHus 13 YepHoro
OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO cnnaea, 9 HeMMOHOBbLIX Hacaaok & 6-8 MM, BUHTbI 13
HepxasetoLen ctanu AlS| 304.

3010.1 RIBANTA INCANTO To xe, 4uto 1 3010, HO C KOMNNEKTOM NEBbIX CKPbIThIX
neterb.

3010.3 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TOuKM 3anupaHuns ans
TPaAVLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS C YIMOBbLIM NepekntoyateneM. OCHOBHOW KOMMNNEKT

CO KOPOTKAMW HOXHULLAMM 13 OLIMHKOBAHHOWN CTanu, KOMMIEKT NpaBbiX CKPbITbIX
netenb U3 YePHOro OLMHKOBAHHOTO anioMVHWEBOrO CMiaBa M BbICOKOMPOYHOW CTanm
¢ 6enoii OLMHKOBKOMW, YITOBbIE MepeKroyaTeny 1 TOYKU 3anMpaHns 13 YepHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO cnnasa, 9 HEMINOHOBbLIX Hacadok & 6-8 MM, BUHTBI U3
HepxxasetoLen ctanu AlS| 304.

3010.4 RIBANTA INCANTO To e, uto 1 3010.3, HO C KOMNMEKTOM NEBbIX CKPbITbIX
netenb.

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI N3 HEPXXaBetoLLen CTanu, LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO CrnaBa U HeNnoHa, 2 caMoHapesatLwmx BuHTa TS & 4,2x13 13
OLIMHKOBAHHOW cTanu.

3100.950 LlabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ansi kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3010.950 LLabnoH ans yCTaHOBKU HUXXHEN NETNM MOBOPOTHO-OTKUAHOTO MexaHu3Mma
ans 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4, 3 HeWnoHa C yCTaHOBMNEHHbIMU MarHuTamu.

OMUCAHME [ononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHus OTOEJKA

3100.821 3anwupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnaea, 1
BTYyIKa M3 NONMATUNEHa HM3KOW NnoTHocTH, 1 BTyNka & 6 - & 8 mm.

1243.710 3anupatowas 4yacTb U3 antOMUHUEBOIO CNJlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, 1
NonuMypeTaHoBbIA KONMayok.

1243.721 Perynvpyemas OTBETHas nnaHka u3 4epHOro OLIMHKOBAHHOIO
arntoMUHMEBOrO crinasa, 2 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 Hepxaeetowwen crtanu
304 B cobpaHHOM Buae.

3010.820 KomnnekT ¢ yrnoBblM nepeknioyaTenem Ans AONOMHUTENbHbLIX TOYEK
3anvpaHuns Ha BEPTUKanbHbIX YacTsX CTBOPKM, U3 antoMVWHUEBOIO Crnaea C YepHOW
OLMHKOBKON, 6 NpeaycTaHoBNeHHbIX BUHTOB M5x12 13 HepxasetoLen ctanu 304.

ONMNCAHMUE Akceccyapbl ans BTopow npunerawuen ctBopku  OTAENKA

3020 (nateHT) KOMNMEKT CKpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKM, npuneratowei K Rl-
BANTA INCANTO, 13 LUMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrriaBa C YEPHON OLMHKOBKOM U
OLIMHKOBAHHOW CTanu BbICOKOW COMPOTUBIIIEMOCTU KOPPo3un. MakcumarnbHbii BeC
cTBOPKM - 80 Kr.

1246.832 [JononHutenbHas To4ka 3anupaHusi CO CTOPOHbI NeTesb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO CNnaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowelt ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOM NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXXaBetoLwen
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMNNEKT
BMHTOB M3 HepxasetoLlen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet us 4epHOro HEMNoOHa 1 OLUMHKOBAHHOWM CTanu, orpaHnYnTeNnb
13 UMHKOBO-antoMNHUEBOTO cnnasa, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5X6 13 HepxaBsetoLLei
ctanu 304 B cobpaHHom Buae. [ins nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.

3000.854 To xe, yto 1 3000.853, Ho Ans nasa 15x20 mm.

LT,

LUT.

40

40

LT.

40

10

20

20
20
20

20




ONMUCAHMUE Akceccyapbl ans BTopow npuneratwouien cteopku  OTAEJNKA LUT.

3000.896 LLnuHranet n3 4epHOro HenNoHa 1 OLMHKOBaAHHON CTanu, orpaHN4nTenb
13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO Cnnasa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 HepxasetoLen 20
ctanu 304 B cobpaHHoM Buge. [ina nasa 13,2x16,7 Mm.

1545 SERRO LnuHranet (31,5 cM) ansi NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatoLLEnca

CTBOPKW PSiAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTro

OLMHKOBaHHOIO antoMUHWEBOTO crnasa, HepxasetoLuen ctanu 430 n Helnowa, 1 20
HaKOHEYHWUK N3 HeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBsetoLlen ctany B

cobpaHHOM BuAe.

1545.1 SERRO To xe, yto n 1545. 20
1545.2 SERRO To e, yto n 1545. 20
1545.3 SERRO To e, yto n 1545. 20
1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO CrnaBa 1
% HepxaBetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxaBsetowen ctanu 304 20
B cobpaHHOM BUAE.
1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antOMUHNEBOTO CrlaBa C YePHON OLIMHKOBKOW U 20
U N HennoHa, 2 suHTa TC 4,2x19 13 ouMHKOBaHHOW CTanu.
1404 OrtBeTHas nnaHka U3 anoMUHUEBOTO CraBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM,
@ Kpbineyatas raika n 1 BuHT TS M5x10 us HepxaBetoLleit ctanu 304, B cobpaHHOM 100
BUAe.

1414 [IBoiiHas perynvpyemasi OTBETHasi NfaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOTO cnnaBsa, 1 yCTaHOBOYHBIA BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLel ctanu B 200
cobpaHHOM BuAE, 2 HEWNOHOBbLIE Kamepbl.

1415 [IBoliHas OTBETHas NnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO Crnnaga,

2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBAHHOM CTanu B cOOpaHHOM Bue. 100
1416.5 [1BoviHasi oTBETHasA nnaHka u3 antoMMHUEBOIO CMiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWN, 100
1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOM cTanun, B cobpaHHoM Buge.

OIMNMUCAHME OononHuTenbHble akceccyapbl OTOENKA LT,

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIA MexaHU3M € OAHOCTOPOHHUM OBVXKEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LEeHTpa OTBEPCTUS 104 PyYKy — 8 MM, U3 arltoMMHUEBOTO crinasa ¢ 5
YepHON OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE 0TBEPCTME 7 MM, HENIMOHOBbIE BTYIKU.

1246.835 [1ByxcTOpOHHee npucrnocobneHne npoTus Banoma ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBaHHOIO antoMUHMEBOTO cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3 40
@J HepxaBetoLLer ctanu 304 (camoHape3satoLmne), 2 HenoHoBble BTYNknM & 6 - & 8 M.

=

1246.838 [1ByxCTOPOHHEE NpMcrnocobneHne npoTue Banoma ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antOMWHUEBOrO Cnnaea, 2 BUHTa TS

M5x18 us HepxxaBetoLLeit cTann 304 (camoHapesaioLme), 2 HENNOHOBbIE BTYNKN & 40

6 -9 8 mm.

1541.800 YonuHWTenb 13 YepHOro HemnnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt. 50

3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepXaBetoLLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C oAuHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyku n3 4epHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHMEBOTO crnasa, 2 10

nonmypeTaHoBbIX Konnayka.

1343.4 OrpaHnunTenb OTKPbIBaHWS C (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-atoMUHNEBOTO

cnnaea Cc YepHOW OLMHKOBKOW, NonnypeTaHa u Hepxxasetowen ctanu 304, 2 10

YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetoLLel cTanu
304, B cobpaHHOM Buze.




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npodounen c esponasom n NC International

NOTMYECKOE OTKPbIBAHUE



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| 700 [1401[ 700 | 1401| 700 |1401| 1401 §§
- OMVCAHVIE Koa 140028001400 |2800(|1400 |2800| 2800 %%
3 apTukyna w@
L 450 621 1301 1401 g 13
620 1300 1400 1700 | =
5 (Mat.) OCHOBHOM KOMMMEKT C NPaBbIMU NETAAMU N CTAaHAAPTHLIMU HOXHULIAMUN 3011
- C YIrMOBbIM NepekroyaTenem (forndeckoe OTkpblBaHMe) ;
5 (Mat.) OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULI@MW, KOMMNEKTOM 3011.1
TIEBBIX CKPbITbIX NETENb
5 (Mat.) OCHOBHOW KOMMMEKT C NPaBbIMU NETASAMU U KOPOTKUMUW HOXHULLAMMU - C 30113
YIMOBbIM MepekrovaTeneM (Normyeckoe oTKpbiBaHKe)
5 (Mat.) OCHOBHOM KOMMNMEKT C NeBbIMU NETASIMU U KOPOTKUMU HOXHULIAMM - C 3011.4 !
YrMOBbIM NepekrtoyaTenem (normieckoe oTkpbiBaHue)
5 [ononHUTENbHbIE HOXHULBI 3101.800 1
1 LWa6nox 3100.950 1
1 LWa6rnox 3010.950 1
40 | Sanupatowas yactb 3100.821 1
5 Banupatowas yactb 1243.710 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.721 2
5 KomnnekT Ans 6 To4ek 3anupaHus 3010.820 1 1 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT CKPbITbIX NETENk AN CTBOPKK, NpuneratoLwen k Ribanta 3020 1
Incanto
40 | [ononHuTenbHas ToYka 3anMpaHusi CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832 1
10 | HwKHWA wnuHranet 3000.841 1
20 | BepTuKanbHbIii WNUHranet 3000.850
20 | BepTuKanbHblii WNUHranet 3000.851
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3000.852
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3000.853
20 | BepTukanbHbIi WNWMHranet 3000.854
20 | BepTvkanbHbIi WNUHranet 3000.896
20 | WnuHranet 1545
20 | Wnunuranet 1545.1 2
20 | Wnunuranet 1545.2
20 | Wnwnuranet 1545.3
20 | WnwnHraner 1243.830/8
20 | dukcaTop CTBOPKU 1468
100 | OTBeTHas nnaHka 1404
200 | Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 1414
100 | OBoliHas oTBeTHaNA nnaHka 1415 2
100 | OBoriHas oTBeTHas nnaHka 1416.5 2




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2800 37 33 26 25 21 18 16 14 12 11 10 9 9
2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9
2600 41 36 28 27 23 20 17 15 14 12 11 10 9
2500 43 37 30 28 24 21 18 16 14 13 12 11 10
2400 45 39 31 30 26 22 19 17 15 13 12 11 10 10
2300 47 41 32 31 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 49 43 34 33 28 24 21 18 17 15 14 12 11 11 10
2100 e 45 36 35 30 25 22 20 17 16 14 13 12 11 10
2000 + 48 38 37 32 27 23 21 18 17 15 14 13 12 10
1900 . e 40 39 33 28 25 22 20 18 16 15 14 12 10
1800 . e 43 41 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 10
H 1700 . e 46 44 38 32 28 25 22 20 18 16 14 12 10
1600 3 e 49 47 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 10
1500 . . . e 44 37 32 29 26 23 19 16 14 12 10
1400 . . . e 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 10
1300 . . . . e 44 38 34 28 23 19 16 14 N1

© © O ® N

9

1200 ¢ o o o o 48 42 35 29 23 19 16 13 9 X
1100 o+ e« o o o 45 36 29 23 19 15 10 X X
1000 e+ o o o o o 45 36 29 24 17 12 8 X X
900 =+ ¢ ¢ o o o 46 36 28 19 13 8 X X X
800 e+ o s o o o 46 34 22 13 X X X X X
700 ¢ s+ e o o s 42 25 14 X X X X X X

o o o o o o
2 83 5 8 838 8 8 888 8 8 8
¥ ®, 0 9~ 0 0o 2 F ¢ 2 3 02 05
L

* NPUMEHEHNe BO3MOXHO MPY MakcUMarnbHO TonwmHe ctekna 50 mm

20: NpyMeHeH1e BO3MOXHO NPy YKasaHHON MaKCUMarnbHoON TonLmHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: npUMeHeHne HeBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 BO3AyLIHON Kamepbl.

21:—0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
® 4 ) 1
i iy oy S 1 o 9o Lk
= k #&F' - Ji
0 Ln(n Nlev ©|n
NN —| - N 2 o < | 00 i
™| -
22116 min




OMUCAHUE OcHoBHble KOMNNEKThI (A5 4 ToYeK 3anupaHus) OTAEJIKA

3011 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHun3m Ha 4 To4KkM 3anupaHusi Ans NorM4yeckoro
OTKPbIBAHWS C YrNoBbIM Nepekrtodatenem. OCHOBHOWM KOMMIEKT CO CTaHAapPTHLIMU
HOXHULI@MM N3 OLIMHKOBAHHOW CTanu, KOMMNMEKT NpaBbiX CKPbITbIX NeTesb 13
YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMWHUEBOTO CriaBa U BbICOKOMPOYHON CTanu ¢

6enoli OLIMHKOBKOW, YrNoBble NepekrioyaTeny 1 ToUKM 3annpaHns U3 YepHoro
OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOTO cnnaea, 9 HeMMOHOBbLIX Hacaaok & 6-8 MM, BUHTbI 13
HepxasetoLen ctanu AlS| 304.

3011.1 RIBANTA INCANTO To xe, 4to 1 3011, HO C KOMNNEKTOM NEBbIX CKPbITbIX
neterb.

3011.3 RIBANTA INCANTO (nat.) MexaHn3m Ha 4 TO4KM 3annpaHusi Ans nornyeckoro
OTKpbIBaHWSA C yrnoBbiM nepekniodarenieM. OCHOBHOWM KOMMIEKT CO KOPOTKAMM
HOXHVLL@MM 13 OLIMHKOBAHHOW CTamnu, KOMMNIEKT NpaBbIX CKPbITbIX NeTenb 13

YepHOro OLIMHKOBaHHOIO antoMUHUEBOTO CriaBa U BbICOKOMPOYHOW CTanm ¢

6enon OLMHKOBKOW, YrnoBble NepekniodaTen n TOUKM 3anMpaHust U3 YepHoro
OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO cnnasa, 9 HEMINOHOBbLIX Hacadok & 6-8 MM, BUHTBI U3
HepxxasetoLen ctanu AlS| 304.

3011.4 RIBANTA INCANTO To e, 4to 1 3011.3, HO C KOMMNEKTOM NEBbIX CKPbITbIX
netenb.

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI AN NTOrMYECKOro OTKPbIBaHNSA 13
HepxaBeloLen cTanu, LMHKOBO-antoMUHMEBOTO CraBa 1 HewWnoxa, 2
camoHape3aLwmx BuHTa TS & 4,2x13 13 OLUMHKOBAHHOW CTanu.

3100.950 LlabnoH ans ycTaHOBKM OTBETHbIX NNaHOK Ha pame: ansi kogos 3000.6/.7 -
3001.6/.7 - 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4 - 3100/.1 - 3101/.1 - 3150/.20 - 3151/.20.

3010.950 LLabnoH ans yCTaHOBKU HUXXHEN NETNM MOBOPOTHO-OTKUAHOTO MexaHu3Mma
ans 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4, 3 HeWnoHa C yCTaHOBMNEHHbIMU MarHuTamu.

OMUCAHUE OononHuTenbHbie TOYKU 3anupaHua OTOEJKA

3100.821 3anwupatoLasi 4acTb U3 YEPHOrO OLMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOro cnnaea, 1
BTYyIKa M3 NONMATUNEHa HM3KOW NnoTHocTH, 1 BTyNka & 6 - & 8 mm.

1243.710 3anupatowas 4yacTb U3 antOMUHUEBOIO CNJlaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, 1
NonuMypeTaHoBbIA KONMayok.

1243.721 Perynvpyemas OTBETHas nnaHka u3 4epHOro OLIMHKOBAHHOIO
arntoMUHMEBOrO crinasa, 2 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 Hepxaeetowwen crtanu
304 B cobpaHHOM Buae.

3010.820 KomnnekT ¢ yrnoBblM nepeknioyaTenem Ans AONOMHUTENbHbLIX TOYEK
3anvpaHuns Ha BEPTUKanbHbIX YacTsX CTBOPKM, U3 antoMVWHUEBOIO Crnaea C YepHOW
OLMHKOBKON, 6 NpeaycTaHoBNeHHbIX BUHTOB M5x12 13 HepxasetoLen ctanu 304.

ONMNCAHMUE Akceccyapbl ans BTopow npunerawuen ctBopku  OTAENKA

3020 (nateHT) KOMNMEKT CKpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKM, npuneratowei K Rl-
BANTA INCANTO, 13 LUMHKOBO-antoMUHUEBOTO CrriaBa C YEPHON OLMHKOBKOM U
OLIMHKOBAHHOW CTanu BbICOKOW COMPOTUBIIIEMOCTU KOPPo3un. MakcumarnbHbii BeC
cTBOPKM - 80 Kr.

1246.832 [JononHutenbHas To4ka 3anupaHusi CO CTOPOHbI NeTesb U3 YEPHOro
OLIMHKOBAHHOIO antoMWHUEBOTO CNnaBa, 3 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 1 1 BUHT TS
M4x8 13 HepxxaBetowelt ctany 304 B cobpaHHOM BUAE.

3000.841 HwxHWI WINWHraneT ¢ OTBETHOM NMaHKON 1 NOAMOPKON U3 HepXXaBetoLwen
cTanu, HelnoHa 1 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO CNiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM, KOMMNNEKT
BMHTOB M3 HepxasetoLlen ctanu 304.

3000.850 LUnuHranet us 4epHOro HEMNoOHa 1 OLUMHKOBAHHOWM CTanu, orpaHnYnTeNnb
13 UMHKOBO-antoMNHUEBOTO cnnasa, 1 yCTaHOBOYHbIM BUHT M5X6 13 HepxaBsetoLLei
ctanu 304 B cobpaHHom Buae. [ins nasa 15x20 mm.

3000.851 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3000.852 To xe, 4to 1 3000.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3000.853 To xe, yto 1 3000.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.

3000.854 To xe, yto 1 3000.853, Ho Ans nasa 15x20 mm.

LT,

LUT.

40

40

LT.

40

10

20

20
20
20

20




ONMUCAHMUE Akceccyapbl ans BTopow npuneratwouien cteopku  OTAEJNKA LUT.

3000.896 LLnuHranet n3 4epHOro HenNoHa 1 OLMHKOBaAHHON CTanu, orpaHN4nTenb
13 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO Cnnasa, 1 YCTaHOBOYHbIN BUHT M5X6 13 HepxasetoLen 20
ctanu 304 B cobpaHHoM Buge. [ina nasa 13,2x16,7 Mm.

1545 SERRO LnuHranet (31,5 cM) ansi NOBOPOTHON, TPETbEN M OTKPbIBatoLLEnca

CTBOPKW PSiAOM C MOBOPOTHO-OTKUAHON CUCTEMOW (AnuHa xoAa 22 MM), U3 YEPHOTro

OLMHKOBaHHOIO antoMUHWEBOTO crnasa, HepxasetoLuen ctanu 430 n Helnowa, 1 20
HaKOHEYHWUK N3 HeWMnoHa, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13 HepxxaBsetoLlen ctany B

cobpaHHOM BuAe.

1545.1 SERRO To xe, yto n 1545. 20
1545.2 SERRO To e, yto n 1545. 20
1545.3 SERRO To e, yto n 1545. 20
1243.830/8 LUnuHranet n3 4epHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHWUEBOTO CrnaBa 1
% HepxaBetowwen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 HepxaBsetowen ctanu 304 20
B cobpaHHOM BUAE.
1468 ®dukcaTop CTBOPKM U3 LIMHKOBO-antOMUHNEBOTO CrlaBa C YePHON OLIMHKOBKOW U 20
U N HennoHa, 2 suHTa TC 4,2x19 13 ouMHKOBaHHOW CTanu.
1404 OrtBeTHas nnaHka U3 anoMUHUEBOTO CraBa C YePHOW OLIMHKOBKOWM,
@ Kpbineyatas raika n 1 BuHT TS M5x10 us HepxaBetoLleit ctanu 304, B cobpaHHOM 100
BUAe.

1414 [IBoiiHas perynvpyemasi OTBETHasi NfaHka U3 YepHOro OLMHKOBAHHOIO
antoMUHMEBOTO cnnaBsa, 1 yCTaHOBOYHBIA BUHT M5X12 13 HepxaBetoLLel ctanu B 200
cobpaHHOM BuAE, 2 HEWNOHOBbLIE Kamepbl.

1415 [IBoliHas OTBETHas NnaHKa 13 YepHOro OLIMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOIO Crnnaga,

2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 OLMHKOBAHHOM CTanu B cOOpaHHOM Bue. 100
1416.5 [1BoviHasi oTBETHasA nnaHka u3 antoMMHUEBOIO CMiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOWN, 100
1 ycTaHOBOYHbIV BUHT M5x10 13 oumMHKOBaHHOM cTanun, B cobpaHHoM Buge.

OIMNMUCAHME OononHuTenbHble akceccyapbl OTOENKA LT,

1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUIA MexaHU3M € OAHOCTOPOHHUM OBVXKEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LEeHTpa OTBEPCTUS 104 PyYKy — 8 MM, U3 arltoMMHUEBOTO crinasa ¢ 5
YepHON OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE 0TBEPCTME 7 MM, HENIMOHOBbIE BTYIKU.

1246.835 [1ByxcTOpOHHee npucrnocobneHne npoTus Banoma ans nasos 13,5X16,5
1 14x18, 13 YepHOro OLMHKOBaHHOIO antoMUHMEBOTO cnnaea, 2 BuHTa TS M5x18 n3 40
@J HepxaBetoLLer ctanu 304 (camoHape3satoLmne), 2 HenoHoBble BTYNknM & 6 - & 8 M.

=

1246.838 [1ByxCTOPOHHEE NpMcrnocobneHne npoTue Banoma ans nasos 10X14,3,
12X15 1 12,5x16,5, 13 4epHOro OLMHKOBAHHOIO antOMWHUEBOrO Cnnaea, 2 BUHTa TS

M5x18 us HepxxaBetoLLeit cTann 304 (camoHapesaioLme), 2 HENNOHOBbIE BTYNKN & 40

6 -9 8 mm.

1541.800 YonuHWTenb 13 YepHOro HemnnoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apt. 50

3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YanuHuTenb n3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepXaBetoLLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

ctanu 430, ¢ UMNMHAPOM (C oAuHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC @ 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1243.704 Hacagka Ans pyyku n3 4epHOro OLMHKOBaHHOrO antoMUHMEBOTO crnasa, 2 10

nonmypeTaHoBbIX Konnayka.

1343.4 OrpaHnunTenb OTKPbIBaHWS C (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-atoMUHNEBOTO

cnnaea Cc YepHOW OLMHKOBKOW, NonnypeTaHa u Hepxxasetowen ctanu 304, 2 10

YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 13 HepxaBetoLLel cTanu
304, B cobpaHHOM Buze.




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ansa npodounen c esponasom n NC International

TPAOVMUMOHHOE OTKPbIBAHUE

NS

SKG



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| 700 [1401| 700 | 1401] 700 |1401]| 1401 55‘[
- Koa 1400(2700(1400(|2700[1400|2700| 2700 %g
3 OMUCAHVE apTikyna = E
450 614 1301 1401 § o
613 1300 1400 1700 | &
5 KoMnnekT ¢ KOpOTKUMU HOXHULIAMM U MPaBbIMM CKPbITLIMU NETASIMU ANS 3010.730
TPaAVLIMOHHOTO OTKPbIBAHUS! ’ |
5 KoMnnekT ¢ KOpOTKUMM HOXHULIAMM 1 NIEBBIMU CKPBITBIMW NETNSIMU A4S 3010.731
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS ’
5 KoMnnekT co cTaHAapTHbIMU HOXHUL@MU 1 NPaBbIMU CKPbITbIMK NETASIMU AMNst 3010.732
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBaHWS ’
1
5 KoMnnekT co cTaHAapTHLIMU HOXHUL@MU U NEBBIMW CKPbITLIMU NETNSIMU ANS 3010.733
TPaAWLIMOHHOTO OTKPbIBaHUS )
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMNEKT C BEPTUKANbHLIM LUMUHraneTom (6e3 kpenexHoi 3200.5L
NNacTUHbI U CEKLNW HUXHEeW NeTnmn) ’
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMNMEKT C BEPTUKarbHbIM LUNUHraneTom (6e3 kpenexHowm 32005R
NNacTUHbI ¥ CEKUUN HUXKHEN NETNK) : 1
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BEPTUKAmNbHbIM LUMWHraneTom Ans 3200.20L
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C FIEBbIMU NETASIMU ’
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BEPTVKamNbHbIM LUMWHraneTom Ans 3200.20R
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C MpaBbIMy NETNSAMM ’
5 (MaTeHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YINOBLIM NepeknioyaTenem (6e3 kpenexHo 3200.6L
NNacTUHbI U CEKLWW HUXHEW NeTnn) ’
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMNMEKT C YrNOBbIM Nepekntovatenem (6e3 kpenexHomn 3200 6R
NNAacTUHbI U CEKLNW HUXHEeW NeTnmn) ’ 4
20 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C YIIOBbLIM NepeksoYaTtenem ans 3200220
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C NpaBbIMi NETNAMM ’
20 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C YrNoBbIM NepeknoyaTenem Ans 3200.22R
TPaAULIMOHHOTO OTKPbIBAHWSI OKOH C MpaBbIMy NETNAMM ’
5 [lononHuTenbHbIe HOXHULBI (TPAAMLIMOHHOE OTKpbIBaHWE) 3100.800 | | | | 1
5 KomnnexT ycunenusi nesbix netenb Ao 130 kr 3010.708L
1
5 KomnnekT ycunenusi npasbix netens Ao 130 kr 3010.708R
5 KomnnekT Ha 6 Tovek 3anMpaHusa Ans OKOH C NIeBbIMU NETASMU 3010.822L 3 4 ]
5 KomnnekT Ha 6 Tovek 3anMpaHusa Ans OKOH € NpaBbiMW NETASMU 3010.822R
5 (MaTeHT) KOMNNEKT Ha 8 ToYek 3anMpaHus ANst OKOH C NEBbIMU NETNAMU 3200.825L
1
5 (MaTeHT) KOMNIEKT Ha 8 ToYeK 3anupaHus Ansi OKHa C NpaBbIMU NETASMU 3200.825R
40 | 3anupatowas yactb 1243.710W 1
(MaTeHT) KOMNNEKT CKPbITbIX NEeTeNb A4S CTBOPKY, NpuneratoLuel k Ribanta
5 3020W 1
Incanto+
5 KomnnekT ycunenus nesbix netens Ao 130 kr 3010.708L 1
5 Komnnekt ycunenus npasbix netenb Ao 130 kr 3010.708R
20 | BeptukanbHbIf WNMHranet 3200.850
20 | BeptuKanbHbIA WnvHranet 3200.851
20 | BeptukanbHbIii WNWHranet 3200.852
20 | BepTukanbHbIN WNWHranet 3200.853 2
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3200.854
20 | BepTukanbHbIf WNWHranet 3200.896
20 | (MaTeHT) WnWHranet ¢ pblyarom 1551.6
200 | OBoviHas oTBETHas nnaHka 1414W
200 | [OBoiiHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414 1AW 2
100 | [BoiHas oTBETHas nnaHka 1416.5W
40 | [JononHuTenbHas TouYka 3anMpaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.832W 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIi Bec cTBopkn 130 Kr ¢ komnnekToM ycunenus (apt. 3010.708R/L) MakcumanbHbin Bec ctBopku - 100 kr
2700 =+ 45 36 35 30 26 22 20 18 16 15 14 13 12 1 2700 39 34 27 26 22 19 17 15 13 12 11 10 9 9 8
2600 ¢ 47 38 37 31 27 23 21 19 17 15 14 13 12 1 2600 41 35 28 27 23 20 17 15 14 13 11 10 10 9 8
2500 ¢ ¢ 40 38 33 28 24 22 19 18 16 15 14 12 11 2500 42 37 30 29 24 21 18 16 14 13 12 11 10 9 9
2400 ¢ ¢ 41 40 34 29 26 23 20 18 17 16 14 12 1 2400 44 39 31 30 26 22 19 17 15 14 13 11 11 10 9
2300 ¢ ¢ 43 42 36 31 27 24 21 19 18 16 14 12 11 2300 47 41 32 32 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 10
2200 ¢ + 46 44 38 32 28 25 22 20 19 16 14 12 11 2200 49 43 34 33 28 24 21 19 17 15 14 13 12 11 10
2100 e+ ¢ 48 47 40 34 30 26 24 21 19 16 14 12 1 2100 + 45 36 35 30 26 22 20 18 16 15 13 12 12 11
2000 ¢ ¢ ¢ 49 42 36 31 28 25 23 19 16 14 12 11 2000 + 48 38 37 32 27 23 21 19 17 15 14 13 12 11
1900 =+ ¢ ¢ + 45 38 33 29 26 23 19 16 14 12 1 1900 + « 40 39 33 29 25 22 20 18 16 15 14 12 1
1800 e« o ¢ o 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 11 1800 =+ « 43 42 36 30 26 23 21 19 17 16 14 12 11
" 17700 ¢ o ¢ o o« 43 38 33 28 23 19 16 14 12 N " 1700 e« ¢ 46 44 38 32 28 25 22 20 19 16 14 12 11
1600 e« ¢ ¢ o o 46 40 35 28 23 19 16 14 12 11 1600 + « 49 48 41 35 30 27 24 22 19 16 14 12 11
1500 ¢ ¢ ¢ o o '« 43 35 28 23 20 16 14 12 10 1500 ¢ ¢ ¢ o 44 37 33 29 26 23 20 16 14 12 10
1400 e+ ¢ o e e« o 45 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 e« o ¢ o 47 40 35 31 28 23 20 16 14 12 10
1300 ¢ ¢ ¢ o o o 45 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 e+ o ¢ o o 44 38 34 29 23 20 16 14 12 9
1200 e+ ¢ o o o o 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200 =+ ¢ o o o 48 42 35 29 24 20 16 13 10 7
1100 =+ ¢ o o o « 45 36 29 24 20 15 1 7 5 1100 e+ ¢ o o o « 45 36 29 24 20 15 N1 7 5
1000 e+ ¢ o o o o 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 e+ ¢ ¢ o o o 45 36 29 24 17 12 8 5 X
900 e+ e ¢ o e « 46 36 28 19 13 8 4 X X 900 e+ e ¢ o e « 46 36 28 19 13 8 4 X X
800 ¢ ¢ ¢ o e s 46 34 22 13 7 X X X X 800 ¢ ¢ e o o & 46 34 22 183 7 X X X X
700 ¢ e ¢ o e e 41 25 14 6 X X X X X 700 ¢ e ¢ o e e 41 25 14 6 X X X X X
2383188 288%8888¢8¢38z¢ 23838288 8%8888¢8¢38¢
$ ®» 0 06~ 0 0o 2 F § @ 3 0 @0 ¥ B o © K o 6o 2 5 & 02 3 02 2k
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPW MaKcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 50 Mm
20: npvMeHeHne BO3MOXHO MNpuW yKa3aHHOW MakC1MarnbHoOW TOMLWHe cTekna (Hanpumep, 46 Mm)
X: npuMeHeHe HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwwuHa cTekna o3Ha4aeT TOMLWMHY MaTtepuana 6e3 BO3AyLUHON Kamepbl.
21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5 2.5 2.5
M - Lo 1N
- —
i ooy Sk ' ~ g <
—+t—4h k #F' h—
it i ~ n ey Qw
Nl N | - ol ol | oo | -
—i| =
22|16 min




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3010.730 RIBANTA INCANTO+ KomnnekT ansi TpagmMumnoHHOro OTKpbIBaHWS,
COCTOSALLMIA U3 KOPOTKMX HOXHUL, M3 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NMPaBbiX CKPbITbIX
netenb U3 LMHKOBO-aNIlOMUHUEBOTO CriaBa U cTanu ¢ 6enowi OLMHKOBKOW,
npeayCcTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBeIoLLEen cTanu.

3010.731 RIBANTA INCANTO+ KomnnekT ans TpaguumoHHOMo OTKpbIBaHUS,
COCTOSILLMI U3 KOPOTKUX HOXHUL, U3 cTanm ¢ Genoi OLIMHKOBKOWA, NMEBbIX CKPbITbIX
neTenb U3 LMHKOBO-artoMUHMEBOrO CrifaBa U cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW,
npefycTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBEIOLLEN cTany.

3010.732 RIBANTA INCANTO+ Komnnekt ansi TpaguMumnoHHOro OTKpbIBaHWS,
COCTOSALMIA U3 CTaHAAPTHBIX HOXHUL, M3 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpaBbiX
CKPbITbIX NEeTeNb U3 LMHKOBO-aNtoMUMHUEBOTO CrnaBa U ctanu ¢ 6eno oLMHKOBKON,
npeayCcTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXKaBeloLLEen cTanu.

3010.733 RIBANTA INCANTO+ Komnnekt ansi TpagnMumnoHHOro OTKpbIBaHUS,
COCTOSALMIA U3 CTaHAAPTHBIX HOXHUL, U3 CTanu ¢ 6enoi OLIMHKOBKOW, NEBbIX
CKPbITbIX NEeTenb U3 LMHKOBO-aNtoMUHUEBOTO CrinaBa \ ctanu ¢ 6enon oLMHKOBKON,
npeaycTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXKaBeloLLen cTanu.

3200.5L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMNIEKT C BEPTUKANbHbLIM
LUNWUHraneTom Ans TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUA OKOH C NeBbIMU NETRSIMU, U3
LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO cnnasa ¢ 6enol OLUMHKOBKOW M YepHOTO HelnoHa,
npegycTaHoBIIeHHbIe BUHTBI U3 HepxaBetoler ctanun 304 n 430 (6e3 kpenexHown
NNacTUHbI U CEKLMM HIDKHER neTnu).

3200.5R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.5L HO ¢ npaBbiMK NETNAMU.

3200.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOM KOMMIEKT C BEPTUKaNbHbIM
LUNMUHraneTom Anst TPaAULMOHHOTO OTKPbIBaHUS OKOH C NEeBbIMU NETASIMM, U3
LIMHKOBO-arntoMUHVEBOTO crnnaBa ¢ 6enol OLMHKOBKOW 1 YePHOTO HelinoHa,
npeayCcTaHOBMNEHHbIE BUHTbI M3 HepxaBetowen ctanu 304 n 430.

3200.20R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.20L HO ¢ NpaBbIMX NETASAMM.

3200.6L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOW KOMNIIEKT C YrNOBbIM Nepekroyatenem ans
TPaAUUMOHHOTO OTKPbIBAHUA OKOH C NEeBbIMU NETRsSIMU, U3 LIMHKOBO-arioMUHIEBOTO
cnnaea ¢ 6eron OLMHKOBKON 1 YEPHOTO HenoHa, NpeayCcTaHOBIEHHbIE BUHTLI U3
Hepxapetowwen ctanu 304 n 430 ((6e3 KperexHoM NNacTyHbl 1 CEKLMU HUKHEN
netnu).

3200.6R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3200.6L HO € npaBbIMK NETNAMW.

3200.22L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBLIM Nepeknoyarenem ans
TPaAVLMOHHOTO OTKPbIBAHMSI OKOH C NMEBLIMW NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-amMiOMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLIMHKOBKOW 1 YEPHOTO HeWnoHa, NpefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxxasetoLen ctanu 304 n 430.

3200.22R RIBANTA 5 To xe, 4yto 1 3200.22L HO C npaBbiMU NETNAMU.

3100.800 [dononHuTenbHble HOXHULIbI N3 HEPXXaBetoLLen CTanu, LIMHKOBO-
anMUHUEBOrO CMnaBa U HeNrnoHa, 2 caMoHapesatolmx BuHTa TS & 4,2x13 13
OLIMHKOBAHHOW cTanu.

3010.708L KomnnekT ycuneHus nesbix netenb Ao 130 kr, COCTOSILLMIA U3 OMOpbI
1 yropa 13 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOIO crinaBa ¢ 6enovi OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npenycTaHOBIEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBEIOLLEN CTanm.

3010.708R KomnnekT ycuneHus npasblx netenb Ao 130 Kr, COCTOSLLMIA 13 ONOopbI
1 yrnopa 13 LIMHKOBO-aritoMMHUEBOIO crinaBa ¢ 6enovi OLMHKOBKON, CTEPXKHS U
npenycTaHOBIEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBEIOLLEN CTanm.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tara gnvHon 250 MM 13 3KCTPyaNPOBaHHOTO
anioMuHns ¢ cepebpsiHON aHOAVPOBKOWA.

3205/40 To xe, uto 1 3205/25, Ho 400 Mm.
3205/60 To xe, 4yto 1 3205/25, Ho 600 MM.

3205/80 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 800 mMMm.

LT,

20

20

20

20

100

100
100

100




ONMUCAHUE OcHoBHbIe KOMMNMNEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

3205/100 (nateHT) CoeanHuTenbHas Tara anvHoi 1000 MM 13 3KCTPYAUPOBaAHHOTO
antMUHUSA ¢ cepebpsiHON aHOANPOBKOVA.

3205/120 To e, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm.

3205/140 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1400 MMm.

3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MMm.

3205/180 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1800 MMm.

3205/200 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2000 MM.

3205/220 To xe, 4To M 3205/25, Ho 2200 MM.

3205/300 To e, 4To 1 3205/25, Ho 3000 MMm.

3010.950 LLiabnoH Ans ycTaHOBKM HUXXHEN NeTnv NOBOPOTHO-OTKUAHOMO MexaHu3Ma
ans 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4, n3 HenoHa ¢ yCTaHOBNEHHLIMU MarHMTaMu.

3200.952 LLIabnoH 13 YepHOro HelnoHa Ans yCTaHOBKW AeTarnen Ha pame.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHus

3010.822L KomnnekT Ha 6 Touek 3anmpaHunst AN OKOH C NIEBbIMU NETNSIMU, U3
LIMHKOBO-antoM1MHNEBOTO cnasa ¢ 6enoil OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBeloLLen cTanm.

3010.822R To e, 4o 1 3010.822L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.825L (naTteHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anupaHus Ans OKOH C NIeBbIMU NETNAMM
13 LUMHKOBO-anioMUHMEBOrO crifiaBa ¢ 6enoii OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI
13 Hepxkasetowwen ctann 304 n 430.

3200.825R To e, 4To 1 3200.825L HO C NpaBbIMK NETNAMM.

1243.710W 3anupatoLlas 4acTb U3 antoMUHMEBOTO crnaea ¢ 6enomn ounHKOBKOM, 1
NonVypeTaHoBBI KONMNayok.

OINMUCAHME Akceccyapbl ons BTOpoW npunerarwLlen CTBOPKU

3020W (nateHT) KomnnekT CKpbITbIX NeTenb ANs CTBOPKK, npuneratowen kK RIBANTA
INCANTO+, 13 LMHKOBO-aNtOMUHNEBOTO crnaBa ¢ 6enon OLMHKOBKOW 1 6enoi
OLIMHKOBaHHOW CTanm BbICOKOW CONPOTMBIISEMOCTY KOPPO3un. MakcumarnbHsbli BeC
cTBOpKY - 80 Kr.

3010.708L KomnnekT ycuneHusi nesbix netenb Ao 130 kr, COCTOALWMIA U3 onopbl
1 ynopa u3 LMHKOBO-antoMVHMEBOrO crniaBa ¢ 6ernoi OLMHKOBKOW, CTEPXHS 1
npeaycTaHOBIEHHbIX BUHTOB U3 HEpXaBeloLLe cTanu.

3010.708R To e, 4to 1 3010.708L HO C NpaBbIMK NETAAMM.

3200.850 LUnuHranet us YepHoro HeirnoHa n Hepxxaeetowen ctany 304, HaKOHEYHMK
13 UMHKOBO-antoMVHUEBOrO CrifiaBa C yCTaHOBIEHHbIM BUHTOM M5x6, Tsra u3
OKCUAMPOBAHHOTO antomMuHns. [ns nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 14X19,5 mm.
3200.852 To xe, 4yto 1 3200.850, Ho ansa nasa 13,5X16,5 mm.

3200.853 To xe, yto 1 3200.850, HO Ansa nasa 14x18 mm.

OTAENKA

OTAOENKA

OTAOENKA

LT,

100

100
100
50
50
50
50

50

LT,

40

LT.

20

20
20

20




b

ONMNCAHMUE Akceccyapbl Ans BTOPOW NpuneraroLien CTBOPKU

3200.854 LUnuHranet us YepHoro HennoHa n Hepxasetowen crany 304, HaAKOHEYHNK
13 LIMHKOBO-aIoMWHWEBOIO CrnaBa C yCTaHOBNEHHbIM BUHTOM M5x6, Tsra 13
OKCUANPOBAHHOTO antoMuHuA. Ansa nasa 15x20 mm.

3200.896 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUNnHranet ¢ pblyarom Ans CepuiiHbIX TAr (AnvHa xoga
22 MM), U3 UMHKOBO-antoMUHWEBOrO CNaBa, HeWnoHa 1 HepxasetoLe ctanu 430, 2
BUHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHol OLMHKOBKOW, 3 nogknagok (2 mm, 1.5 mve 4.7
MM) 13 HeWnoHa. ins nasa 15x20 mm.

1414W [iBonHas perynupyemas OTBETHas nnaHka u3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOIO
cnnasa ¢ 6enoi oUMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxaBetoLLen ctanu
B coOGpaHHOM Bufe, 2 HENIOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [IBoiHas perynvpyemas oTBeTHasi nraHka 13 LMHKOBO-artoMUHNEBOTO
cnnasa ¢ 6enon OLMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x12 U3 HepxkaBetoLLen cTanm
B cobpaHHOM BuAe, 3 nogknagku TonwmHor 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHoro HelnoHa.

1416.5W [IBoiHasi oTBETHas NnaHka U3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO crnasa ¢ 6enon
OLMHKOBKOW, 1 npegycTaHoBneHHbI BUHT M5x16 13 Hepxkasetowen ctanm 304.

1246.832W [lononHuTenbHas Touka 3anvMpaHuns Co CTOPOHbI NeTerb, U3 LIMHKOBO-
antoMUHMeBOoro cnnasa ¢ 6enoit ounHkoskor, 3 BuHTa M5x12 1 1 BUHT TSEI M4x8
HepxaBetoLleli ctanu 304, B ycTaHOBNEHHOM Buae.

ONMUCAHME [ononHuTenbHbIe akceccyapbl

1210/7 MONO BHyTpeHHUIA MexaH13M C OAHOCTOPOHHWUM ABMXEHUEM C PacCTOSIHUEM
00 ueHTpa otBepcTusi nod pyyky — 14.5 mm ansa RIBANTA 5 13 uuHkoBo-
anM1MHMEBOro crnasa ¢ 6enol OLUMHKOBKON, KBagpaTHOe OTBEPCTUE 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBeTHas nnaHka U3 LMHKOBO-antoMUMHUEBOrO Crasa ¢
6ernoi oLmHkoBkon, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8 13 Hepxasetoluen ctanu 304
B YCTaHOBNEHHOM BUAE.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLumin aNemMeHT AN OKOH C NIeBbIMU NETNSIMU 1
perynupyemasi OTBETHasi MraHka 13 LHKOBO-anioMUHNEBOrO cnnaea ¢ 6enoit
OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBMEHHbIE BUHTbI U3 HepxaBetoLen ctany 304, 1
NpeayCTaHOBMNEHHbIN 3a)XUM U3 YEPHOTO HeWnoHa.

3200.805R To xe, 4to 1 3200.805L HO ¢ npaBbIMK NETASIMMU.

3200.810 (naTeHT) MNpPOMEXYTOYHBIV 3aNUpatoLLWiA SNIEMEHT U3 LIHKOBO-
anoM1MHMEBOro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBMNEHHbIe BUHTbLI 13
HepxxaBetoLen ctanv 304 1 430, perynupyemas oTBETHas NnaHka.

3200.835 [MpOTMBOB3MOMHbIN 3NeMEHT 13 Hepxasetoen ctanu 304, 1 BuHT TSEI
M4x8 13 HepxaBetoLern ctanu 304, 2 camoHapesatoLwmx BuHTa TS M5x18 3
Hepxasetowen ctanu 304.

1541.800 YonuHwuTenb u3 YepHoro HennoHa ans apt. 1541/.6/.7 v apr.
3000.850/.851/.852/.853/.854.

1541.801 YonuHuTtenb u3 YepHoro HeinoHa ans apt. 1541.1 u apt. 3000.852.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOTO Crfiaea, HelrnoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ UMNUHAPOM (C OAVHAKOBbLIMU Kntodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 u3 HepxaBetowlen ctanu 304.

1343.4 OrpaHnumnTenb OTKPbIBaHUS C (hMKCAaTOPOM U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnasa C YepHOWN OLMHKOBKON, NonnypeTaHa n Hepxasetowen ctanu 304, 2
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5X12 13 HepxasetoLen ctanu
304, B cobpaHHOM BUze.

OTAENKA

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

20

20

20

200

200

100

40

LUT.

40

40

40

40

20

50

50

10




ansa npodounen c esponasom n NC International

NOTMYECKOE OTKPbIBAHUE

NS

SKG



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

700 |1401| 700 |1401| 700 [1401| 1401 | &
1400|2700(1400[|2700|1400|2700| 2700 g§
i Kon 5
3 OMUCAHVE apTMKyna =2
PTIKY, L 450 614 1301 1401|565
613 1300 1400 [1700( &
5 KoMnnekT ¢ KopoTKUMW HOXHULIAMW 1 MPaBbIMM CKPbITLIMU NETASIMUA ANS 3011.730
TIOrM4eCcKOoro OTKPbIBaHMUSA ’
1
5 KomnnekT ¢ KOPOTKMMU HOXHMLIAMU U NEBLIMW CKPbITBIMW NETNSIMU ANS 3011.731
rornyeckoe OTKpblBaHNe )
5 KoMnnekT co cTaHAapTHLIMU HOXHUL@MMU 1 NPaBbIMU CKPbITbIMY NETASMU ANs 3011.732
Jloryyeckoe oTkpblBaHWe ’ ’
5 KoMnnekT co cTaHAapTHLIMU HOXHULAMU U NEBLIMW CKPbITbIMU NETASIMU ANst 3011.733
norn4yeckoe oTKpbiBaHUe :
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BEPTUKamNbHbIM LUMWHraneTom Ans 3201.20L
JIOrM4eCcKOoro OTKPbIBaHUS OKOH C NEBbIMU NETNAMM ’
1
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C BEPTWKamNbHbIM LUMWHraneTom Ans 3201.20R
JIOrM4eCcKOro OTKPbIBaHUS OKOH C MpaBbIMU1 NETNSIMU ’
20 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C YrNOBbIM NepeknioyaTenieM Ans Normieckoro 3201.22L
OTKPbIBAHUSI OKOH C MPaBbIMW NETNSIMU )
1
20 (MaTeHT) OCHOBHOI KOMMIEKT C YrNOBbLIM NepekrioYaTenem Ans nornvyeckoro 3201.22R
OTKPbIBAHWSI OKOH C NPaBbIMU NETNAMU ’
5 [ononHuTenbHbIE HOXHULbI 3101.800 | | | | 1 | 1 | 1
5 KomnnekT ycunexus nesbix netens Ao 130 kr 3010.708L
1
5 KomnnekT ycunenus npaebix netenb Ao 130 kr 3010.708R
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHns Ans OKOH C NEBbIMW NETNSIMU 3010.822L
1 1 1
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anupaHust Ans OKOH C NpaBbiMy NETASIMU 3010.822R
5 (MaTeHT) KOMNNEKT Ha 8 ToYeK 3anupaHWs A4St OKOH C NIEBbIMU NETNSMU 3200.825L 4
5 (MaTeHT) KOMNNEKT Ha 8 TOYeK 3anupaHus Ans OKHa C NPaBbIMW NETNSMU 3200.825R
40 | Sanupatowas yacTb 1243.710W 1
5 (MaTeHT) KOMNIEKT CKPbITbIX NETENb AN CTBOPKU, NMpuneratowen k Ribanta 3020W 1
Incanto+
5 KomnnekT ycunenus nesbix netens 4o 130 kr 3010.708L ]
5 KomnnekT ycunenusi npasbix netens Ao 130 kr 3010.708R
20 | BepTukanbHbIn WNuHranet 3200.850
20 | BepTukanbHbIf WNMHranet 3200.851
20 | BepTukanbHbI WNWMHranet 3200.852
20 | BepTukanbHbI WNUHranet 3200.853 2
20 | BepTuKanbHblii WNUHranet 3200.854
20 | BepTukanbHbIN WNWMHranet 3200.896
20 | (NaTeHT) WwnuHraneT ¢ psl4arom 1551.6
200 | OeoiHas oTBeTHasi nnaHka 1414W
200 | ABoviHas perynupyemasi oTBeTHas nnaHka 1414.1W 2
100 | [BoiiHasi oTBETHas nnaHka 1416.5W
40 | OononHuTenbHas Touka 3anvpaHus CoO CTOPOHbI NeTenb 1246.832W 1




MakcumanbHbIi Bec cTBOpKM - 130 Kr kI ¢ komMnriekTom ycunenus (apT. 3010.708R/L)

OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbin Bec ctBopku - 100 kr

2700 + 45 36 35 30 26 22 20 18 16 15 14 13 12 1N 2700 39 34 27 26 22 19 17 15
2600 ¢ 47 38 37 31 27 23 21 19 17 15 14 13 12 11 2600 41 35 28 27 23 20 17 15
2500 ¢ ¢ 40 38 33 28 24 22 19 18 16 15 14 12 1 2500 42 37 30 29 24 21 18 16
2400 ¢ e+ 41 40 34 29 26 23 20 18 17 16 14 12 11 2400 44 39 31 30 26 22 19 17
2300 ¢ ¢ 43 42 36 31 27 24 21 19 18 16 14 12 N 2300 47 41 32 32 27 23 20 18
2200 + + 46 44 38 32 28 25 22 20 19 16 14 12 11 2200 49 43 34 33 28 24 21 19
2100 ¢ ¢ 48 47 40 34 30 26 24 21 19 16 14 12 1 2100 ¢ 45 36 35 30 26 22 20
2000 ¢ ¢ o 49 42 36 31 28 25 23 19 16 14 12 1 2000 =+ 48 38 37 32 27 23 21
1900 ¢ ¢ ¢ o 45 38 33 29 26 23 19 16 14 12 1 1900 ¢ ¢ 40 39 33 29 25 22
1800 ¢ o o o 47 40 35 31 28 23 19 16 14 12 11 1800 « « 43 42 36 30 26 23
17700 e+ o ¢ o o 43 38 33 28 23 19 16 14 12 M 1700 =+ 46 44 38 32 28 25
H 1600 ¢ ¢ o o s 46 40 35 28 23 19 16 14 12 1 H 1600 ¢ « 49 48 41 35 30 27
1500 ¢ o o o o « 43 35 28 23 20 16 14 12 10 1500 ¢ ¢ o o 44 37 33 29
1400 o o o e o s 45 35 28 23 20 16 14 12 10 1400 ¢ ¢ o o 47 40 35 31
1300 e+ ¢ o o ¢ + 45 35 29 23 20 16 14 12 9 1300 e+ ¢ o o « 44 38 34
1200 o o ¢ ¢ o s 45 35 29 24 20 16 13 10 7 1200 o o o o e 48 42 35
1100 s o o o o + 45 36 29 24 20 15 11 7 5 1100 o o o o o+ 45 36
1000 ¢ ¢ o o o o 45 36 29 24 17 12 8 5 X 1000 ¢ ¢ o o o o 45 36
900 s+ ¢+ e o s+ + 46 36 28 19 13 8 4 X X 900 s+ s+ e o e s 46 36
800 + o e o o e 46 34 22 13 7 X X X X 800 ¢ o o o o o+ 46 34
700 s+ ¢ e s s+ & 41 25 14 6 X X X X X 700 ¢ s+ e e e s 41 25
2 38 883888888 ¢ g8 s 8 38 828 8 8
¥ » © © K o 6 2 ¥y § 0o ¥ 0O © R~ T H © © R @ o @8
L L
* NPUMEHEHNE BO3MOXHO MPU MakCUManbHOW TonLwuHe ctekna 50 Mm
20: NpUMEeHeHNe BO3MOXHO NPy YKa3aHHON MaKCUMarbHOM TOMLMHE cTekna (Hanpumep, 46 mm)
X: NpMMEHEeHne HeBO3MOXHO
NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToNwmHy matepuana 6e3 Bo3ayLHOM kamepbl.
21+0.5
4.5
3
5 4.5 5 5
1.5 3.5 1.5 3 3 1.5 3.5
™ - |0
- —
%9 iy ST ' ~ g
—+t—4h k #F' h—
“ o[ 0 Nl N
~f N - N n
™| N| <+ 0
-
22|16 min

1 10 9 9 8
1 10 10 9 8
12 11 10 9 9
13 1 11 10 9
13 12 11 10 10
14 13 12 11 10
15 13 12 12 1
15 14 13 12 11
16 15 14 12 1
17 16 14 12 11
19 16 14 12 M
19 16 14 12 1
20 16 14 12 10
20 16 14 12 10
20 16 14 12 9
20 16 13 10 7
20 15 11 7 5
17 12 8 5 X
i3 8 4 X X
7 X X X X
X X X X X
o (=] o o o
§ 8888
888 ¢8¢F
5
25| 25
) 0
| m
i
O
il




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA

3011.730 RIBANTA INCANTO+ KoMnneKkT ans nornyeckoro oTKpbliBaHUsi, COCTOSILLINIA
13 KOPOTKUX HOXHWL, U3 cTanu ¢ 6enoi ouMHKOBKON, NPaBbIX CKPbITbIX NETENb U3
LIMHKOBO-alIlOMWHNEBOTO CniaBa 1 cTanu ¢ 6enoi oLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBNEHHbIX
BMHTOB W3 HEPXXABEIOLLEN CTanu.

3011.731 RIBANTA INCANTO+ KomnsekT Ansi NormMyeckoro oTKpblBaHWe, COCTOSILLMIA
13 KOPOTKMX HOXHUL, M3 CTanm ¢ 6enoii OLMHKOBKOW, NEBbIX CKPbITLIX NETENb U3
LIMHKOBO-arntoMUHWEBOTO CNnasa U cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBNEHHbIX
BUHTOB 13 HEPXXABEIOLLEN CTanu.

3011.732 RIBANTA INCANTO+ KoMnnekT ans norn4eckoro oTKpbiBaHWe, COCTOSILLMIA
13 CTaHA4aPTHbIX HOXHUL, U3 cTanu ¢ 6enow OLMHKOBKOM, NPaBbIX CKPbITbIX NETeNb 13
LIMHKOBO-antoOMWHUEBOTO CNnaBa v cTanu ¢ 6enov OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBIEHHbIX
BMHTOB 13 HEpXXaBeloLLel cTanm.

3011.733 RIBANTA INCANTO+ KomnseKkT Ansi NormMyeckoro oTKpblBaHWe, COCTOSILLMIA
13 CTaHAaPTHbIX HOXHUL, 13 CTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOM, NEBbIX CKPbLITLIX NETEMb M3
LIMHKOBO-artoMUHWEBOTO CNnasa v cTanu ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBNEHHbIX
BUHTOB U3 HEPXKABEIOLLEN CTanu.

3201.20L RIBANTA 5 (nateHT) OCHOBHOI KOMMMNEKT C BEPTUKaNbHbIM LUMNHraneTom
[nNsl NOrMYECKOro OTKPbIBAHUS OKOH C NEBLIMU NETAMM, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOMO
cnnaea ¢ 6enoi OLUMHKOBKOW 1 YEPHOIO HeWnoHa, NPefyCTaHOBMNEHHbIE BUHTbI U3
HepxaBsetowen ctanu 304 n 430.

3201.20R RIBANTA 5 To xe, yto 1 3201.20L Ho ¢ NnpaBbIMK NETASAMM.

3201.22L RIBANTA 5 (naTteHT) OCHOBHOI KOMMMEKT C YIMOBbIM Nepeknoyarenem
ANS1 NIOMMYECKOTrO OTKPbIBaHWSI OKOH C NEBbIMU NETNSIMU, U3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaea ¢ 6enoi OLVMHKOBKOMN 1 YepHOTO HEeNoHa, NPeAyCTaHOBNEHHbIE BUHTbLI U3
Hepxasetowen ctanu 304 n 430.

3201.22R RIBANTA 5 To xe, 4to 1 3201.22L HO ¢ npaBbIMK NETNSMUA.

3101.800 [dononHuTenbHble HOXHULbI AN TOTMYECKOro OTKPbIBaHNS U3
Hep)xaBetoLLeln CTanu, LLIMHKOBO-aitoMMHUEBOTO CriaBa U Hennoxa, 2
camoHape3zatLmx BuHTa TS @ 4,2x13 13 OLMHKOBaHHOM CTanu.

3010.708L KomnnekT ycunerus nesbix netenb Ao 130 Kr, COCTOSILLMIA 13 OnopbI
1 ynopa 13 LMHKOBO-alnitoMWHINEBOTO crinasa ¢ 6emnon OUMHKOBKON, CTEPXKHS 1
npeayCcTaHOBMNEHHbIX BUHTOB U3 HEPXaBeloLLen cTanu.

3010.708R To xe, yto 1 3010.708L HO C npaBbIMK NETNAMU.

3205/25 (nateHT) CoeamHuTenbHas Tara gnvHon 250 MM 13 3KCTPYaNPOBaHHOTO
anoMnHUS ¢ cepebpsHON aHOANPOBKOW.

3205/40 To xe, 4to n 3205/25, Ho 400 MMm.

3205/60 To xe, 4to 1 3205/25, Ho 600 MM.

3205/80 To xe, uto 1 3205/25, Ho 800 mm.

3205/100 To e, 4To 1 3205/25, Ho 1000 MMm.
3205/120 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1200 MMm.
3205/140 To e, uto 1 3205/25, Ho 1400 mMMm.
3205/160 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 1600 MMm.
3205/180 To xe, uTo 1 3205/25, Ho 1800 MMm.
3205/200 To e, uto 1 3205/25, Ho 2000 MM.
3205/220 To xe, 4To 1 3205/25, Ho 2200 MMm.

3205/300 To xe, uto 1 3205/25, Ho 3000 Mm.

LT,

20

20

20

20

100

100
100
100
100
100
100
50
50
50
50

50




}

8

OMUCAHME OcHoBHbIe KOMNMEKThI (Ans 4 Touek 3anupaHus)
3010.950 LLlabnoH Ans yCTaHOBKM HUXXHEN NETNM NOBOPOTHO-OTKUAHOTO MexaHu3Ma
ans 3010/.1/.3/.4 - 3011/.1/.3/.4, n3 HeWnoHa C yCTaHOBMNEHHbIMU MarHUTamu.

3200.952 LLlabnoH 13 YepHOro HewnoHa Ans yCTaHOBKM AeTanen Ha pave.

OMNMUCAHME OononHuTenbHble TOYKU 3anvMpaHus

3010.822L KomnnekT Ha 6 Touek 3anmpaHuns Ans OKOH C NEBbIMY NETNSIMU, U3
LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO cnaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, NpeayCTaHOBMNEHHbIE BUHTLI U3
HepxaBeloLLel cTanu.

3010.822R To e, yto 1 3010.822L HO € NnpaBbIMX NETAAMU.

3200.825L (naTeHT) KomnnekT Ha 8 Touek 3anvpaHus Ans OKOH C NeBbIMU NETNsSMU
13 UMHKOBO-antoMVHUEBOrO crifiaBa ¢ 6enoi OLMHKOBKOW, MpeayCTaHOBIIEHHbIE BUHTbI
13 HepxxagetoLen ctanu 304 n 430.

3200.825R To xe, 4Tto 1 3200.825L HO € NpaBbIMK NETAAMM.

1243.710W 3anupatoLias 4acTb 13 antoMUHMEBOTO crinaBa ¢ 6enomn ounHKOBKOM, 1
NONMypETaHOBbIN KOMMayoK.

ONMUCAHUE Akceccyapbl Ansi BTOpOW npunerarowen CTBOPKU

3020W (naTeHT) KoMnnekT cKpbITbIX NeTenb Ans cTBOpku, npunerawowen k RIBANTA
INCANTO+, 13 LMHKOBO-antoMUHUEBOrO cnnasa ¢ 6enoi oLnHKOBKOM 1 6enoii
OLMHKOBAHHOWN CTanu BbICOKON CONPOTUBSEMOCTU KOPPO3un. MakcumanbHbIn BeC
cTBOpKY - 80 Kr.

3010.708L Komnnekt ycuneHus nesbix netenb A0 130 kr, COCTOSALLMI U3 OMOpkI
1 ynopa u3 LIMHKOBO-aritoMVUHUERBOrO Crnasa ¢ 6enomn OLMHKOBKOW, CTEPXKHS U
npeayCcTaHOBEHHbIX BUHTOB U3 HEPXXaBEKOLWEN CTanu.

3010.708R To e, yto 1 3010.708L HO € NnpaBbIMX NETAAMU.

3200.850 LLinvHranet us YepHOro HenmnoHa n HepxasetoLe ctanu 304, HaKOHEYHNK
13 LUMHKOBO-antoMVHUEBOrO CrifiaBa C yCTaHOBIIEHHbIM BUHTOM M5x6, Tsira u3
OKCUAMPOBAHHOTO antomuHns. [ns nasa 15x20 mm.

3200.851 To xe, yto 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14X19,5 mm.
3200.852 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 13,5X16,5 mm.
3200.853 To xe, 4to 1 3200.850, Ho Ansa nasa 14x18 mm.
3200.854 To xe, yto 1 3200.850, HO Ans nasa 15x20 mm.

3200.896 To xe, yto 1 3200.850, Ho ans nasa 13,2x16,7 mm.

1551.6 REVERTO (nateHT) LUnuHranet ¢ pbl4arom Ans CepuiHbIX TAr (AnvHa xoaa
22 MM), U3 LMHKOBO-aloMMHUEBOTO CMnaBa, HelnoHa 1 HepxasetoLen ctanu 430, 2
BuHTa TS @ 3,9x19 13 cTanu ¢ YepHOW OLMHKOBKOW, 3 noaknagok (2 mm, 1.5 mme 4.7
MM) 13 HennoHa. [ina nasa 15x20 mm.

1414W [IBoiiHas perynupyemasi OTBETHas NiaHka U3 LIMHKOBO-anioMUHUEBOTO
cnnasa ¢ 6enon oLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHBIN BUHT M5x12 13 HepxxaBetoLen ctanu
B COOpaHHOM BuAe, 2 HEMIOHOBbLIE Kamepbl.

1414.1W [IBonHas perynupyemas oTBeTHasi nraHKa U3 LMHKOBO-antoMUHUEBOro
cnnasa c 6enoi OLMHKOBKOW, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepaBetoLlen ctanm
B coGpaHHOM BuAe, 3 noaknaaku TonwmHon 0.6, 1 1 1,5 MM 13 YepHOro HennoHa.

OTAENKA

OTAENKA

OTAOENKA

LT,

LUT.

40

LT,

20

20
20
20
20

20

20

200

200




OINMUCAHUE Akceccyapbl gns BTopow npunerawuien cteopku  OTAEJNKA LUT.

1416.5W [IBoiiHasi oTBETHas NnaHka U3 LMHKOBO-antoMUMHMEBOTO crifaBa ¢ 6enon
% OLMHKOBKON, 1 npeaycTaHoBNEeHHbIM BUHT M5x16 13 HepxaBetowen ctanu 304. 100

. 1246.832W [lononHuTenbHas Touka 3anMpaHuns Co CTOPOHbI NeTenb, U3 LIMHKOBO-
@ antMUHMEBOro cnaea ¢ 6enoi ounHkoBkon, 3 BUHTA M5x12 n 1 BuHT TSEI M4x8 40
[ Hepxagetowen ctanu 304, B ycTaHOBNEHHOM BUuae.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe akceccyapbl OTAENKA LiT.

1210/7 MONO BHyTpeHHUIA MexaH13M C OAHOCTOPOHHUM [ABMXEHUEM C PacCTOSHUEM
[0 LeHTpa oTBepcTus nog pyyky — 14.5 mm ana RIBANTA 5 13 uuHkoBo- 5
anM1MHMEBOro crnasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, KBagpaTHOe 0TBEpPCTME 7 MM.

1243.721W Perynupyemasi oTBETHas NyiaHka U3 LIMHKOBO-anioMUHMEBOTO CrnaBa C
@ 6enoi ounHkoBkon, 2 BuHTa M5x12 1 1 BuHT TSEI M4x8 u3 Hepxasetowen ctanu 304 40
B YCT@HOBJIEHHOM Bue.

3200.805L (naTeHT) 3anupatoLwyin aNemMeHT A1 OKOH C NIEBbIMU NETNSIMU U
perynupyemasi OTBeTHasi nnaHKa U3 LIMHKOBO-aslloMMHUEBOIO crinasa ¢ 6enoi

OLMHKOBKOW, NpedyCcTaHOBIEHHbIE BUHTLI U3 HEpXKaBetoLel ctanu 304, 1 40
NpeayCTaHOBMNEHHbIN 3a)KUM U3 YEPHOTO HeWnoHa.
3200.805R To xe, yto 1 3200.805L HO € npaBbIMK NETNAMU. 40

3200.810 (naTteHT) MPOMEXYTOYHbIV 3anUpatoLLMin SNIEMEHT U3 LIMHKOBO-
anMUHMEBOrO crinasa ¢ 6enol OLMHKOBKON, NpeayCTaHOBIEHHbIE BUHTbLI 13 40
Hepxasetowen ctanu 304 n 430, perynupyemast OTBETHas NnaHka.

3200.835 [MpOTMBOB3MNOMHbIN 3NeMeHT 13 HepxasetoLen ctanu 304, 1 BuHT TSEI
M4x8 13 HepxasetoLen ctanu 304, 2 camoHapesatowmx BuHTa TS M5x18 3 20
HepxaBgetowlen ctanu 304.

1541.800 YanuHuTenb u3 YepHoro HeinoHa ans apt. 1541/.6/.7 n apr.

3000.850/.851/.852/.853/.854. s0
1541.801 YanuHutens 13 yepHoro HennoHa ans apt. 1541.1 n apt. 3000.852. 50
1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-anioMUHUEBOTO CraBa, HelmnoHa u HepxaseloLlen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,

K@ cranu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU kintodamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10

> 9005, 9010, BL10, C, SILV

TC @ 3,9x13 n3 HepxaBetowen ctanu 304.
1343.4 OrpaHuuuTenb OTKPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHUEBOTO
cnnaBsa C YepHOW OLMHKOBKOW, NonuypeTaHa u Hepxxasetowen ctanu 304, 2 10

YCTaHOBOYHbIX BUHTA M5x8 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxxaBetoLel cranu
304, B cobpaHHOM Bue.



|
| |
I I ]
I I ]
I I ]
I | ]
| ' I =
I I ] ==
I I ] I
| =3 I | | /
| : | I &h
| & I =TT
' ! ' = -
| ' 1
| I
BepTukanbHeli T
= = = < WUMUHFANET L =B - Yrrosow nepeknk4arersib

ansa npocdounen R40, R50 TT barra continua n New Tec



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOpPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBIM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L u Boicote H (B Munnumetpax)

| 800 [1801] 600 | 1401| 600 | 1401 1401 | %
1800(2800( 140028001400 |2800| 2800 §§
— Koa 25
3 OMUCAHVE apikyna =9
Y .| 350 510 1201 [1401| 25
509 1200 1400 |[1700]| &
5 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNEKT CO CTAaHAAPTHLIMU HOXHULIAMK, 1246.1 1
BepTukanbHbIM WNUHraneTom ’
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULIAMW, YITIOBbLIM 1246.13 1
nepeknioyarenem )
(MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNIEKT C KOPOTKMMM HOXHULIAMMU,
5 1246.3 1
BepTukanbHbIM LUNUHraneTom
5 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNIIEKT C KOPOTKUMM HOXHMLIAMU 1246.14 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT neTens 1246.735
1
20 | Yrnosoit younutens 1246.736
5 [ononHuTenbHble HOXHULbI 1246.800 | | | | 1
1 LWa6nox 1246.950 1
1 Lla6bnox 1246.952 1 1
5 KomnnexT Ha 6 Touek 3anupaHus 1246.801 1 1
40 | 3anupatowas yactb 1243.701 1 1
40 | Perynupyemas oTBeTHasi nnaHka 1243.725 2 2
10 | HwxHuiA yrnosom nepekniodaTens 1243.801 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT neTernb ANs BTOPOW OTKPbIBaOLLENCS CTBOPKU 1246.803 1
20 | WnwnHranet 1541.7 )
20 | WnuHranet 1243.804
100 | OtBeTHas nnaHka 1405.1 2
40 | JononHuTenbHas Touka 3anupaHus Co CTOPOHbLI NeTenb 1246.839 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKU - 120 Kr ¢ MCNOMNb30BaHWEM YINIOBOrO MakcumanbHbIn Bec cTBOpkU - 80 kr 6e3 yrnoeoro ycunurens u
YCUNNUTENs 1 JOMOMHUTENbHbLIX BUHTOB (BKMIOYEHbI B MOCTABKY) [OMNOMHUTENBHBIX BUHTOB
2800 ¢ ¢ ¢ 32 26 22 20 17 15 14 13 12 11 10 9 2800 e« 25 25 20 17 14 12 11 10 9 8 7 7 6 6
2700 =+ e+ s+ 33 28 23 20 18 16 15 13 12 11 10 10 2700 + 26 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7 6 6
2600 ¢ ¢ o+ 35 29 24 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2600 ¢ 27 27 22 18 15 13 12 10 9 9 8 7 7 6
2500 ¢ ¢ o s 30 26 22 20 18 16 14 13 12 11 N 2500 e+ 28 28 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8 7 6
2400 ¢ ¢ o o 31 27 23 21 18 17 15 14 13 12 1 2400 e« 30 29 24 20 17 15 13 11 10 9 9 8 7 6
2300 ¢ ¢ o e+ 33 28 24 22 19 17 16 15 14 13 12 2300 ¢ 31 31 25 21 18 15 13 12 11 10 9 8 7 6
2200 ¢ ¢ o s 35 30 26 23 20 18 17 15 14 13 12 2200 e« 33 32 26 22 19 16 14 13 11 10 9 8 7 6
2100 ¢ ¢ e o e 31 27 24 21 19 18 16 15 14 13 2100 + 35 35 28 23 20 17 15 13 12 11 9 8 7 7
2000 ¢ ¢ o s+ « 33 290 25 23 21 19 17 16 15 14 2000 ¢ ¢ 35 30 24 21 18 16 14 13 11 9 8 7 6
1900 ¢ o o ¢ + 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 1900 + ¢ ¢ 31 26 22 19 17 15 14 1 9 8 7 6
1800 ¢ o o o o s 32 20 26 23 21 19 18 17 15 1800 ¢ ¢ ¢ 33 28 24 20 18 16 14 11 9 8 7 5
1700 ¢ o ¢ o o « 34 30 27 25 23 21 19 17 15 1700 ¢ ¢ ¢ o 30 25 22 19 17 14 11 9 8 6 X
H 00 « « « « « « « 32 20 26 24 22 20 17 15 H 00 « « « « 32 2724 21 77 14 1 8 7 5 X
1500 ¢ o e« o o « o 35 31 28 26 23 20 17 14 1500 ¢ ¢ o o 34 20 25 21 17 14 11 8 6 X X
1400 ¢ o o e o o o e« 34 31 28 23 20 16 13 1400 ¢ o ¢ o o 31 27 21 17 14 9 6 5 X X
1300 ¢ ¢ o o o ¢ o o s 33 28 23 19 15 12 1300 ¢ o ¢ o s 34 27 21 17 183 8 5 X X X
1200 + o o ¢ o o « o « 33 28 22 17 13 10 1200 ¢ ¢ ¢ o o+ 35 27 21 16 10 6 X X X X
1100 o o o o o o o o o 33 26 19 15 11 8 1100 e+ o o ¢ o 35 27 21 13 7 X X X X X
1000 + o o e o o + o o 30 22 16 12 8 5 1000 ¢ ¢ ¢ o o 33 25 14 7 X X X X X X
900 ¢ ¢ e o o o e o s 26 18 12 8 5 X 900 ¢ ¢+ ¢ e e ¢ 21 11 X X X X X X X
800 ¢+ ¢ e o s+ e e + 30 20 13 8 X X X 800 e+ s+ ¢ o o 28 13 X X X X X X X X
700 ¢+ o e ¢ s+ + + 30 19 11 5 X X X X 700 e+ ¢+ ¢ e« + 15 X X X X X X X X X
600 ¢ o+ e o s+ e« e 23 11 X X X X X X 600 e+ s+ ¢ e 291 X X X X X X X X X X
2 82 32 2 F QIFI¥|IT(2[(2F
L L
* NPUMEHEHVE BO3MOXHO MPU MaKCUManbHON TONLWWHe cTekna 36 Mm
20: NpUMeHeHne BO3MOXHO NPy YKasaHHON MaKCUMarbHON TOrLWHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X NPUMEHeHe HeBO3MOXHO
NPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3HavaeT ToNWmHy Matepuana 6e3 Bo3[yLIHOM Kamepbi.
O N = 1N 4 +4 VW O &N Mnm O
A 33IBRRRNEINRAA{I R ~
24 8 6 U 8 6 8B 0 mMm O M B 8 O O O o 1y
S § § 9§ 9 9 T T T T IFT IS F I S O
S 3333333333333 38S
g <5 U I;: R40 [ A AL A A A AR AE A K RE A BE AR A A B B K J
E = R50 TT BARRA CONTINUA ojojojojo|o|eo|eo|o|o|0o]|e]|e]|e]e]e]|e
TECNO 50 [ A AL A A A AR A A RE A K BE AR A K A K DK B K J
=1 NEW TEC 50 ojojojoj|ojo |0 |00 |j0]|0 |00 |00 |0]0
cl‘j L Trq NEWTECS2 o|lo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|o]|e]|e]e]e
j NEW TEC 60 oj|jojoj|jojo|0|0 |0 0|0 |0 |0 |0 |0 |0]|0]|0
17 min NEW TEC 68 ST ojo|ojo|o|eo|o|o]|e|e|e|e]|e|e]e]e]|e
—




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

1246.1 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU U
BEPTUKanbHbIM LUNWHraneTom 13 Hepxasetowlen ctanu 304, yrnosow nepekntovarens
1 perynupyemble TOUKW 3anupaHusi U3 artoMMHUEBOTO CrifiaBa C YePHOW OLIMHKOBKOW,
KOMMNMEKT BUHTOB 13 Hepxasetowen ctanu 304.

1246.13 RIBANTATRE To xe, 4to 1 1246.1 HO CO yrnoBbIM nepeknioyarenem.

1246.3 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMNMEKT C KOPOTKMMU HOXHULL@AMU 1
BepTUKanbHbIM LUMMHraneTom 3 Hepxasetowlen ctanu 304, yrnoBow nepeknoyarens
1 perynupyemble TOYKM 3anvpaHusi U3 antoMMHUEBOTO CrifiaBa C YePHOMN OLIMHKOBKOW,
KOMMMEKT BUHTOB M3 HepxaBetowen ctanm 304.

1246.14 RIBANTATRE To xe, 4to 1 1246.13 HO CO KOPOTKUMU HOXHULLAMM.

1246.735 (nateHT) Komnnekt netenb Ansa RIBANTATRE 13 uuHKOBO-antoMMHNEBOTO
cnnaea, anioMuHusa n Hepxasetowen ctanu 430, 4 BuHTa TS M5x8, 2 BuHTa TS
M5x27, 4 BuHTa TS @ 4,2x13, 2 BUHTa TS M5x12 13 HepxxasetoLen ctanv 304.
MakcvmanbHbI Bec cTBopky - 80 kr (120 kr ¢ MICNONb30BaHNEM YrnoBoro yeunutens
APTUKYI 1246.736 n 4ONONHUTENBbHBIX BUHTOB BKIOYEHbI B NOCTaBKY).

1246.736 Yrnosoi ycunuTens n3 HepxasetoLlei ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX
BMHTa M5x6 (B cobpaHHOM BuAe) U 0OWH crieumanbHbli BUHT U3 OLIMHKOBAHHOM
ctanu. MakcumanbHbIi Bec cTBOpku - 120 kr ¢ KomnnekT netens Kog 1246.735 n
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB.

1246.800 [JononHWUTENbHbIE HOXHULIBI.

1246.950 LLIabnoH ons yCTaHOBKM OTBETHbIX MIAHOK Ha pame.

1246.952 LLlabnoH Ans yCTaHOBKM OTBETHbIX MMaHOK Ha pame: Ans apT. 1246.1/.3.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHua

1246.801 KomnnexTt Anda 6 To4ek 2anmpaHus.

1243.701 3anuparolias yacTb U3 antoMUHUEBOrO CrnaBa C YEPHO OLIMHKOBKOWN, 1
MonMypeTaHOBbINA KOMMaYoK.

1243.725 Perynupyemas oTBeTHas NnnaHka 13 antoMUHUEBOrO CnaBa C YepHON
OLMHKOBKOM, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxxaBetower ctany 304 B cobpaHHOM
BUAE.

1243.801 HwxHWii yrnoBoii nepekroyaTenb Co CTOPOHbLI NeTerb, U3 antoMUHUEBOTO
cnnaea ¢ YepHOWN OLIMHKOBKOW.

OINMNCAHME Akceccyapbl Ans BTOpoW npunerarLien CTBOPKU

1246.803 (nateHT) KomnnekT netenb Ans cTBopku, npuneratowen k RIBANTATRE,
13 UMHKOBO-arnoM1HNEBOTO CnaBa, antoMUHUS 1 HepxxaBetowen ctanu 430, 2
BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5%12, 2 BUHTaA TS M5%27 1 4 BuHTa TS @4,2x13 13
Hepxagetowen ctanu 304.

1541.7 CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoga 20 MM) U3 YEPHOTO HelnoHa u
OLIMHKOBAHHOW CTanu, orpaHUymTeNb U3 LIMHKOBO-artoMUHUEBOTO Cnnasa.

1243.804 LUnuHraneT ¢ OTBETHOWM MMaHKON U3 antoMUHWEBOTO CnnaBa C YepHOW
OLMHKOBKON U HepxasetoLuen ctanun 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x6 13
HepxxagetoLen ctanu 304 B cobpaHHoM Buae (covetaertcs ¢ apT. 1246.13/.14).

1405.1 OTBeTHas NnaHka 13 artoMUMHUEBOTO CraBa C YePHON OLMHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 ounHKOBaHHOW cTany B cobpaHHOM Buae.

1246.839 [ononHuTenbHasa ToYKa 3anMpaHus Co CTOPOHbI NeTenb U3 antoMUHUEBOTO
cnnaea ¢ YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMYpeTaHOBbLIN KOMNa4oK, 2 HENIOHOBbIE BTYIIKN
@6 -3 8 MM K 1 ycTaHOBOYHBIN BUHT M5x10 13 HepxkasetoLen ctanu 304.

OTAENKA

1013, 1015, 1247, 6005, 7035, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, WT005

OTAENKA

OTAENKA

1013, 8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,
GR50, GR51, GR606, HL, PVD H, PVD
X, RD501, SILV, WT005

LT,

20

LT,

40

40

10

LUT.

20

20

100

40




)

ONMUCAHME [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONQO BHyTpeHHUI# MEXaHWU3M C OAHOCTOPOHHUM [ABWXEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CnnaBa C
YepHON OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEINOHOBbIE BTYIKM.

1200.801 HernoHoBas nogknagka TOMLWMHOM 2 MM (ucnonb3yertcs ¢ apT. 1200/1201
Ansa npocunen R40 n NEW TEC).

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMMHUEBOTO Crnaea, HeinoHa u HepxasetoLlen
ctanu 430, ¢ uMNMHAPOM (C oAnHaKoBbIMK Ktodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1243.705 Hacagka onst pyykvt U3 YepHOro OLMHKOBaHHOMO antoMUHWEBOro cnnasa, 2
nonuypeTaHoBbIX Konnadka.

1343.3 OrpaHnunTenb OTKPbIBaHMS C (OMKCATOPOM U3 LIMHKOBO-atoMUHNEBOIO
cnnaea, HeWrnoHa, nonuypeTaHa u Hepxxasetowen ctanu 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x6 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTA M5x8 13 oUMHKOBaHHOW CTanu B CoOGpaHHOM BuAe.

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

40

10

10




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ana npocpunen R50/R50 TT/R60 TT



[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| €00 [1801[ 600 | 1401| 600 | 1401 ]| 1401 § <
- Koa 1800(2800(14002800| 1400 (2800| 2800 | 2 &
3 OMUCAHVE aptkyna = g
350 510 1201 1401 | =0
509 1200 1400 |1700| &
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBLIMU HOXHULLAMU 1246.16 1
(MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT C KOPOTKUMU HOXHULAMU 1246.17 1 | | | |
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb 1246.737 ;
20 | Yrnosou ycunutenb 1246.738
5 [ononHuTenbHbIe HOXHULBI 1244.806 | | | | 1
1 LWa6nox 1246.950 1
5 KomnnekT Ha 6 Touek 3anvpanus 1246.802 1 1
40 | 3anwupatowias yactb 1243.713 1 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1243.725 2 2
10 | HwxHuiA yrnoBol nepekniovaTens 1243.807 1
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb ANs BTOPO OTKPLIBAIOLLECSt CTBOPKU 1246.808 1
20 | WnuHraner 1243.809
50 | (MaTeHT) wnuHranet 1541.3 2
50 | MpodmnuposanHas Tara ans apt. 1541/.1/.2/.3/.6 1541.820 1
100 | OTBeTHas nnaHka 1405.2 2
40 | JononHuTenbHas Touka 3anMpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.839 1




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOPKU - 120 Kr ¢ MCNOSIb30BaHWEM YINIOBOrO MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 80 kr 6e3 yrnoeoro ycunurens u
yCUnuTens U 4ONOSNHUTENbHbIX BUHTOB (BKIOYEHbI B MOCTaBKY) [OMNOMHUTENBbHBIX BUHTOB
2800 ¢ ¢ o 32 26 22 20 17 15 14 13 12 11 10 9 2800 e« 25 25 20 17 14 12 11 10 9 8 7 7 6 6
2700 =+ e+ s+ 33 28 23 20 18 16 15 13 12 11 10 10 2700 + 26 26 21 17 15 13 11 10 9 8 7 7 6 6
2600 ¢ ¢ o+ 35 29 24 21 19 17 15 14 13 12 11 10 2600 ¢ 27 27 22 18 15 13 12 10 9 9 8 7 7 6
2500 ¢ ¢ e e+ 30 26 22 20 18 16 14 13 12 11 1 2500 e« 28 28 23 19 16 14 12 11 10 9 8 8 7 6
2400 ¢ ¢ o o 31 27 23 21 18 17 15 14 13 12 1 2400 ¢ 30 29 24 20 17 15 13 11 10 9 9 8 7 6
2300 ¢ ¢ o o+ 33 28 24 22 19 17 16 15 14 13 12 2300 ¢ 31 31 25 21 18 15 13 12 11 10 9 8 7 6
2200 ¢ ¢ o s 35 30 26 23 20 18 17 15 14 13 12 2200 e« 33 32 26 22 19 16 14 13 11 10 9 8 7 6
2100 ¢ ¢ e o e 31 27 24 21 19 18 16 15 14 13 2100 + 35 35 28 23 20 17 15 13 12 1 9 8 7 7
2000 ¢ ¢ o o « 33 290 25 23 21 19 17 16 15 14 2000 ¢ ¢ 35 30 24 21 18 16 14 13 11 9 8 7 6
1900 ¢ ¢ ¢ o + 35 30 27 24 22 20 18 17 16 15 1900 ¢ ¢ ¢ 31 26 22 19 17 15 14 1 9 8 7 6
1800 ¢ o o o o + 32 290 26 23 21 19 18 17 15 1800 ¢ ¢ ¢ 33 28 24 20 18 16 14 11 9 8 7 5
1700 ¢ ¢ ¢ o o « 34 30 27 25 23 21 19 17 15 17700 ¢ ¢ ¢ o 30 25 22 19 17 14 11 9 8 6 X
H 600 « « « « « « « 32 20 26 24 22 20 17 15 H 600 « « « « 32 2724 21 17 14 11 9 7 5 x
1500 ¢ o ¢ o o « o 35 31 28 26 23 20 17 14 1500 ¢ o e« o 34 20 25 21 17 14 11 8 6 X X
1400 ¢ o o e o o o o 34 31 28 23 20 16 13 1400 ¢ o ¢ o o 31 27 21 17 14 9 6 5 X X
1300 ¢ ¢ o o o o« o o s 33 28 23 19 15 12 1300 ¢ ¢ ¢ o s 34 27 21 17 13 8 5 X X X
1200 + o+ o e o o « o « 33 28 22 17 13 10 1200 ¢ ¢ ¢ o o 35 27 21 16 10 6 X X X X
1100 o o o o o o o o o+ 33 26 19 15 11 8 1100 e+ o ¢ ¢ o 35 27 21 13 7 X X X X X
1000 + o o ¢ o o + o o 30 22 16 12 8 5 1000 ¢ ¢ ¢ o + 33 25 14 7 X X X X X X
900 ¢+ o e ¢ s+ o o o o+ 2618 12 8 5 X 900 e+ ¢ e e o ¢ 29 11 X X X X X X X
800 s ¢ e o e+ e o + 30 20 13 8 X X X 800 s+ s+ ¢ o + 28 13 X X X X X X X X
700 ¢+ e+ e ¢ s+ e+ + 30 19 11 5 X X X X 700 e+ ¢+ e« e+ 15 X X X X X X X X X
600 s ¢ e o o &« e 23 11 X X X X X X 600 e+ s+ e o 291 X X X X X X X X X X
22293 3¢8288882828¢8¢8Ss 22°228828888888¢8238¢
m L v o~ @ 6o 2 5 & 02 3 2 2 bk wm o b o K @ 0o 2 F & 0 ¥ 2 @k
L L
* NPUMEHEHNEe BO3MOXHO NPY MakCUManbHON TonuvHe ctekna 36 Mm
20: NnpYMeHeHne BO3MOXHO MNpy yKasaHHOW MakcyMarnbHoW TONLMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NpUMeHeHne HEBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTtepuana 6e3 Bo3ayLUHON kKamepbl.
24
1 U o~ madoSAdRSEFS 8
= N B T e B B B A B R I B B S |
= | $93999838ggg95493
? N &N &N AN AN AN NN NN NN ;NS
= o B e B e, H e R o, B - B o (R o B B e K e BN e S e (R = NN = B~ |
R50 ojojojo|joj|jo 0|0 |0 |0 |0 |00 |00 0
“ﬂj 5. R50TT |e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e|e]|e]e
5 =l
a B T 1 '!J] =S| REOTT|e|eo|jojeo|eojo|jo]|jo|0o|0o|0|j0|j0|0]|0O0]0O

17 min




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus)

1246.16 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOI KOMMMNEKT CO CTaHAAPTHbIMU HOXHULLAMM
13 HepxasetoLen ctanu 304, yrnoBow nepekntoyaTenb 1 TOYKM 3anMpaHnsa u3
antoMVH1EBOro CrifiaBa C YepPHOI OLIMHKOBKOW, KOMMNEKT BUHTOB 13 HepXXaBeloLLei
ctanu 304.

1246.17 RIBANTATRE (nateHT) OCHOBHOW KOMMMNEKT C KOPOTKMMUW HOXHULLAMW

13 Hepxasetowen ctanu 304, yrnoBow nepekntoyaTernb 1 TOYKM 3anMpaHns 13
antoMUHMEBOrO CrfaBa C YepPHOW OLIMHKOBKOW, KOMMIEKT BUHTOB U3 HEpXXaBetoLLew
cranu 304.

1246.737 (nateHT) Komnnekt netens ans RIBANTATRE 13 antoMuHus n
Hepxasetowen ctanu 430, 4 BuHTa TS M5x8, 2 BuHTa TS M5X27, 4 BUHTA TS &
4,2x13, 2 BuHTa TS M5x12 13 HepxaBsetoLen ctanu 304.

MakcumanbHbii Bec cTBopkM - 80 kr (120 Kr ¢ MCMONb30BaHMEM YrNOBOrO yCUnuTens
APTUKYIT 1246.738 1 ONONHUTENbHBIX BUHTOB BKIMIOYEHbI B MOCTaBKY).

1246.738 Yrnosoit ycunuTens n3 HepxasetoLe ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX
BUHTa M5x6 (B cobpaHHOM BMAE) U OAVH cneunanbHbIA BUHT U3 OLIMHKOBAHHOM
ctanu. MakcumanbHbIi Bec cTBopku - 120 kr ¢ KomnnekT netens Kog 1246.737 n
[OMOMHUTENBHBLIX BUHTOB.

1244.806 [JononHUTENbHbIE HOXHULBI.

1246.950 LLabnoH Ans yCTaHOBKM OTBETHbIX MIAaHOK Ha pame.

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anMpaHusa

1246.802 KomnnekT Ans 6 Toyek 3annpaHust.

1243.713 3anuparowas 4yacTb U3 antoMUHWEBOrO CniaBa C YEPHOW OLIMHKOBKOWN, 1
NonnypeTaHoBbIV KOMMNaYoK.

1243.725 Perynvpyemas oTBeTHasi nraHka 13 arnoMUHUEBOTO Crnasa C YepHON
OLMHKOBKOW, 1 yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 HepxxaBetower ctany 304 B cobpaHHOM
BUIe.

1243.807 HwxHWIA YrNOBOW NepekoyaTent CO CTOPOHb! NeTenb, 13 antoMUHNEBOro
cnia.a C YepHOW OLMHKOBKOW.

OINMUNCAHME Akceccyapbl Ans BTOpoW npunerarLlen CTBOPKU

1246.808 (nateHT) KomnnekT netenb Ansi ctBopku, npuneratowern k RIBANTATRE
13 UMHKOBO-arnoMNHNEBOTO CNaBsa, antoMUHUSA 1 HepxaBetowen ctanu 430, 2
BuHTa TS M5x8, 4 BuHTa TS M5x12, 2 BUHTa TS M5x27 1 4 BuHta TS @4,2x13, 13
HepxaBsetowen ctanu 304.

1243.809 LUnuHraneT c OTBETHOW NaHKoN U3 antoMUHUEBOTO CrfaBa C YepHOU
OLIMHKOBKOW U HepxaBetoLern ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13
Hepxagetowlen ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

1541.3 CHIUDO (nateHT) WnuHranet (anuHa xoaa 20 MM) M3 YePHOTO HelnoHa u
OLIMHKOBAHHOW CTanu, orpaHnyMTENb U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOTO cnaBga.

1541.820 [MpocbmnupoBaHHas Tsra u3 antoMUHUA C YEPHOW OLMHKOBKOW ANS apT.
1451/.1/.2/.3/.6.

1405.2 OTBeTHas NnaHka 13 antoMUHUEBOTO CMaBa C YepPHON OLMHKOBKOM, 1
YCTaHOBOYHbIN BUHT M5x6 13 ouMHKOBaHHOM cTany B cobpaHHOM Buae.

1246.839 [JononHuTenbHasa ToYKa 3anMpaHus Co CTOPOHbI NeTenNb U3 antoMUHUEBOTO
cnnaea ¢ YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMYpeTaHOBbLIN KOMNavoK, 2 HENIOHOBbIE BTYIIKN
@6 -3 8 MM K 1 ycTaHOBOYHBIN BUHT M5x10 13 HepxkasetoLen ctanu 304.

OTAENKA LT,

1013, 8019, 9001, 9005, 9010, B.SA,
BL10, BR5, BR801, BW21, C, GR217,

GRB08, HL, PVD H, PVD X, RD501, 5
SILV, WT005
20
5
1
OTAEJIKA LuT.
5
40
40
10
OTAEJIKA LUT.
1013, 8019, 9001, 9005, 9010, BL10,
BR5, BR801, BW21, GR217, GR606, 5
HL, PVD H, PVD X, RD501, SILV,
WT005
20
50
50
100
40




ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1490 BLOCAL 3amMok 13 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO CNaBa, HEMMOHA U HepxaBetoLLen
ctanu 430, ¢ UMNUHAPOM (C oAnHaKoBbIMK Krtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BUHTa
TC 9 3,9x13 13 HepxaBetoLen ctanu 304.

1243.715 Hacagka ans pyykv U3 YepHOro OLMHKOBaHHOMO antoMUHWEBOrO cnnasa, 2
nonuypeTaHoBbIX Konnayka.

1344.3 PIOVRADUE (nateHT) CbeMHbIN OrpaHMunTerb OTKPbIBaHWS 13
HepxaBetoLleii ctanu 430, kpenexHble anemMeHTbl U3 antoMUHWEBOTO cnnasa ¢
YepHON OLMHKOBKOW, 4 YCTAaHOBOYHbIX BUHTA M5X6 13 OLMHKOBaAHHOW CTanu B
cobpaHHoM Buae. Harpyska: 2 orpaHnyutens — 70 kr.

OTAOEJIKA LUT.
1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 10
9001, 9005, 9010, BL10, C, SILV
10
20




[ loMoLLb-OKHaM.pd



o
Ol

ANga KoMnaHapHbIX Npogunen ¢ OTKpbITbIM coeanHeHnem (kamepa 31,5 Mm)
TPAOMUMOHHOE OTKPbIBAHVE




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

H 600 [ 1401| 600 | 1401 |1401| &
1400|2400]1400 (2400(|2400| F
= Kony g8
3 OMUCAHVE apTMKyna ]
PTUKY. 500 1201 [1401| 5
1200 1400 [1700| &
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULLAMU 1247.7 4
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU HOXHULLAMU 1247.8
5 (MaTeHT) OCHOBHOW NpaBbIii KOMMNEKT CO CTaHAAPTHBIMU 1247.9
W [ononHUTENBHBIMU HOXHULLAMU !
1
(MaTeHT) OCHOBHO NEBbIN KOMMIEKT CO CTaHAAPTHbIMU
5 1247.10
W pononHUTenbHBIMA HOXHULIAMU
10 | OrpaHnumTens oTKpbIBAHUS 1343.1 1 1
10 | BepxHuit yrnoBol nepeknioyaTtens 1246.728 1 1
40 | Banwupatowias yactb 1246.741 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1246.743 1 1 3
40 | [ononHuTenbHas ToYka 3anMpaHusi Co CTOPOHbI NeTenb 1246.834 )
1 1
40 | [ononHutenbHas To4ka 3anMpaHns CoO CTOPOHbLI NeTenb 1246.840
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb AN BTOPO OTKPbIBAIOLLECSt CTBOPKU 1247.703 1
100 | HepxaBetoLmnin yCTaHOBOYHbIA BUHT 1247.702 2 4 2 4
20 | Wnwnuranet 1246.827
100 | [BoiiHas oTBeTHas nnaHka 1246.828 2




OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr
2400 39 31 26 22 19 17 15 14

-
N
-
=
-
=
-
o

9
2300 e 33 27 23 20 18 16 14 13 12 11 10 9
2200 + 35 29 25 22 19 17 15 14 13 12 10 9
2100 + 36 31 26 23 20 18 16 15 13 12 10 9
2000 + 39 32 28 24 21 19 17 15 14 12 10 9
1900 . e 34 29 26 23 20 18 16 14 12 10 9
1800 . e 36 31 27 24 21 18 17 14 12 10 8
1700 . e 39 33 29 26 23 20 17 14 12 10 8
1600 . . e 35 31 27 25 23 17 15 12 9 7
1500 . . e 38 33 29 25 21 17 14 10 8 6
H 1400 . . . e 36 31 25 21 17 12 9 6 5
1300 . . . e 39 31 25 20 15 10 8 5 X
1200 . . . . e 31 25 18 12 8 5 X X
1100 . . . . e 32 21 15 9 8 X X X
1000 . . . . e 27 17 1 8 X X X X
900 . . . e 34 21 14 8 X X X X X
800 . . . e 27 14 8 X X X X X X
700 . . e 29 177 8 X X X X X X X
600 . . e 18 5 X X X X X X X X
$ 3382388888883
» 6 ~ o 6 2 F ¥ 2 3 2 @ bk

L

* NPUMEHEHNE BO3MOXHO NPU MakcUMarbHOW ToNWMHe cTekna 40 Mm

20: NnpYMeHeHne BO3MOXHO NpW yKasaHHOW MakCyMarnbHoW ToNLuHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: npUMeHeHe HEBO3MOXHO

MPUMEYAHWE: TonwwmHa cTekna o3Ha4aeT TOMNLWMHY MaTepuana 6e3 Bo3AyLIHON kKamepbl.

45

5
11,5 min
1.5 3 2 _1,1.3
I <) d r
0 ] 1 ® I
- " w £ -1 {1
& ° F —1 €
‘lf“ 2 2| 8 ~ o
n A §
5 o o 5
35 15 STOPPER (31,5 C.l.) M.T.
1,5 3,5 : . 2,5 2,5
5
[ts) 0
g : 4,5 22 5 © o
= 31,50
o~ ~ © o




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

1247.7 RIBANTATRE (nateHT) KOMNnekT Ha 4 TOYKM 3annpaHusi Co CKPbITON NeTnen.

4

OCHOBHOW MpaBblii KOMMEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULLAMU U3 HEPXXaBetoLLe cTanm 5
304, netnu, yrnosble NepekroyaTeny 1 TOYKU 3anmpaHnus 13 antoMUHWEBOTO CrnaBa C
YepHOW OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB U3 Hepxasetowen ctanu 304.

1247.8 RIBANTATRE To xe, 4to 1 1247.7, HO AnNs OKOH C NEBbIMU NETNAMM. 5

_ 1247.9 RIBANTATRE (nateHT) KOMNnekT Ha 4 TOYKV 3annpaHns Co CKPbITON NeTnen.

= OCHOBHOW MpaBbIii KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMU W JOMOMHUTENBbHBIMU HOXHULIAMMN 13

HepxxasetoLen ctanv 304, netnu, yrnosble NepeknioYaTeni n TOUKM 3anMpaHus 13 5
anoMMHMEBOrO CrnaBa C YepPHOWM OLIMHKOBKOW, KOMMNIEKT BUHTOB U3 HEpXaBetoLLen

ctanu 304.

1247.10 RIBANTATRE To e, 4to 1 1247.9, HO ANS OKOH C NEBbLIMU NETNSMU. 5

X 1343.1 OrpaHnuuTenb OTKPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO

cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen crany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA 10
M5x10 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLLei ctanu 304 B cobpaHHOM
BUae.
OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHusa OTAEJIKA LUT.
— 1246.728 BepxHuii yrroBo nepeksoyaTent 13 antoMMHUEBOrO Crnasa ¢ YepHON 10
OLMHKOBKOW.
Q _ 1246.741 3anuparollas 4acTb U3 anioMVHMEBOrO CMaBa C YePHOW OLIMHKOBKOM, 1 40

nonnypeTaHoBbI 1 KOnnavok.

1246.743 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 antoMUHUEBOrO cnaBa ¢ YepHOn
OLIMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepkasetoLLein 40
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

cnnasa C YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHOBbLIN KOMNa4oK, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT 40
M5x10 n 1 BuHT M5x8 13 HepxaBetowen ctanu 304.

Lo}

1246.840 [JononHutenbHas TOYKa 3anupaHusi CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHUEBOTO
cnnaBsa C YepHOWM OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbIN Konnayvok, 2 BuHTa TS & 4,2x13 n 40

@ 1246.834 [JononHuTenbHas TOYKa 3anupaHus CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHNEBOTO
@ 1 ycTtaHoBOYHbI BUHT M5x10 13 HepxasetoLuert ctanu 304.

T3

OlNMUCAHME Axkceccyapbl ansa Btopoi npuneratowen cteopkn  OTAOEJIKA WT.

BANTATRE v3 antoM1MHWEBOro cnnasa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 BUHTaA TS M5x12 n 6 5

% ﬂ 1247.703 (nateHT) KOMNNeKT CKpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKW, npuneratowen K RI-
W ﬁ £ BUMHTOB M5x12 B cobpaHHOM BUAE.

G 1247.702 HepxaBetoLmin yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x16. 100

YepHOW OLIMHKOBKOW 1 HepxaBetoLen ctanu 430, 2 BuHTa M5x6 13 HepxkaBetoLen 20

o 1246.827 LUnuHranet ¢ dyHKLUMeNn OTBETHON NNaHKM M3 amiOMUHUEBOTO Cnnasa ¢
ctanu 304 B cobpaHHOM Buae.

cnnasa, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkasetoLen ctanm 304 B cobpaHHoM 100

§ 1246.828 [lBoiiHasi OTBETHAs NNaHKa U3 YepPHOro OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOMO
BMae.



ONMUCAHMUE [ononHuTenbHbIe aKkceccyapbl

1200/7 MONO MONQO BHyTpeHHUI# MeXaHWU3M C OA4HOCTOPOHHUM [BWXKEHUEM C
paccTosiHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUS Nog py4yky — 8 MM, 13 antoMUHUEBOTO CnnaBa ¢
YepHOW OLMHKOBKOW, KBaApaTHOE OTBEPCTUE 7 MM, HEINOHOBBIE BTYIKM.

1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMMHUEBOTO CraBa, HenoHa n HepxaseloLen
ctanu 430, ¢ uMnNUHAPOM (C oguHaKoBbIMU Kitovamu), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa
TC @ 3,9x13 13 HepxaBetowlen ctanu 304.

1246.747 Hacagka Ansi pyyYku U3 YepHOro OLMHKOBaHHOIO anitoMUHUEBOTO Crinaea, 2
nonuypeTaHoBbIX Konnayka.

1247.951 WHCTpyKumMs No ycTaHoBKe ANns npoduneint ¢ nasom 31,5 mm

OTAENKA

1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
9005, 9010, BL10, C, SILV

LT,

10

10




[ loMoLLb-OKHaM.pd



ANga KoMnaHapHbIX Npogunen ¢ OTKpbITbIM coeanHeHnem (kamepa 31,5 Mm)
NNOT’MYECKOE OTKPbLIBAHUE




[etanu, HeoGxoauMble Ans cGOPKM OKHa/ABEPW B COOTBETCTBUM C pasmMepamMu CTBOPKM Mo wupuHe L 1 Boicote H (B Munnumetpax)

| 800 [1401] 600 |1401] 1401 | 2
1400(2400(1400|2400| 2400 | E'
= Kony g5
3 OMUCAHVE apTMKyna =9
PTUKY, .| 500 1201 [ 1401 [£5
1200 1400 1700 | &
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT CO CTaHAAPTHLIMU HOXHULIAMMW U NPaBbIMK 1247.37
NeTNsMU, Nornyeckoe oTKpbiBaHe ’ .
5 (MaTeHT) OCHOBHO KOMMIEKT C KOPOTKMMI HOXHULIAMU 1 FIEBLIMU METSIMU, 1247.38
JI0rMyeckoe OTKpbIBaHMe ’
5 (MaTeHT) OCHOBHOW KOMMNEKT CO CTaHAAPTHLIMU U AOMONMHUTENbHBIMU 1247 39
HOXXHULLAMU 1 NPaBbIMU NETNSMM, NOTUYECKOE OTKPbIBAHKE )
1
5 (MaTeHT) OCHOBHOM KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBLIMU U AOMNONHUTENbHLIMW 1247.40
HOXXHULLAMU 1 NEBLIMU NETISIMU, JIOMUYECKOEe OTKPbIBaHUE ’
10 | OrpaHuuuTenb oTKpbIBAHUS 1343.1 1 1
10 | BepxHuii yrnosoi nepekniovatens 1246.728 1 1
40 | Sanupatowas yacTb 1246.741 1
40 | Perynupyemasi oTBeTHasi nnaHka 1246.743 1 1 3
40 | [ononHutenbHas To4Kka 3anMpaHns CoO CTOPOHbLI NeTenb 1246.834 )
1 1
40 | OononHuTenbHas Touka 3anvpaHust Co CTOPOHbI NeTenb 1246.840
5 (MaTeHT) KOMNNEKT NeTenb AN BTOPO OTKPbIBAOLLEHCSt CTBOPKU 1247.703 1
100 | HepxaBetoLmin yCTaHOBOYHbIA BUHT 1247.702 2 4 2 a4
20 | WnwnHranet 1246.827 5
100 | [BoiiHasi oTBEeTHas nnaHka 1246.828




MakcumanbHbIn Bec cTBOpku - 100 Kkr

2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600

39
.

500

31
33
35
36
39

600

26
27
29
31
32
34
36
39

700

22
23
25
26
28
29
31
33
35
38

19
20
22
23
24
26
27
29
31
33
36
39
.
.

34

900 O

17
18
19
20
21
23
24
26
27
29
31
31
31
32

25 18

_.
BN
N
- 0

1100 X X ©
1200 X X X

O A O Ol g O o O g g Ty
N ONNSNSNNOOOOMN
O O O O Ol POl O O R e
ONDOGH»DDDDOON-=

1300 X X X X 0 ©
X X X X X 0 0

1400

1500 X X X X X X 0o 0 ©

42 o o g s a
© oooooooo

1600 X X X X X X X 0 0 0

* NPUMEHEeHMe BO3MOXHO MPY MakCUMarbHO TomnLwmuHe cTekna 40 Mm
20: NpMMeHeHne BO3MOXHO MpY yKka3aHHON MakcUmarbHOW TonNLWMHe cTekna (Hanpumep, 20 Mm)
X: NpUMeHeHne HeBO3MOXHO
MPUMEYAHWE: TonwuHa cTekna o3Ha4aeT TOMNWmMHY Matepuana 6e3 Bo3ayLUHOW Kamepbl.

4,5
15 3
2 ¢
w] )
5
15 3,5
w0 w0
e o
o~ o~

11,5 min

o 0 E
S - T
o 9 8
I =
[ro)
N 2 o~
3,5 1,5
5
45 22 5
+0,50
3150

1700 X X X X X X X X 00 0 N 0 0 © © © © © ©

OWANA3O0H NMPUMEHEHUA

5

2 1.3

] T
ki I
ISV B e

5

25_[,|.2

247.37
1247.38
1247.39
1247.40
1246.728
1246.743
1246.741
1343.1
1247.703
1246.834

STOPPER (31,5 C.I.) M.L. |:|o|o|o|o|o|o|o|o|o|

® 11246.827
® 11247.702

® 11246828




ONMNCAHUE OcHoBHbIe KOMNMEKTbI (ANA 4 TOYEK 3anupaHus) OTAOENKA LT,

1247.37 RIBANTATRE (nateHT) MexaHu3m Ha 4 ToYKv 3annpaHusi Co CKpbITbIMU
NeTnsiMW, ANs NOrM4eckoro oTkpbiBaHUsA. OCHOBHOW KOMMIIEKT CO CTaHAapTHLIMU

4

HOXHULaMK 13 Hepxasetowen ctany 304, ¢ npasbiMKU NETASAMM, YINOBLIMU 5
nepeknoYaTensMn 1 To4Kamm 3anupaHusi U3 YepHOro OLIMHKOBAHHOIO antoMUHUEBOTO
cnnasa, BUHTbI U3 HepxasetoLen ctanv 304.

1247.38 RIBANTATRE To xe, 4to 1 1247.37, Ho cobpaHa Ans okHa C neBbiMu

netnamu.

_ 1247.39 RIBANTATRE (nateHT) MexaHn3m Ha 4 TOYKV 3annpaHus Co CKPbITbIMU

= neTnsaMu, ANS NOrMYecKoro oTKpbiBaHMsi. OCHOBHOW KOMMMEKT CO CTaHAAPTHBIMU U

[OMOMHNTENBHLIMU HOXHMLIAMK 13 HepxaBetoLlen ctanu 304, ¢ npaBbIMK NETNSMY, 5
YIMOBbLIMU NEPEKNoYaTeNnAMmn 1 TO4KamMm1 3anvpaHnst U3 YePHOro OLIMHKOBAHHOIO

anoM1UHMEBOrO CrnaBa, BUHTbI U3 HepxaBsetoLle ctanu 304.

W ﬁ £ BUMHTOB M5x12 B cobpaHHOM BUAE.
G 1247.702 HepxasetoLmin yCTaHOBOYHbIN BUHT M5x16. 100

1247.40 To xe, 4To 1 1247.39, HO AN OKOH C NEBLIMU NETNSAMU. 5

cnnaea, HeWnoHa, nonuypeTtaHa n Hepxasetowen ctany 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA 10
M5x10 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLleit ctanu 304 B cobpaHHOM
Buae.

X 1343.1 OrpaHnuuTenb OTKpPbIBaHWSA C PMKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHNEBOTO

OMUCAHUE OononHuTenbHbIe TOYKU 3anupaHusa OTAEJIKA LUT.

— 1246.728 BepxHuii yrroBo nepeksoyaTent 13 antoMMHUEBOrO Crnasa ¢ YepHON

o 10
OLIMHKOBKOW.

Q _ 1246.741 3anuparollas 4acTb U3 anioMVHMEBOrO CMaBa C YePHOW OLIMHKOBKOM, 1 40
NonMypeTaHoBbIN KOMMNa4okK.

1246.743 Perynupyemas oTBeTHas nnaHka 13 antoMUHUEBOrO cniiaBa ¢ YepHon
OLIMHKOBKOW, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 1 1 BUHT TS M4x8 13 HepkasetoLLein 40
ctanu 304 B cobpaHHoM Buae.

I‘I cnnasa C YepHOWN OLMHKOBKON, 1 MONMYpeTaHOBbLIN KOMNa4oK, 1 yCTaHOBOYHbIA BUHT 40
M5x10 n 1 BuHT M5x8 13 HepxaBetowen ctanu 304.

crnaBsa C YepHOWM OLMHKOBKON, 1 MONMypeTaHoBbIV Konnayok, 2 BuHTa TS & 4,2x13 n 40

1 yctaHoBouHbI BUHT M5x10 13 HepxxaBetowen ctanu 304.

@ 1246.834 [JononHuTenbHas TOYKa 3anupaHus CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHNEBOTO
'm 1246.840 [JononHuTenbHas TOYKA 3anupaHusl CO CTOPOHbI NeTerb U3 antoMUHUEBOTO
=

ONMUCAHMUE Akceccyapbl gns BTopow npunerawuwen cteBopku  OTAENKA LUT.

% 1247.703 (nateHT) KOMNNeKT CKkpbITbIX NeTenb Ans CTBOPKW, npuneratowien K RI-
BANTATRE v3 antoM1MHMEBOro Crnnasa C YepHOW OLIMHKOBKOW, 4 BUHTa TS M5x12 n 6 5

1246.827 LUnuHranet ¢ dyHKLUMEN OTBETHON NNaHKM M3 amiOMUHUEBOTO Cnnasa ¢
% YepHOW OLIMHKOBKOW M HepxaBetoLlen ctanu 430, 2 BuHTa M5x6 13 HepkaBetoLen 20
cranu 304 B cobpaHHOM Buae.
1246.828 [lBoiiHasi OTBETHAs NnaHKa U3 YepHOro OLMHKOBAHHOTO antoMUHUEBOrO
% cnnasa, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepkasetoLen ctanm 304 B cobpaHHoM 100

Buae.



®
1200/7 MONO MONO BHyTpeHHUI# MexaHU3M C OQHOCTOPOHHWM [BUXEHUEM C
paccTositHMeM [0 LieHTpa OTBEPCTUSI MOA PyyKy — 8 MM, 13 antoMUMHUEBOTO Crnasa ¢ 5
YepHOW OLIMHKOBKOW, KBaApaTHOe OTBEPCTUE 7 MM, HENIMOHOBbIE BTYIKU.
®
1490 BLOCAL 3amok 13 LMHKOBO-arntoMMHUEBOTO CraBa, HenoHa n HepxaseloLen 1013, 1015, 1035, 7035, 8019, 9001,
@E@ ctanu 430, ¢ uNUHAPOM (C OAMHAKOBbLIMU KMtodamm), 2 BuHTa TC M5x12 1 2 BuHTa 10
M 9005, 9010, BL10, C, SILV
TC @ 3,9x13 13 HepxxaBetoLen ctanu 304.
1246.747 Hacagka Ans pyykvt U3 YepHOro OLIMHKOBaHHOMO antoMUHUEBOro cnnasa, 2 10
nonmypeTaHoBbIX Konnavka.




[ loMoLLb-OKHaM.pd



	RIBANTA 5
	для профилей с европазом и NC International
	для профилей с европазом и NC International с микропроветриванием

	RIBANTATRE 150
	для профилей с европазом и NC International
	RESTYLING для профилей с европазом и NC International

	RIBANTA 4
	для профилей с европазом и NC International
	RESTYLING для профилей с европазом и NC International

	RIBANTA INCANTO
	для профилей с европазом и NC International

	RIBANTA INCANTO+
	для профилей с европазом и NC International

	RIBANTATRE
	для профилей R40, R50 TT barra continua и New Tec
	для профилей R50/R50 TT/R60 TT
	для компланарных профилей с открытым соединением (камера 31,5 мм)


